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en Original operating instructions

Information about the operating instructions

About these operating instructions

* Warning! Read and understand all accompanying documentation, including but not limited to instructions, safety warnings, illustrations,

and specifications provided with this product. Familiarize yourself with all the instructions, safety warnings, illustrations, specifications,

components, and functions of the product before use. Failure to do so may result in electric shock, fire, and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for future reference.

products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are permitted to operate, service and
maintain the products. This personnel must be specifically informed about the possible hazards. The product and its ancillary equipment
can present hazards if used incorrectly by untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.

* The accompanying documentation corresponds to the current state of the art at the time of printing. Please always check for the latest
version on the product’s page on Hilti’'s website. To do this, follow the link or scan the QR code in this documentation, marked with the
symbol e

« Ensure that these operating instructions are with the product when it is given to other persons.

Explanation of symbols

Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words are used:

DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION
CAUTION !
» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to personal injury or damage to the equipment or other property.

Symbols in the operating instructions
The following symbols are used in these operating instructions:

Comply with the operating instructions

Instructions for use and other useful information

Dealing with recyclable materials

Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

Hilti Li-ion battery

Hilti charger

b I

Symbols in illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the illustrations at the beginning of these operating instructions.
3 The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate from the steps described
in the text.
@ Item reference numbers are used in the overview illustration and refer to the numbers used in the key in the product
& overview section.
O ! These characters are intended to specifically draw your attention to certain points when handling the product.

Product-dependent symbols
Symbols on the product
The following symbols can be used on the product:

Risk of crushing injury!

Risk of cutting injury!

B> >
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&< Wear protective glasses!
The product supports near-field communication (NFC) technology compatible with iOS and Android platforms.

gy Direct current (DC)

Hilti Li-ion battery type series used. Observe the information given in the section headed Intended use.
Li-lon Li-ion battery
®0 Never use the battery as a striking tool.
l& Do not drop the battery. Never use a battery that has suffered an impact or is damaged in any other way.
@_ If applied on the product, the product has been certified by this certification body for the US and Canadian markets
o~us according to the applicable standards.
Safety

General power tool safety warnings

A WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this power tool. Failure to follow all

instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

» Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk
of electric shock if your body is earthed or grounded.

» Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.

» Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp
edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

» When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces
the risk of electric shock.

» If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD
reduces the risk of electric shock.

Personal safety

» Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.

» Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, non-skid safety shoes,
hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

» Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery pack,
picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that have the switch on
invites accidents.

» Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power
tool may result in personal injury.

» Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.

» Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes,
jewellery or long hair can be caught in moving parts.

» If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and properly
used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

» Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety principles. A careless
action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

» Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better and safer at
the rate for which it was designed.
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» Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous
and must be repaired.

» Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

» Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to
operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

» Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other
condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained power tools.

» Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to
control.

» Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the working conditions
and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

» Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Battery tool use and care

» Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type of battery pack may create a risk
of fire when used with another battery pack.

» Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

» When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small
metal objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a
fire.

» Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If
liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

» Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behaviour
resulting in fire, explosion or risk of injury.

» Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130° C (265 °F) may cause
explosion.

» Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature range specified in the
instructions. Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

» Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of
the power tool is maintained.

» Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed by the manufacturer or authorized service
providers.

Additional safety instructions applicable to cutting tools

Safety when working in the vicinity of electrical installations

Invariably, before work commences a risk assessment has to be carried out, and the necessary protective measures have to be implemented.

All personnel involved in work in the vicinity of electrical installations must have received instruction concerning the applicable safety

requirements, safety regulations and company operating procedures

Working procedures are divided into three different procedures: dead working, live working, working in the vicinity of live parts. All these

procedures are based on the use of protective measures against electric shock and/or the effects of short-circuits and arcing. For further

details refer to EN 50110 and any national requirements and practices. It shall be verified that all methods and tools chosen are suitable for the
installation to be worked on.

» For all work on electrical installations, observe the valid international, national and local laws and regulations, such as EN 50110.

Personal safety

» Comply with the country-specific standards and safety instructions for operation of cutting tools and all work on, with or in proximity to

electrically live equipment and lines.

Persons who work in the vicinity of live lines must receive regular instruction and training.

Use the product and accessories only when they are in perfect working order.

Never tamper with or modify the product or accessories in any way.

Keep the air vents clear at all times. Risk of burn injuries due to blocked air vents.

If you notice oil escaping, cease working with the tool and consult Hilti Service. Immediately remove the leaked oil.

During the cutting operation great care must be taken to ensure that the hands and fingers are kept well clear of the cutting head.

Switch the product on only after you have brought it to the working position.

Wait until the product has come to a complete stop before you lay it down.

Do not cut lines that are under mechanical tension.

Always hold the cutting tool firmly with both hands on the grips provided for the purpose.

Do not secure a belt hook to this power tool.

Risk of injury by falling tools and/or accessories. Before starting work, check that the battery and installed accessories are secure.

Do not look directly into the light source (LED) of the product and do not aim the beam at other persons’ faces. Risk of dazzling or eye

damage.

» Keep the retaining strap and the tether clean and dry.

YYYYYVYVYVYVYVYV VYV
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Electrical safety

>

Before use of the cutting tool, all live cables and other equipment carrying electric voltage within the area in which the user is working are to
be switched off. If this is not possible, the corresponding safety precautions for working in proximity to electrically live cables or equipment
applicable in your country must be implemented and observed.

Before beginning work, check the working area for concealed electric cables or gas and water pipes. External metal parts of the product
could give you an electric shock or cause an explosion if you accidentally damage an electric cable or a gas or water pipe.

Power tool use and care

>

>
>

After approx. 50 consecutive cutting operations, switch the cutting tool off and allow it to cool down for about 15 minutes. Overheating can
lead to damage to the cutting tool.

Store the cutting tool in a dry place inaccessible to children and unauthorized persons.

Hilti recommends having the cutting tool overhauled by Hilti Service after 15,000 cutting operations.

Careful handling and use of batteries

>

vvYyYvey YyVYVvVVvYYy
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Comply with the following safety instructions for the safe handling and use of Li-ion batteries. Failure to comply can lead to skin
irritation, severe corrosive injury, chemical burns, fire and/or explosion.

Use only batteries that are in perfect working order.

Treat batteries with care in order to avoid damage and prevent leakage of fluids that are extremely harmful to health!

Do not under any circumstances modify or tamper with batteries!

Do not disassemble, crush or incinerate batteries and do not subject them to temperatures over 80 °C (176 °F).

Never use or charge a battery that has suffered an impact or been damaged in any other way. Check your batteries regularly for signs of
damage.

Never use recycled or repaired batteries.

Never use the battery or a battery-operated power tool as a striking tool.

Never expose batteries to the direct rays of the sun, elevated temperature, sparking, or open flame. This can lead to explosions.

Do not touch the battery poles with your fingers, tools, jewelry, or other electrically conductive objects. This can damage the battery and
also cause material damage and personal injury.

Keep batteries away from rain, moisture and liquids. Penetrating moisture can cause short circuits, electric shock, burns, fire and explosions.
Use only chargers and power tools approved for the specific battery type. Read and follow the relevant operating instructions.

Do not use or store the battery in explosive environments.

If the battery is too hot to touch, it may be defective. Put the battery in a place where it is clearly visible and where there is no risk of fire,
at an adequate distance from flammable materials. Allow the battery to cool down. If it is still too hot to touch after an hour, the battery is
faulty. Consult Hilti Service or read the document entitled "Instructions on safety and use for Hilti Li-ion batteries".

ﬂ Observe the special guidelines applicable to the transport, storage and use of lithium-ion batteries. '@ 8
Read the instructions on safety and use of Hilti Li-ion batteries that you can access by scanning the QR code at the end of these
operating instructions.

Description
Product overview ﬂ

CICICICICIOIOIC)

Pivoting bar Control switch

Securing screw, cutting blade in pivoting bar Locking lever
Securing screw, cutting blade in cutting head
Cutting head

Piston return switch

Cutting blade in cutting head
Cutting blade in pivoting bar
Battery status indicator

Servicing and fault indicator Battery release button

CISIGICIOISIO

Installation opening for accessories Battery

Work-area light

Intended use

The product described is a cordless, electro-hydraulic cutting tool.

It is designed for cutting through cables made of steel (e.g. ACSR).

Before work commences, all live cables and other equipment carrying electric voltage within the area in which the user is working must

be

switched off. If this is not possible, the corresponding safety precautions for working in proximity to live cables or equipment must be

implemented and observed.

For this product, use only Hilti Nuron lithium-ion batteries of the B 22 series. For optimum performance, Hilti recommends the batteries
stated in the table at the end of these operating instructions for this product.
For these batteries, use only Hilti chargers of the type series stated in the table at the end of these operating instructions.

Possible misuse

Do not use this hand-held product clamped in a fixed position or as a stationary device.
Do not use the product in heavy rain or under water.

Status indicators of the Li-ion battery
Hilti Nuron Li-ion batteries can indicate state of charge, fault messages and the battery's state of health.
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Indicators for state of charge and fault messages

| WARNING

Risk of injury by a falling battery!

» If the release button is pressed with a battery inserted in the product, subsequently check that the battery is correctly re-engaged and

secure.

Short-press the release button of the battery to get whichever of the following status indications is applicable at the time.
State of charge and, if applicable, faults are indicated constantly as long as the connected product is switched on.

Status

Meaning

Four (4) LEDs show constantly green

State of charge: 100 % to 71 %

Three (3) LEDs show constantly green

State of charge: 70 % to 51 %

Two (2) LEDs show constantly green

State of charge: 50 % to 26 %

One (1) LED shows constantly green

State of charge: 25 % to 10 %

One (1) LED slow-flashes green

State of charge: < 10 %

One (1) LED quick-flashes green

The Li-ion battery is completely discharged. Recharge the battery.

If the LED again starts quick-flashing after the battery has been
charged, consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes yellow

The Li-ion battery or the product in which it is inserted is overload-
ed, too hot or too cold, or experiencing some other fault.

Bring the product and the battery to the recommended working
temperature and do not overload the product when it is in use.

If the message persists, consult Hilti Service.

One (1) LED shows yellow

The Li-ion battery and the product in which it is inserted are not
compatible. Consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes red

The Li-ion battery is locked and cannot be used. Consult Hilti Ser-
vice.

Indicators showing the battery's state of health

To check the battery's state of health, press the release button and hold it down for longer than three seconds. The system does not detect a
potential malfunction of the battery due to misuse, for example battery dropped or pierced, external heat damage, etc.

Status

Meaning

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED showing con-
stantly green.

The battery can remain in use.

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED quick-flashing
yellow.

The check to ascertain the battery's state of health did not com-
plete. Repeat the procedure, or consult Hilti Service.

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED showing con-
stantly red.

If a connected product can still be used, the remaining battery ca-
pacity is below 50 %.

If a connected product can no longer be used, the battery has
reached the end of its useful life and has to be replaced. Consult
Hilti Service.

Items supplied
Cutting tool, operating instructions

ﬂ Other system products approved for use with this product can be found at your local Hilti Store or at: www.hilti.group

Technical data

Product generation 02
Rated voltage 216V
Max. cable diameter 45 mm
Max. cutting capacity o ACSR 45 mm
HS Guy Wire 16 mm
EHS Guy Wire 13 mm
Reinforcing bar 14 mm
Cu/Al cable (class 2) 45 mm
Storage temperature -20°C ... 70°C
Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C
5 2321711
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Noise information and vibration values in accordance with EN 62841
The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a standardized test and can be used to
compare one power tool with another. They can also be used for a preliminary assessment of exposure.
The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for different applications, with different
accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can significantly increase exposure over the total working period.
An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or when it is running but not actually
being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total working period.
Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for example: maintaining the power tool
and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work patterns.

Noise values
Sound power level (L ywa) 77 dB(A)
Uncertainty for the sound power level (K ya) 2.5 dB(A)
Emission sound pressure level (L ;5) 69 dB(A)
Uncertainty for the sound pressure level (K pa) 1.5 dB(A)

Total vibration

Total vibration (during operation) (a) <2.5m/s?
Uncertainty (K) 1.5 m/s?
Battery
Battery operating voltage 216V
Weight, battery See the end of these operating instructions
Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C
Storage temperature -20°C ... 40°C
Battery charging starting temperature -10°C ... 45°C

Preparations at the workplace

WARNING

Risk of injury by inadvertent starting!

» Before inserting the battery, make sure that the product is switched off.

» Remove the battery before making any adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.
Charging the battery

1. Before charging the battery, read the operating instructions for the charger.

2. Make sure that the contacts on the battery and the contacts on the charger are clean and dry.
3. Usean approved charger to charge the battery. '@J 4

Inserting the battery

Risk of injury by short circuit or falling battery!
» Before inserting the battery, make sure that the contacts on the battery and the contacts on the product are free of foreign matter.
» Make sure that the battery always engages correctly.

1. Charge the battery fully before using it for the first time.

2. Push the battery into the product until it engages with an audible click.

3. Check that the battery is seated securely.

Removing the battery

1. Press the battery release button.

2. Remove the battery from the product.

Switching starting lock on/off

The cutting tool has a starting lock that can be optionally activated or deactivated. If the starting lock is activated, the control switch has to be
pressed twice to start the cutting operation. This prevents inadvertent starting.

ﬂ The factory default is starting lock deactivated.

- Remove the battery. '@J 6

. Press and hold down the control switch.

. Insert the battery into the cutting tool.

. Release the control switch.
» The green LED flashes twice; acoustic signal sounds twice: starting lock activated
» Green LED flashes once; acoustic signal sounds once: starting lock deactivated

AN o
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Changing the cutting blades E

Risk of injury! Unintentional starting.
» Remove the battery before inserting, changing or removing the cutting blades.

1. Turn the cutting head so that the locking lever and pivoting bar are easily accessible.
2. Open the locking lever.
3. Flip the pivoting bar open.
4. Undo the securing screw of the cutting blade in the pivoting bar.
5. Pull the cutting blade out of the pivoting bar.
6. Insert the new cutting blade into the pivoting bar.
7. Tighten the securing screw of the cutting blade in the pivoting bar.
» The cutting blade in the pivoting bar is changed.
8. Press the control switch to partly extend the cutting blade in the cutting head.
9. Undo the securing screw of the cutting blade in the cutting head.

10. Pull the cutting blade out of the cutting head.

11. Insert the new cutting blade into the cutting head.

12.Tighten the securing screw of the cutting blade in the cutting head.

13. Press and hold down the control switch until the cutting blade in the cutting head has retracted.
» The cutting blade in the cutting head is changed.

Fall arrest

Risk of injury by falling tool and/or accessory!
» Use only the Hilti tool tether recommended for your product.
» Prior to each use, always check the attachment point of the tool tether for possible damage.

ﬂ Comply with the national regulations for working at heights.

As drop arrester for this product, use only a combination of the Hilti retaining strap #2293133 and the Hilti tool tether #2261970.
» Secure the retaining strap to the installation openings for accessories. Check that it holds securely.

» Secure one carabiner of the tool tether to the retaining strap and secure the second carabiner to a load-bearing structure. Check that both
carabiners hold securely.

ﬂ Comply with the operating instructions of the Hilti retaining strap and those of the Hilti tool tether.

Operation
Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.
Making the cut E

Electric shock hazard! Working in adverse outdoor conditions can cause electric shocks and/or short circuits.
» Never work on electrically live lines while a thunderstorm is in progress.
» Call a halt to work immediately whenever weather conditions impair the insulation characteristics, vision or movement of the workers.

Risk of injury due to oil escaping under high pressure! Oil escaping under high pressure can injure the skin and the eyes.
Do not use the cutting tool if damage is visible.

Do not use the cutting tool if oil escapes.

Make sure that the piston retracts after every cutting operation.

If the piston does not retract after the cutting operation, press the piston return switch for manual retraction.

Risk of injury due to flying fragments! Flying fragments present a risk of injury to the eyes and body.
» Wear eye protection and protective gloves.

» Use cutting blades that are suitable and sharp.

» Before the cutting operation, make sure that the cutting blades are correctly inserted and sharp.

Risk of injury! Risk of serious injury during the cutting operation.
» During the cutting operation great care must be taken to ensure that the hands and fingers are kept well clear of the cutting head.

v
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Risk of injury! The accessory tool may be hot and/or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.

» Never lay down a hot accessory tool on a flammable surface.

ﬂ In cold weather the hydraulic oil can thicken and slow the cutting operation. Perform 5 to 10 empty cutting operations to heat up the
cutting tool.

1. Turn the cutting head to the desired position.
2. Open the locking lever.

3. Flip the pivoting bar open.

4. Insert the cable to be cut into the cutting head.

Do not attempt to cut a cable that cannot be fully enclosed by the pivoting bar.
Do not exceed the maximum cutting capacity.

5. Flip the pivoting bar closed.
6. Let the locking lever engage.
7. Press and hold down the control switch until the cutting blade in the cutting head retracts.

Care and maintenance

Risk of injury with battery inserted !
» Always remove the battery before carrying out care and maintenance tasks!

Care of the product

* Carefully remove stubborn dirt.

* Carefully clean the air vents, if present, with a dry, soft brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

* Use adry, clean cloth to clean the contacts of the product.

Care of the Li-ion batteries

* Never use a battery with clogged air vents. Clean the air vents carefully using a dry, soft brush.

* Avoid unnecessary exposure of the battery to dust and dirt. Never expose the battery to high levels of moisture (e.g. by being dipped in
water or left in the rain).
If a battery has been soaked by moisture, treat it as a damaged battery. Isolate it in a non-flammable container and consult Hilti Service.

* Keep the battery free of extraneous oil and grease. Do not permit dust or dirt to accumulate unnecessarily on the battery. Clean the battery
with a dry, soft brush or a clean, dry cloth. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.
Do not touch the contacts of the battery and do not remove the factory-applied grease from the contacts.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

Maintenance

* Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all function correctly.

* Do not use the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Immediately have the product repaired by Hilti Service.

* After cleaning and maintenance, install all guards and protective devices and check that they are in full working order.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare parts, consumables and
accessories approved by Hilti for use with your product can be found at your Hilti Store or online at: www.hilti.group

Transport and storage of cordless tools and batteries
Transport

/\ CAUTION
Accidental starting during transport !
» Always transport your products with the batteries removed!

» Remove the battery/batteries.

» Never transport batteries loose and unprotected. During transport, batteries should be protected from excessive shock and vibration and
isolated from any conductive materials or other batteries that may come in contact with the terminals and cause a short circuit. Comply
with the locally applicable regulations for transporting batteries.

» Do not send batteries through the mail. Consult your shipper for instructions on how to ship undamaged batteries.

» Prior to each use and before and after prolonged transport, check the product and the batteries for damage.

Storage

WARNING

Accidental damage caused by defective or leaking batteries !
» Always store your products with the batteries removed!

» Store the product and the batteries in a cool and dry place. Comply with the temperature limits stated in the technical data.

2321711 8
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Do not store batteries on the charger. Always remove the battery from the charger when the charging operation has completed.
Never leave batteries in direct sunlight, on sources of heat, or behind glass.
Store the product and batteries where they cannot be accessed by children or unauthorized persons.

>
>
>
» Prior to each use and before and after prolonged storage, check the product and the batteries for damage.

Troubleshooting
If a problem occurs, always observe the status indicator of the battery. See the section headed Status indicators of the Li-ion battery.
If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to rectify the problem by yourself, contact Hilti Service.

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

The battery runs down more quickly Very low ambient temperature. » Allow the battery to warm up slowly to
than usual. room temperature.

Battery does not engage with an audi- The retaining lugs on the battery are dirty. » Clean the retaining lugs and refit the
ble click. battery.

Red LED => lights continuously and a Technical problem. » Contact Hilti Service.

warning tone is emitted.

Red LED => flashes at short intervals The state of charge of the battery is too low to | » Change the battery and charge the empty

and a warning tone is emitted. allow a complete operating cycle. battery.
Red LED => lights briefly and no warn- | Product overheated. » Allow the product to cool down.
ing tone is emitted.
LEDs of the battery show nothing Battery faulty. » Contact Hilti Service.
Disposal

Risk of injury due to incorrect disposal! Health hazards due to escaping gases or liquids.

» DO NOT send batteries through the mail!

» Cover the terminals with a non-conductive material (such as electrical tape) to prevent short circuiting.

» Dispose of your battery out of the reach of children.

» Dispose of the battery at your Hilti Store, or consult your local governmental garbage disposal or public health and safety resources for
disposal instructions.

ef?g Most of the materials from which Hilti products are manufactured can be recycled. The materials must be correctly separated before they
can be recycled. In many countries, your old tools, machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti
sales representative for further information.

E: » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!

Manufacturer’s warranty
» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

Further information
For more information on operation, technology, environment, RoHS declaration (markets in China and Taiwan only) and recycling, follow this
link: gr.hilti.com/manual?id=2321709&id=2321711

This link is also to be found in these operating instructions in the form of a QR code, indicated by the symbol @

es Manual de instrucciones original

Informacion sobre el manual de instrucciones

Acerca de este manual de instrucciones

* jAtencion! Asegurese de haber leido y entendido toda la documentacién adjunta, incluidas, entre otras, las instrucciones, advertencias de
seguridad, ilustraciones y especificaciones que se proporcionan con este producto. Familiaricese con todas las instrucciones, advertencias
de seguridad, ilustraciones, especificaciones, componentes y funciones del producto antes de utilizarlo. De lo contrario, existe peligro de
descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves. Conserve todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas.

* Los productos m han sido disefiados para usuarios profesionales y solo personal autorizado y debidamente formado puede
utilizarlos y llevar a cabo su mantenimiento y conservacién. Este personal debe estar especialmente instruido en lo referente a los riesgos
de uso. La utilizacién del producto y sus dispositivos auxiliares puede conllevar riesgos para el usuario en caso de manejarse de forma
inadecuada por personal no cualificado o utilizarse para usos diferentes a los que estan destinados.

* Ladocumentacién adjunta corresponde al estado actual de la técnica en el momento de la impresion. Compruebe siempre la Gltima version
en la pagina del producto de la pagina web de Hilti. Para ello siga el enlace o escanee el cédigo QR que figura en esta documentacion y
que se indica con el simbolo @

* No entregue nunca el producto a otras personas sin este manual de instrucciones.

Explicacion de simbolos

Avisos

Las advertencias de seguridad advierten de peligros derivados del manejo del producto. Se utilizan las siguientes palabras de peligro:



PELIGRO !
» Término utilizado para un peligro inminente que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

Al ADVERTENCIA

ADVERTENCIA'!
» Término utilizado para un posible peligro que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

/\  PRECAUCION
PRECAUCION !
» Término utilizado para una posible situacion peligrosa que puede ocasionar lesiones o dafios materiales.
Simbolos en el manual de instrucciones
En este manual de instrucciones se utilizan los siguientes simbolos:

Consulte el manual de instrucciones

Indicaciones de uso y demas informacién de interés

B

Manejo con materiales reutilizables

No tire las herramientas eléctricas y las baterias junto con los desperdicios domésticos

Hilti Bateria de lon-Litio

§ 8=

Hilti Cargador

Simbolos en las figuras
En las figuras se utilizan los siguientes simbolos:

E Estos numeros hacen referencia a la figura correspondiente incluida al principio de este manual de instrucciones.
3 La numeracion describe el orden de los pasos de trabajo en la imagen y puede ser diferente de los pasos descritos en el
texto.
@ En la figura Vista general se utilizan nimeros de posicién y los nimeros de la leyenda estan explicados en el apartado
Vista general del producto.

O ! Preste especial atencion a este simbolo cuando utilice el producto.

Simbolos del producto
Simbolos en el producto
En el producto se pueden utilizar los siguientes simbolos:

& Peligro de aplastamiento.
& Peligro de corte.
.g Utilice gafas protectoras.
) ) . . .
El producto es apto para tecnologia NFC, que es compatible con las plataformas iOS y Android.
gy Corriente continua
Serie de baterias de lon-Litio Hilti utilizada. Consulte las indicaciones recogidas en el capitulo Uso conforme a las
prescripciones.
Li-lon Bateria de lon-Litio
®4 Nunca utilice la bateria como herramienta de percusion.
6 No deje que la bateria se caiga. No utilice baterias que hayan recibido algun golpe ni que estén dafiadas de alguna otra
& forma.
@. Si esté en el producto, significa que el organismo de certificacion lo ha certificado para el mercado estadounidense y
o~us canadiense segun las normas vigentes.

2321711 10
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Seguridad
Indicaciones generales de seguridad para herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA Lea con atencion todas las indicaciones de seguridad, instrucciones, ilustraciones y datos técnicos correspondien-
tes a esta herramienta eléctrica. La negligencia en el cumplimiento de las instrucciones que se describen a continuacion podria provocar
descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.

Conserve todas las instrucciones e indicaciones de seguridad para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» empleado en las indicaciones de seguridad se refiere a herramientas eléctricas portatiles, ya sea con cable

de red o sin cable, en caso de ser accionadas por bateria.

Seguridad en el puesto de trabajo

» Mantenga su area de trabajo limpia y bien iluminada. El desorden o una iluminacién deficiente de las zonas de trabajo pueden provocar
accidentes.

> No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosion en el que se encuentren liquidos, gases o polvos
inflamables. Las herramientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica. Una distraccion le
puede hacer perder el control sobre la herramienta.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No se debera modificar el enchufe en
forma alguna. No utilice enchufes adaptadores para las herramientas eléctricas con puesta a tierra. Los enchufes sin modificar
adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de descarga eléctrica.

» Evite el contacto corporal con superficies que tengan puesta a tierra, como pueden ser tubos, calefacciones, cocinas y frigorificos.
El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y evite que penetren liquidos en su interior. El riesgo de recibir descargas eléctricas
aumenta si penetra agua en la herramienta eléctrica.

» No utilice el cable de conexion para transportar o colgar la herramienta eléctrica ni tire de él para extraer el enchufe de la toma
de corriente. Mantenga el cable de conexion alejado de fuentes de calor, aceite, aristas afiladas o piezas moéviles. Los cables de
conexion dafados o enredados pueden provocar descargas eléctricas.

» Cuando trabaje al aire libre con una herramienta eléctrica, utilice exclusivamente un alargador adecuado para exteriores. La
utilizacién de un alargador adecuado para su uso en exteriores evita el riesgo de una descarga eléctrica.

» Cuando no pueda evitarse el uso de la herramienta eléctrica en un entorno hiimedo, utilice un interruptor de corriente de defecto.
La utilizacion de un interruptor de corriente de defecto evita el riesgo de una descarga eléctrica.

Seguridad de las personas

» Permanezca atento, preste atencion durante el trabajo y utilice la herramienta eléctrica con prudencia. No utilice una herramienta
eléctrica si esta cansado, ni tampoco después de haber consumido alcohol, drogas o medicamentos. Un momento de descuido al
utilizar la herramienta eléctrica podria producir graves lesiones.

» Utilice el equipo de seguridad personal adecuado y lleve siempre gafas protectoras. El riesgo de lesiones se reduce considerablemente
si, segun el tipo y la aplicacién de la herramienta eléctrica empleada, se utiliza un equipo de seguridad personal adecuado como una
mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela antideslizante, casco de proteccion o proteccion para los oidos.

» Evite una puesta en servicio fortuita de la herramienta. Asegurese de que la herramienta eléctrica esta apagada antes de alzarla,
transportarla, conectarla a la toma de corriente o insertar la bateria. Si transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor
de conexion/desconexion o si introduce el enchufe en la toma de corriente con la herramienta conectada, podria producirse un accidente.

> Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta o llave colocada en una
pieza giratoria puede producir lesiones al ponerse en funcionamiento.

» Evite adoptar posturas forzadas. Procure que la postura sea estable y manténgase siempre en equilibrio. De esta forma podra
controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacién inesperada.

» Utilice ropa adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas
moviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se pueden enganchar con las piezas en movimiento.

» Siempre que sea posible montar equipos de aspiracién o captacion de polvo, asegurese de que estan conectados y de que se
utilizan correctamente. El uso de un sistema de aspiracion de polvo reduce los riesgos derivados del polvo.

» No se crea a salvo de cualquier riesgo ni pase por alto ninguna de las normas de seguridad relativas a las herramientas eléctricas,
aun cuando esté familiarizado con la herramienta eléctrica y tenga larga experiencia en su uso. Una actuacion negligente puede
provocar lesiones graves en cuestion de segundos.

Uso y manejo de la herramienta eléctrica

» No sobrecargue la herramienta. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para el trabajo que se dispone a realizar. Con la
herramienta eléctrica apropiada podré trabajar mejor y de modo mas seguro dentro del margen de potencia indicado.

» No utilice herramientas eléctricas con el interruptor defectuoso. Las herramientas eléctricas que no se puedan conectar o desconectar
son peligrosas y deben repararse.

» Extraiga el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria extraible antes de efectuar cualquier ajuste en la herramienta, cambiar
accesorios o en caso de no utilizar la herramienta durante un tiempo prolongado. Esta medida preventiva evita el riesgo de arranque
accidental de la herramienta eléctrica.

» Guarde las herramientas eléctricas que no utilice fuera del alcance de los nifios. No permita utilizar la herramienta a ninguna
persona que no esté familiarizada con ella o que no haya leido este manual de instrucciones. Las herramientas eléctricas utilizadas
por personas inexpertas son peligrosas.

» Cuide su herramienta eléctrica y los accesorios adecuadamente. Compruebe si las piezas moviles de la herramienta funcionan
correctamente y sin atascarse, y si existen piezas rotas o deterioradas que pudieran afectar al funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Encargue la reparacion de las piezas defectuosas antes de usar la herramienta eléctrica. Muchos accidentes son
consecuencia de un mantenimiento inadecuado de la herramienta eléctrica.
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» Mantenga los ttiles limpios y afilados. Las herramientas de corte bien cuidadas y con aristas afiladas se atascan menos y se guian con
mas facilidad.

» Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, utiles de insercion, etc., de acuerdo con estas instrucciones. Para ello, tenga en
cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar. El uso de herramientas eléctricas para trabajos diferentes de aquellos
para los que han sido concebidas puede resultar peligroso.

» Mantenga las empunaduras y las superficies de contacto secas, limpias y sin residuos de aceite o grasa. Las empunaduras y
superficies de contacto resbaladizas impiden manejar y controlar la herramienta eléctrica con seguridad en situaciones imprevistas.

Uso y manejo de la herramienta de bateria

» Cargue las baterias Unicamente con los cargadores recomendados por el fabricante. Existe riesgo de incendio al intentar cargar
baterias de un tipo diferente al previsto para el cargador.

» Utilice unicamente las baterias previstas para la herramienta eléctrica. El uso de otro tipo de baterias puede provocar dafios e incluso
incendios.

» Si no utiliza la bateria, guardela separada de clips, monedas, llaves, clavos, tornillos y demas objetos metalicos que pudieran
puentear sus contactos. El cortocircuito de los contactos de la bateria puede causar quemaduras o incendios.

» La utilizacion inadecuada de la bateria puede provocar fugas de liquido. Evite el contacto con este liquido. En caso de contacto
accidental, enjuague el area afectada con abundante agua. En caso de contacto con los ojos, acuda ademas inmediatamente a un
médico. El liquido de la bateria puede irritar la piel o producir quemaduras.

» No utilice baterias dafadas o modificadas. Una bateria dafada o modificada puede tener un comportamiento imprevisible y provocar
incendios, explosiones o riesgo de lesiones.

» No exponga la bateria al fuego o a temperaturas muy elevadas. El fuego o las temperaturas superiores a 130 °C (265 °F) pueden
provocar una explosion.

» Siga todas las instrucciones relativas a la carga y no cargue nunca la bateria o la herramienta de bateria excediendo el rango de
temperatura indicado en el manual de instrucciones. Una carga incorrecta o fuera del rango de temperatura permitido puede destruir la
bateria y aumentar el riesgo de incendio.

Servicio Técnico

» Solicite que un profesional lleve a cabo la reparacion de su herramienta eléctrica y que utilice exclusivamente piezas de repuesto
originales. Solamente asi se garantiza la seguridad de la herramienta.

» No realice nunca el mantenimiento de baterias dafadas. Cualquier mantenimiento de las baterias debe llevarlo a cabo el fabricante o
un centro del Servicio de Atencion al Cliente autorizado.

Indicaciones de seguridad adicionales para la cortadora

Seguridad al trabajar cerca de instalaciones eléctricas

Antes de iniciar cualquier trabajo, debe llevarse a cabo una evaluacién de los riesgos; y deben tomarse las medidas de proteccion necesarias.

El personal que trabaje cerca de instalaciones eléctricas debe estar informado acerca de los requisitos de salud y las normas de seguridad y

de empresa que deben aplicarse en la zona de trabajo

Se distingue entre tres métodos de trabajo: trabajo sin tension, trabajo bajo tensién y trabajo cerca de partes que se encuentran bajo tension.

Los tres métodos requieren medidas de seguridad efectivas contra descargas eléctricas y contra los efectos de cortocircuitos y arcos eléctricos.

Para mas informacién, véase la norma EN 50110 y otros requisitos y procedimientos nacionales. Debe haberse comprobado si todos los

procedimientos y herramientas seleccionados son idéneos para la instalacién en la que se va a trabajar.

» A la hora de realizar cualquier trabajo en instalaciones eléctricas, tenga en cuenta las leyes y regulaciones internacionales, nacionales y
locales vigentes, como la EN 50110.

Seguridad de las personas

» Observe las normas vigentes en el pais de uso, asi como las indicaciones de seguridad relativas al manejo de cortadoras y a todo tipo de

trabajos cerca de componentes conductores de tension y cables.

El personal que trabaje cerca de cables conductores debe recibir formacion periédicamente.

Utilice el producto y los accesorios solo si estan en perfecto estado técnico.

No efectiie nunca manipulaciones o modificaciones en el producto ni en los accesorios.

Mantenga siempre las rejillas de ventilacion despejadas. Riesgo de quemaduras debido a rejillas de ventilacion cubiertas.

Si advierte que sale aceite, deje de utilizar la herramienta y péngase en contacto con el Servicio Técnico de Hilti. Elimine inmediatamente el

aceite derramado.

Durante la operacioén de corte, asegurese de que deja siempre distancia suficiente entre el cabezal de corte y la mano/los dedos.

No conecte el producto hasta que este se encuentre en la posicion de trabajo.

Espere hasta que el producto se haya detenido antes de dejarlo en ninguna superficie.

No corte cables que estén sometidos a tension mecanica.

Sujete la cortadora siempre con ambas manos por las empufnaduras correspondientes.

No monte ganchos para cinturén en esta herramienta.

- Riesgo de lesiones en caso de caida de herramientas o accesorios. Antes de iniciar el trabajo, compruebe que la bateria y los accesorios

montados estén bien fijados.

» No mire directamente hacia la luz (LED) del producto y no apunte la luz a la cara de otras personas. Existe riesgo de deslumbramiento.

» Mantenga el seguro anticaidas y la cuerda de amarre limpios y secos.

Seguridad eléctrica

» Antes de utilizar la cortadora, debe desconectarse la tensién de todos los componentes activos -conductores de corriente- que se
encuentren en el entorno de trabajo del usuario. Si esto no fuera posible, deberan tomarse las medidas de proteccion oportunas aplicables
en su pais para trabajos cerca de partes o cables conductores.

» Antes de empezar a trabajar, compruebe si la zona de trabajo oculta cables eléctricos, tuberias de gas o caferias de agua. Las partes
metdlicas exteriores del producto pueden provocar una descarga eléctrica o una explosion si se dafia un cable eléctrico, una tuberia de gas
0 una cafieria de agua.

YyVYVvYVvYy
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Manipulacién y utilizacion segura de las herramientas eléctricas

» Después de aprox. 50 cortes consecutivos, desconecte la cortadora y déjela enfriar durante aprox. 15 minutos. El sobrecalentamiento
puede producir dafios en la cortadora.

» Guarde la cortadora en un lugar seco, inaccesible para nifos y personas no autorizadas.

» Hilti recomienda encargar la revisién de la cortadora al Servicio Técnico de Hilti tras 15.000 operaciones de corte.

Manipulacioén y utilizacion segura de las baterias

» Tenga en cuenta las siguientes indicaciones de seguridad para el manejo y el uso seguros de las baterias de lon-Litio. En caso de

no respetarlas, puede llevar a irritacion de la piel, lesiones corrosivas graves, quemaduras quimicas, fuego o explosiones.

Utilice las baterias solo si estan en perfecto estado técnico.

Manipule las baterias con cuidado a fin de evitar dafios o escapes de liquido altamente peligroso para su salud.

Las baterias no deben modificarse ni manipularse en ningiin caso.

Las baterias no se deben destruir, comprimir, calentar por encima de 80 °C (176 °F) o quemar.

No utilice ni cargue baterias que hayan recibido algun golpe ni que estén dafiadas de alguna otra forma. Compruebe con regularidad si las

baterias presentan signos de dafos.

No utilice nunca baterias recicladas o reparadas.

Nunca utilice la bateria o una herramienta eléctrica de bateria como herramienta de percusion.

No exponga nunca las baterias a radiacion solar directa, temperaturas elevadas, chispas o llamas abiertas. Esto puede provocar explosiones.

No toque los polos de la bateria con los dedos, con herramientas, con joyas o con otros objetos conductores de la electricidad. Esto puede

dafiar la bateria y provocar otros dafios materiales y lesiones.

» Mantenga las baterias alejadas de la lluvia, la humedad y los liquidos. Si entra humedad, pueden producirse cortocircuitos, descargas
eléctricas, quemaduras, incendios y explosiones.

» Utilice unicamente cargadores y herramientas eléctricas concebidos para este tipo de baterias. Para ello, consulte las indicaciones
recogidas en el manual de instrucciones correspondiente.

» No utilice ni almacene la bateria en entornos con peligro de explosién.

» Si al tocar la bateria detecta que esta muy caliente, puede deberse a una averia en la misma. Coloque la bateria en un lugar visible, no
inflamable, a suficiente distancia de otros materiales inflamables. Deje que la bateria se enfrie. Si, después de una hora, la herramienta sigue
estando demasiado caliente para tocarla significa que esta averiada. Dirijase al Servicio Técnico de Hilti o lea el documento «Indicaciones
de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti».

vyVYVvYVvYy
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ﬂ Tenga en cuenta las directivas especiales aplicables al transporte, almacenamiento y uso de las baterias de lon-Litio. 'E@ 17

Lea las instrucciones de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti, que puede encontrar escaneando el codigo QR que se
encuentra al final de estas instrucciones de uso.

Descripcion
Vista general del producto ﬂ
Estribo

Tornillo de fijacion de la hoja de corte al estribo

Conmutador de control
Palanca de cierre

Tornillo de fijacion de la hoja de corte al cabezal de corte Hoja de corte en el cabezal de corte
Cabezal de corte Hoja de corte en el estribo
Interruptor de reinicio Indicador de estado de la bateria
Indicador de mantenimiento y errores Tecla de desbloqueo de la bateria

Abertura de montaje para accesorios Bateria

CISICICICIOIOIC]
CISIGICIOISIO

lluminacién del area de trabajo

Uso conforme a las prescripciones

El producto descrito es una cortadora electrohidraulica alimentada por bateria.

Esta disefiada para tronzar y cortar cables de acero (p. ej., ACSR).

Antes de comenzar con los trabajos, debe desconectarse la tension de todos los componentes activos -conductores de corriente- que se

encuentren en el entorno de trabajo del usuario. Si esto no es posible, deben tomarse las medidas de protecciéon correspondientes para

trabajar cerca de componentes bajo tension.

* Para este producto utilice inicamente baterias Li-lon de la serie B 22 de Hilti Nuron. Para garantizar que este producto ofrece un rendimiento
optimo, Hilti recomienda utilizar las baterias indicadas en la tabla que encontrara el final de este manual de instrucciones.

* Para estas baterias utilice exclusivamente los cargadores Hilti de las series indicadas en la tabla que encontrara al final de este manual de
instrucciones.

Posibles usos indebidos

* Este producto de guiado manual no debe fijarse ni utilizarse para aplicaciones estacionarias.

* El producto no debe utilizarse en caso de lluvia intensa ni tampoco sumergirse en agua.

Mostrar la bateria lon-Litio

Las baterias de lon-Litio de Hilti Nuron pueden mostrar el estado de carga, los mensajes de error y el estado de la bateria.



Visualizacion del estado de carga y de los mensajes de error

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la caida de la bateria

» Con la bateria colocada, asegurese tras pulsar la tecla de desbloqueo de que la bateria vuelva a encajar correctamente en el producto

empleado.

Para recibir una de las siguientes indicaciones, pulse brevemente la tecla de desbloqueo de la bateria.
El estado de carga y las posibles averias también se muestran de forma permanente mientras el producto esté conectado.

Estado

Significado

Cuatro (4) LED encendidos permanentemente en verde

Estado de carga: 100 % a 71 %

Tres (3) LED encendidos permanentemente en verde

Estado de carga: 70 % a 51 %

Dos (2) LED se iluminan permanentemente en verde

Estado de carga: 50 % a 26 %

Un (1) LED esta encendido permanentemente en verde

Estado de carga: 25 % a 10 %

Un (1) LED parpadea lentamente en verde

Estado de carga: < 10 %

Un (1) LED parpadea répidamente en verde

La bateria lon-Litio esta totalmente descargada. Cargue la bateria.

Si tras cargar la bateria el LED sigue parpadeando rapidamente,
dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea répidamente en amarillo

La bateria de lon-Litio o el producto conectado a ella estan sobre-
cargados, demasiado calientes, demasiado frios o existe otro error.
Ponga el producto y la bateria en la temperatura de trabajo reco-
mendada y no sobrecargue el producto durante su uso.

Si sigue viendo el mensaje, dirfjase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED esté encendido en amarillo

La bateria lon-Litio y el producto conectado a ella no son compati-
bles. Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en rojo

La bateria lon-Litio esta bloqueada y no puede seguir utilizandose.
Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Visualizacion del estado de la bateria

Para consultar el estado de la bateria, mantenga la tecla de desbloqueo pulsada durante mas de tres segundos. El sistema no detecta un
posible funcionamiento incorrecto de la bateria debido a un mal uso, como caidas, hendiduras, dafos por calor externo, etc.

Estado

Significado

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua-
cién, se enciende un (1) LED permanentemente en verde.

La bateria puede seguir utilizandose.

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua-
cion, parpadea un (1) LED rapidamente en amarillo.

No se ha podido completar la consulta sobre el estado de la bateria.
Repita la operacion o dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua-
cion, parpadea un (1) LED permanentemente en rojo.

Cuando un producto conectado puede seguir utilizandose, la capa-
cidad restante de la bateria es inferior al 50 %.

Cuando un producto conectado ya no puede seguir utilizandose,

la bateria ha llegado al final de su vida util y debe ser sustituida.
Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Suministro
Cortadora, manual de instrucciones

ﬂ Encontrara otros productos del sistema autorizados para su producto en su Hilti Store o en Internet, en: www.hilti.group

Datos técnicos

Generacion de productos 02
Tension nominal 216V
Diametro max. de cable 45 mm
Capacidad de corte max. o ACSR 45 mm

HS Guy Wire 16 mm

EHS Guy Wire 13 mm

Hierros de armadura 14 mm

Cable CU/AL (clase 2) 45 mm
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60°C

2321711
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Informacién sobre la emision de ruidos y valores de vibracion segin EN 62841
Los valores de vibracion y de presién acustica indicados en estas instrucciones han sido medidos conforme a los procedimientos de medicion
homologados y pueden utilizarse para la comparacién de diferentes herramientas eléctricas. También resultan Utiles para realizar un andlisis de

los riesgos de exposicion.

Los datos indicados son especificos para las aplicaciones principales de la herramienta eléctrica. Los datos pueden, no obstante, registrar
variaciones si la herramienta eléctrica se emplea para otras aplicaciones o con Utiles de insercion distintos, o si se ha efectuado un mantenimiento
insuficiente de la herramienta. En estos casos, los riesgos de exposicion podrian aumentar considerablemente durante toda la sesién de trabajo.
A fin de obtener un andlisis preciso de los riesgos de exposicién, también deben tenerse en cuenta los periodos en los que la herramienta esta
desconectada o esta en marcha, pero no realmente en uso. De este modo, los riesgos de exposicion podrian reducirse considerablemente

durante toda la sesién de trabajo.

Adopte medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario del efecto del ruido y de las vibraciones, como por ejemplo: mantenimiento

de la herramienta eléctrica y los Utiles de insercion, mantener las manos calientes, organizacion de los procesos de trabajo, etc.

Valores de ruido

Nivel de potencia acustica (L wa) 77 dB(A)

Incertidumbre del nivel de potencia acustica (K wa) 2,5 dB(A)

Nivel de presién acustica de emisiones (L ) 69 dB(A)

Incertidumbre del nivel de intensidad acustica (K ) 1,5 dB(A)
Valores de vibracion totales

Valor total de vibracion (durante el funcionamiento) (a) < 2,5 m/s?

Incertidumbre (K) 1,5 m/s?

Bateria

Tension de servicio de la bateria

21,6V

Peso bateria

Véase al final del manual de instrucciones

Temperatura ambiente en funcionamiento

-17°C ... 60°C

Temperatura de almacenamiento

-20°C ... 40°C

Temperatura de la bateria al comenzar la carga

-10°C ... 45°C

Preparacion del trabajo

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por arranque involuntario.

» Antes de insertar la bateria, asegurese de que el producto correspondiente esté desconectado.
> Retire la bateria antes de realizar ajustes en la herramienta o de cambiar accesorios.

Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el producto.

Carga de la bateria

1. Antes de cargarla, lea el manual de instrucciones del cargador.

2. Asegurese de que los contactos de la bateria y del cargador estén limpios y secos.

3. Cargue la bateria en un cargador autorizado. +013
Colocacién de la bateria

ADVERTENC

Riesgo de lesiones por cortocircuito o caida de la bateria.

Antes de insertar la bateria, asegurese de que los contactos de la bateria y del producto estén libres de cuerpos extrafios.
Asegurese de que la bateria encaje siempre correctamente.

WN~v v

. Compruebe que la bateria esta bien colocada.
Extraccion de la bateria

1. Pulse la tecla de desbloqueo de la bateria.

2. Retire la bateria del producto.

Conexion y desconexion del bloqueo de arranque

La cortadora cuenta con un bloqueo de arranque, que puede activarse opcionalmente. Cuando el bloqueo de arranque esta activado, el

. Cargue por completo la bateria antes de la primera puesta en servicio.
Introduzca la bateria en el producto hasta que encaje de forma audible.

conmutador de control debe accionarse dos veces para comenzar a cortar. De este modo se evita un arranque involuntario.

ﬂ La herramienta se entrega de fabrica con el bloqueo de arranque desactivado.

1. Retire la bateria. 'BJ 15
2. Mantenga pulsado el conmutador de control.
3. Introduzca la bateria en la cortadora.




4. Suelte el conmutador de control.
» EI LED verde parpadea dos veces; la sefial acustica suena dos veces: el bloqueo de arranque esta activado
» EI LED verde parpadea una vez; la sefial acustica suena una vez: el bloqueo de arranque esta desactivado
Cambio de las hojas de corte E

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Arranque involuntario del producto.
» Extraiga la bateria antes de insertar, cambiar o extraer las hojas de corte.

1. Gire el cabezal de corte hasta que se pueda acceder facilmente a la palanca de cierre y al estribo.

2. Abra la palanca de cierre.

3. Abra el estribo.

4. Afloje el tornillo de fijacion de la hoja de corte del estribo.

5. Extraiga la hoja de corte del estribo.

6. Coloque la nueva hoja de corte en el estribo.

7. Atornille el tornillo de fijacién de la hoja de corte al estribo.
» Se ha sustituido la hoja de corte del estribo.

8. Pulse el conmutador de control para extender ligeramente la hoja de corte en el cabezal de corte.

9. Afloje el tornillo de fijacion de la hoja de corte del cabezal de corte.

10. Extraiga la hoja de corte del cabezal de corte.

11. Coloque la nueva hoja de corte en el cabezal de corte.

12. Atornille el tornillo de fijacién de la hoja de corte al cabezal de corte.

13. Mantenga pulsado el conmutador de control hasta que la hoja de corte vuelva a retraerse en el cabezal.
» Se ha sustituido la hoja de corte del cabezal de corte.

Proteccion frente a caidas

ADVERTENC

Riesgo de lesiones por caida de herramientas o accesorios.
» Utilice unicamente la cuerda de amarre para herramientas Hilti recomendada para su producto.
» Antes de cada uso, compruebe que el punto de fijacion de la cuerda de amarre para herramientas no presente posibles dafos.

ﬂ Tenga en cuenta las directivas nacionales para trabajos en altura.

Para este producto, utilice inicamente como proteccion frente a caidas una combinacién de la proteccion anticaidas #2293133 de Hilti con la
cuerda de amarre para herramientas #2261970 de Hilti.

» Fije la proteccion anticaidas a las aberturas de montaje para accesorios. Compruebe que quede fijada de forma segura.

» Fije un mosquetdn de la cuerda de amarre para herramientas a la proteccién anticaidas y el segundo mosqueton a una estructura portante.
Compruebe que ambos mosquetones queden fijados de forma segura.

ﬂ Tenga en cuenta los manuales de instrucciones de la proteccion anticaidas de Hilti y de la cuerda de amarre para herramientas de Hilti.

Manejo
Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el producto.
Ejecutar operacion de corte E

iPeligro de descarga eléctrica! Los trabajos en condiciones exteriores adversas puede provocar descargas eléctricas o cortocircuitos.
» Nunca trabaje en cables conductores si hay temporal.

» Interrumpa el trabajo de inmediato si las condiciones climaticas afectan a las propiedades aislantes, la visibilidad o el movimiento de los
trabajadores.

A| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por aceite que sale a alta presion. El aceite que sale a alta presion puede provocar lesiones en la piel y los ojos.
No utilice la cortadora cuando presente dafos.

No utilice la cortadora en caso de que salga aceite.

Asegurese de que el pistdn retorna a su posicion inicial después de cada corte.

Si el piston no retorna después del corte, accione el interruptor de reinicio para un retorno manual.

A| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la proyeccion de piezas. El material que sale despedido puede ocasionar lesiones en los ojos y el cuerpo.
» Lleve gafas y guantes de proteccion.

» Utilice hojas de corte adecuadas y afiladas.

» Antes de realizar el corte, asegurese de que las hojas de corte estan colocadas y afiladas.

v

v

v
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ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Peligro de lesiones graves durante la operacion de corte.
» Durante la operacion de corte, asegurese siempre de que se deja una distancia suficiente entre el cabezal de corte y la mano / el dedo.

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones El Util de insercién puede estar caliente y/o ser afilado.
» Utilice guantes de proteccién para cambiar el Gtil de insercion.
» Si el util de insercién esta caliente, no lo coloque en ninglin caso sobre bases que sean inflamables.

El aceite hidraulico puede espesarse en condiciones de frio y ralentizar la operacion de corte. Realice de 5 a 10 operaciones de corte
en vacio para calentar la cortadora.

. Gire el cabezal de corte hasta alcanzar la posicion deseada.
. Abra la palanca de cierre.

. Abra el estribo.

Introduzca el cable que desea cortar en el cabezal de corte.

PN AR

No corte ningtin cable que el estribo no pueda rodear por completo.
No sobrepase la capacidad de corte maxima.

5. Cierre el estribo.
6. Deje que la palanca de cierre se encaje.
7. Pulse y mantenga pulsado el conmutador de control hasta que retorne la hoja de corte del cabezal.

Cuidado y mantenimiento

ADVERTENC

Riesgo de lesiones con la bateria colocada !
» Extraiga siempre la bateria antes de llevar a cabo tareas de cuidado y mantenimiento.

Cuidado del producto

« Elimine con precaucion la suciedad fuertemente adherida.

* Las rejillas de ventilacion, si las hay, deben limpiarse con cuidadosamente con un cepillo seco y suave.

* Limpie la carcasa solo con un pafo ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian
dafiar las piezas de plastico.

« Utilice un pafio limpio y seco para limpiar los contactos del producto.

Cuidado de las baterias de lon-Litio

* No utilice nunca una bateria con las rejillas de ventilacion obstruidas. Limpie cuidadosamente las rejillas de ventilacion con un cepillo seco
y suave.

« Evite la exposicion innecesaria de la bateria al polvo o la suciedad. No exponga nunca la bateria a altos niveles de humedad (por ejemplo,
sumergiéndola en agua o dejandola bajo la lluvia).

Si penetra agua en la bateria, tratela como una bateria dafiada. Aislela en un recipiente no inflamable y pdngase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.

* Mantenga la bateria limpia de aceite o grasa. No permita la acumulacion innecesaria de polvo o suciedad en la bateria. Limpie la bateria
con un cepillo seco y suave o con un pafio limpio y seco. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian dafar
las piezas de plastico.

No toque los contactos de la bateria y no elimine de los contactos la grasa aplicada de fabrica.

* Limpie la carcasa solo con un pafio ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian
afectar a las piezas de plastico.

Mantenimiento

* Compruebe con regularidad que las piezas visibles no estén dafiadas y los elementos de manejo funcionen correctamente.

* No utilice el producto si presenta dafios o fallos que afecten al funcionamiento. Encargue inmediatamente la reparacion del producto al
Servicio Técnico de Hilti.

« Tras las tareas de cuidado y mantenimiento, coloque todos los dispositivos de proteccién y asegurese de que funcionen correctamente.

Para garantizar un correcto funcionamiento, utilice exclusivamente piezas de repuesto y consumibles originales. Las piezas de repuesto,
los consumibles y los accesorios autorizados por Hilti se pueden consultar en su Hilti Store o en: wwwe.hilti.group

Transporte y almacenamiento de las baterias y sus herramientas
Transporte
/\  PRECAUCION

Arranque involuntario en el transporte !
» Transporte sus productos siempre sin bateria.

» Extraiga la(s) bateria(s).
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» Nunca transporte las baterias sin embalaje. Durante el transporte, las baterias deben estar protegidas frente a vibraciones y golpes
excesivos y aisladas de todo material conductor y de otras baterias para que no entren en contacto con los polos de otras baterias y causen
un cortocircuito. Tenga en cuenta las normativas locales sobre el transporte de baterias.

» Las baterias no deben enviarse por correo. Dirfjase a una empresa de transporte si quiere enviar baterias no dafadas.

» Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un transporte prolongado.

Almacenamiento

ADVERTENCIA

Danos imprevistos debido a una bateria defectuosa o agotada !
» Guarde su productos siempre sin bateria.

» Guarde el producto y las baterias en un lugar fresco y seco. Tenga en cuenta los valores limite de temperatura que figuran en los datos
técnicos.

No almacene las baterias en el cargador. Extraiga siempre la bateria del cargador después del proceso de carga.

No guarde nunca las baterias en un lugar expuesto al sol, a fuentes de calor o detras de un cristal.

Guarde el producto y las baterias fuera del alcance de nifios y personas no autorizadas.

Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un almacenamiento prolongado.

vyvYVvy

Ayuda en caso de averias
En caso de producirse una averia, compruebe el indicador de estado de la bateria. Véase el capitulo Mostrar la bateria de lon-Litio.
Si se producen averias que no estén incluidas en esta tabla o que no pueda solucionar usted, dirijase al Servicio Técnico de Hi

Anomalia Posible causa Solucion
La bateria se descarga con mayor rapi- | Temperatura ambiente demasiado baja. » Deje que la bateria se caliente poco a poco
dez que de costumbre. hasta alcanzar la temperatura ambiente.
La bateria no se enclava con un «clic» Suciedad en las lengiietas de la bateria. » Limpie las lengiietas y vuelva a colocar la
audible. bateria.
LED rojo => luz continua con tono de Problema técnico. » Pongase en contacto con el Servicio
advertencia. Técnico de Hilti.
LED rojo => parpadeo corto con tono El estado de carga de la bateria es demasiado | » Cambie la bateria y recargue la bateria
de advertencia. bajo para realizar una aplicacién completa. vacia.
LED rojo => se ilumina brevemente sin Producto sobrecalentado. » Deje enfriar el producto.
tono de advertencia.
Los LED de la bateria no emiten ningu- | La bateria esta defectuosa. » Pongase en contacto con el Servicio
na indicacion Técnico de Hilti.

Reciclaje

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por un reciclaje indebido. Riesgo para la salud debido a escapes de gases o liquidos.
» No envie baterias dafiadas bajo ningiin concepto.

» Cubra las conexiones con un material no conductor para evitar cortocircuitos.

» Deshagase de las baterias de tal forma que no terminen en manos de nifios.

» Elimine la bateria en su Hilti Store o dirijase a su empresa de desechos.

9‘;{9 Los productos Hilti estan fabricados en su mayor parte con materiales reutilizables. La condicién para dicha reutilizacién es una separacion
adecuada de los materiales. En muchos paises, Hilti recoge las herramientas usadas para su recuperacién. Pregunte al Servicio de Atencion al
Cliente de Hilti o a su asesor de ventas.

E: » No deseche las herramientas eléctricas, los aparatos eléctricos ni las baterias junto con los residuos domésticos.

Garantia del fabricante
» Si tiene alguna consulta acerca de las condiciones de la garantia, pédngase en contacto con su sucursal local de Hilti.

Mas informacion
Encontrara informacién adicional sobre manejo, técnica, medioambiente, declaracion RoHS (solo mercados de China y Taiwan) y reciclaje en
el siguiente enlace: qr.hilti.com/manual?id=2321709&id=2321711

En este manual de instrucciones también encontrara este enlace en forma de codigo QR, identificado con el simbolo e

2321711 18
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pt Manual de instrucdes original

Indicacées sobre o Manual de instrugoes

Relativamente a este Manual de instrucoes

* Aviso! Antes de utilizar o produto, certifique-se de que leu e compreendeu o Manual de instru¢des fornecido com o produto incluindo as
instrugdes, instrucdes de seguranca e adverténcias, figuras e especificagdes. Familiarize-se sobretudo com todas as instrugdes, instrugoes
de seguranca e adverténcias, figuras, especificagdes, bem como com componentes e fungdes. Em caso de incumprimento existe perigo de
choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves. Guarde o Manual de instrugdes incluindo todas as instrugdes, instrugdes de seguranca
e adverténcias para utilizagao posterior.

* Os produtos m destinam-se ao utilizador profissional e s6 podem ser operados, mantidos e reparados por pessoal autorizado,
devidamente qualificado. Estas pessoas deverdo estar informadas em particular sobre os potenciais perigos. O produto e seu equipamento
auxiliar podem representar perigo se usados incorrectamente por pessoas nao qualificadas ou se usados para fins diferentes daqueles para
os quais foram concebidos.

* O Manual de instrugdes fornecido corresponde ao actual avanco tecnolégico no momento da impresséo. Encontra a versao actual sempre
online, na pagina de produtos Hilti. Para o efeito, siga a hiperligacdo ou o cédigo QR neste Manual de instrugdes, identificado com o

simbolo @
* Entregue o produto a outras pessoas apenas juntamente com o Manual de instrugdes.
Explicacao dos simbolos
Adverténcias
As adverténcias alertam para perigos durante a utilizagao do produto. Sao utilizadas as seguintes palavras de aviso:

PERIGO !
» Indica perigo iminente que pode originar acidentes pessoais graves ou até mesmo fatais.

Al aviso

AVISO !
» Indica um possivel perigo que pode causar graves ferimentos pessoais, até mesmo fatais.

/\ cuibabo
CUIDADO'!
» Indica uma situagao potencialmente perigosa que pode originar ferimentos corporais ou danos materiais.

Simbolos no manual de instrugoes
Neste manual de instrugdes séo utilizados os seguintes simbolos:

Consultar o manual de instrugdes

Q

Instrugdes de utilizagdo e outras informagdes Uteis

-

Manuseamento com materiais reciclaveis

N&o deitar as ferramentas eléctricas e baterias no lixo doméstico

Bateria de ides de litio Hilti

§ 8=

Carregador Hilti

Simbolos nas figuras
Em figuras séo utilizados os seguintes simbolos:

E Estes nimeros remetem para a figura respectiva no inicio do presente manual de instrugdes.
3 A numeracéo reproduz uma sequéncia dos passos de trabalho na imagem e pode divergir dos passos de trabalho no
texto.
@ Na figura Vista geral séo utilizados nimeros de posi¢ao que fazem referéncia aos nimeros da legenda na seccéo Vista
€ geral do produto.

O Este simbolo pretende despertar a sua atengdo durante o manuseamento do produto.

Simbolos dependentes do produto
Simbolos no produto
No produto, podem usar-se os seguintes simbolos:

& ‘ Risco de esmagamento!




& Perigo de corte!

‘& Usar 6culos de protecgao!
% " 2 . o .
O produto suporta a tecnologia NFC que é compativel com plataformas iOS e Android.

- Corrente continua

Série utilizada da bateria de i6es de litio Hilti. Tenha em atengéo as indicagdes no capitulo Utilizagao conforme a

finalidade projectada.
Li-lon Bateria de ides de litio
®0 Nunca utilize a bateria como ferramenta de percussao.
4 N&o deixe cair a bateria. N&o utilize baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma,
~ danificadas.
@. Se existente no produto, isso significa que o produto foi certificado por este organismo de certificagdo para o mercado
o~us americano e canadiano de acordo com as normas em vigor.
Seguranca

Normas de seguranca gerais para ferramentas eléctricas

A AVISO Leia todas as normas de seguranca, instrucoes, imagens e dados técnicos, com os quais esta ferramenta eléctrica esta

equipada. O ndo cumprimento das instru¢des a seguir pode resultar em choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde bem todas as normas de seguranca e instrucoes para futura referéncia.

O termo “ferramenta eléctrica” utilizado nas normas de seguranca refere-se a ferramentas com ligacdo a corrente eléctrica (com cabo de

alimentacéo) ou a ferramentas a bateria (sem cabo).

Seguranca no posto de trabalho

» Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem iluminada. Locais desarrumados ou mal iluminados podem ocasionar acidentes.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica em ambientes explosivos ou na proximidade de liquidos ou gases inflamaveis. Ferramentas
eléctricas produzem faiscas que podem provocar a ignicéo de pé e vapores.

» Mantenha criancas e terceiros afastados durante os trabalhos. Distracgées podem conduzir a perda de controlo sobre a ferramenta.

Seguranca eléctrica

» A ficha da ferramenta eléctrica deve servir na tomada. A ficha ndo deve ser modificada de modo algum. Nao utilize quaisquer
adaptadores com ferramentas eléctricas com ligacao terra. Fichas originais (ndo modificadas) e tomadas adequadas reduzem o risco
de choque eléctrico.

» Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, como, por exemplo, canos, radiadores, fogdes e frigorificos. Existe um
risco elevado de choque eléctrico se o corpo estiver com ligagao a terra.

» As ferramentas eléctricas nao devem ser expostas a chuva nem a humidade. A infiltragdo de &gua numa ferramenta eléctrica aumenta
o risco de choque eléctrico.

» Nao use o cabo de ligacao para transportar, pendurar ou desligar a ferramenta eléctrica da tomada. Mantenha o cabo de ligacao
afastado de calor, dleo, arestas vivas ou partes em movimento. Cabos de ligacdo danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque eléctrico.

» Quando operar uma ferramenta eléctrica ao ar livre, utilize apenas cabos de extensdo préprios para utilizacdo no exterior. A
utilizagdo de um cabo de extensao proprio para utilizagéo no exterior reduz o risco de choques eléctricos.

» Utilize um disjuntor diferencial se ndo puder ser evitada a utilizacdo da ferramenta eléctrica em ambiente humido. A utilizacéo de
um disjuntor diferencial reduz o risco de choque eléctrico.

Seguranca fisica

» Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha prudéncia ao trabalhar com uma ferramenta eléctrica. Se estiver cansado ou sob
influéncia de drogas, alcool ou medicamentos nao efectue nenhum trabalho com ferramentas eléctricas. Um momento de distraccéo
ao operar a ferramenta eléctrica pode causar ferimentos graves.

» Use equipamento de seguranca. Use sempre o6culos de proteccdo. Equipamento de seguranga, como, por exemplo, méscara
antipoeiras, sapatos de seguranga antiderrapantes, capacete de seguranca ou protecgao auricular, de acordo com o tipo e aplicagao da
ferramenta eléctrica, reduzem o risco de lesdes.

» Evite um arranque involuntario. Assegure-se de que a ferramenta eléctrica esta desligada antes de a ligar a fonte de alimentacao
e/ou a bateria, pegar nela ou a transportar. Transportar a ferramenta eléctrica com o dedo no interruptor ou ligar uma ferramenta a
tomada com o interruptor ligado (ON) pode resultar em acidentes.

» Remova quaisquer chaves de ajuste (chaves de fenda), antes de ligar a ferramenta eléctrica. Um acessorio ou chave deixado preso
numa parte rotativa da ferramenta pode causar ferimentos.

» Evite posturas corporais desfavoraveis. Mantenha sempre uma posicao correcta, em perfeito equilibrio. Desta forma sera mais facil
manter o controlo sobre a ferramenta eléctrica em situagdes inesperadas.

» Use roupa apropriada. Nao use roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, vestuario e luvas afastados das pecas moéveis. Roupas
largas, joias ou cabelos compridos podem ficar presos nas pegas moveis.
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> Se poderem ser montados sistemas de remocéo e de recolha de pd, assegure-se de que estes estao ligados e sao utilizados
correctamente. A utilizacao de um sistema de remogéo de p6 pode reduzir os perigos relacionados com a exposigdo ao mesmo.

» Nao se acomode numa falsa sensacéao de seguranca e nio ignore os regulamentos de seguranca para ferramentas eléctricas,
mesmo se estiver familiarizado com a ferramenta eléctrica apés numerosas utilizagées. Agir de forma descuidada pode causar
ferimentos graves dentro duma fracgé@o de segundo.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta eléctrica

» Nao sobrecarregue a ferramenta. Use para o seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. Com a ferramenta eléctrica adequada
obtera maior eficiéncia e seguranca se respeitar os seus limites.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor estiver defeituoso. Uma ferramenta eléctrica que ja ndo possa ser accionada pelo
interruptor é perigosa e deve ser reparada.

» Retire a ficha da tomada e/ou remova uma bateria amovivel antes de efectuar ajustes na ferramenta, substituir acessérios ou
guardar a ferramenta. Esta medida preventiva evita o accionamento acidental da ferramenta eléctrica.

» Guarde ferramentas eléctricas nao utilizadas fora do alcance das criancas. Nao permita que a ferramenta seja utilizada por pessoas
nao familiarizadas com a mesma ou que nao tenham lido estas instrugées. Ferramentas eléctricas operadas por pessoas néo treinadas
sao perigosas.

» Faca uma manutencao regular de ferramentas eléctricas e acessorios. Verifique se as partes méveis funcionam perfeitamente e
nao emperram ou se ha pecas quebradas ou danificadas que possam influenciar o funcionamento da ferramenta eléctrica. Pecas
danificadas devem ser reparadas antes da utilizacido da ferramenta. Muitos acidentes sdo causados por ferramentas eléctricas com
manutencéo deficiente.

» Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e limpas. Acessorios com gumes afiados tratados correctamente emperram menos
e sdo mais faceis de controlar.

» Utilize a ferramenta eléctrica, acessoérios, bits, etc., de acordo com estas instru¢gées. Tome também em consideracao as condicoes
de trabalho e o trabalho a ser efectuado. A utilizagdo da ferramenta eléctrica para outros fins além dos previstos, pode ocasionar
situagdes de perigo.

» Mantenha punhos e respectivas superficies secos, limpos e isentos de 6leo e gordura. Punhos e superficies afins escorregadios nao
permitem um manuseamento e controlo seguro da ferramenta eléctrica em situagdes imprevistas.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta a bateria

» Apenas devera carregar as baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Num carregador adequado para um determinado
tipo de baterias existe perigo de incéndio se for utilizado para outras baterias.

» Nas ferramentas eléctricas utilize apenas as baterias previstas. A utilizacdo de outras baterias pode causar ferimentos e riscos de
incéndio.

» Quando a bateria ndo estiver em uso, mantenha-a afastada de outros objectos de metal, como, por exemplo, clipes, moedas,
chaves, pregos, parafusos, ou outros pequenos objectos metalicos que possam ligar em ponte os contactos. Um curto-circuito
entre os contactos da bateria pode causar queimaduras ou incéndio.

» Utilizac6es inadequadas podem provocar derrame do liquido da bateria. Evite o contacto com este liquido. No caso de contacto
acidental, enxague imediatamente com agua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos, procure auxilio médico. O liquido que
escorre da bateria pode provocar irritagdes ou queimaduras da pele.

» Nao utilize uma bateria danificada ou modificada. Baterias danificadas ou modificadas podem ter um comportamento imprevisivel e
causar fogo, explosao ou risco de ferimentos.

» Nao exponha uma bateria ao fogo ou a temperaturas excessivas. Fogo e temperaturas superiores a 130 °C (265 °F) podem provocar
uma exploséo.

» Cumpra todas as instrucoes sobre o carregamento e nunca carregue a bateria ou a ferramenta a bateria fora da faixa de
temperaturas indicada no manual de instrugées. O carregamento errado ou fora da faixa de temperaturas permitida pode destruir a
bateria e aumentar o risco de incéndio.

Manutencao

» A sua ferramenta eléctrica s6 deve ser reparada por pessoal qualificado e s6 devem ser utilizadas pecas sobressalentes originais.
Isto assegurara que a seguranga da ferramenta se mantenha.

» Nunca faga a manutencéo de baterias danificadas. Qualquer manutengéo de baterias s6 devera ser realizada pelo fabricante ou servigos
de assisténcia técnica autorizados.

Normas de seguranca adicionais para a ferramenta de corte

Seguranca ao trabalhar proximo de instalagoes eléctricas

Antes de iniciar qualquer trabalho é necessario realizar uma avaliagdo dos riscos; e devem ser implementadas as medidas de protecgéo

necessarias.

O pessoal que trabalha préximo de instalagdes eléctricas, deve ser instruido relativamente as exigéncias de seguranga, assim como as regras

de seguranca e da empresa a aplicar no seu local de trabalho

E feita a distingao entre trés métodos de trabalho: Trabalhos no estado sem tens&o, trabalhos sob tensdo, trabalhos proximos de pegas sob

tensdo. Todos os trés métodos pressupde medidas de seguranga eficazes contra choques eléctricos, assim como, contra efeitos de curto-

circuitos e arcos eléctricos. Para mais informagdes consulte a norma EN 50110 e também outros requisitos e procedimentos nacionais. Todos
os procedimentos e ferramentas seleccionadas devem ser verificadas em relagéo a sua adequagao para o sistema onde se pretende trabalhar.

» Sempre que trabalhar em instalagdes eléctricas deve respeitar as leis e regulamentagdes internacionais, nacionais e locais em vigor, tais
como a norma EN 50110.

Seguranca fisica

» Tenha em consideracéo as normas e indicagdes de seguranga validas, especificas do pais, para operar ferramentas de corte e todos os

trabalhos proximo de pegas e cabos sob tenséo.

O pessoal que trabalha perto de cabos eléctricos sob tens&do deve receber regularmente formagéo e treino.

Utilize o produto e os acessérios somente se estiverem em perfeitas condigdes técnicas.

Nunca efectue quaisquer manipulagdes ou modificagdes no produto ou nos acessorios.
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Mantenha sempre as saidas de ar desobstruidas. Risco de queimaduras devido a saidas de ar tapadas.

Se notar que sai 6leo, nédo continue a utilizar a ferramenta e dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica Hilti. Elimine imediatamente o 6leo a

sair.

Durante o trabalho de corte, certifique-se de que existe uma distancia suficiente entre a cabeca de corte e a méo/dedos.

Ligue o produto somente quando o tiver colocado na posigao de trabalho.

Aguarde até que o produto esteja parado, antes de o pousar.

Nao corte cabos que se encontrem sob tensdo mecanica.

Segure a ferramenta de corte sempre com as duas maos nos punhos previstos para o efeito.

Nao monte nenhum gancho de cinto nesta ferramenta.

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios. Antes de iniciar os trabalhos, verifique se a bateria e os acessoérios

montados estéo realmente fixos.

» Nao olhe directamente para a luz de trabalho (LED) do produto nem aponte a luz para o rosto de outras pessoas. Existe risco de
encandeamento.

» Mantenha o dispositivo de seguranga e o cabo de seguranca limpos e secos.

Seguranca eléctrica

» Antes de utilizar a ferramenta de corte é necessario desligar da tenséo todas as pecas activas, ou seja, que conduzam corrente, no local
de trabalho do operador. Se isso néo for possivel, devem ser tomadas as respectivas medidas de protecgéo, validas no seu pais, para os
trabalhos préximos de cabos ou pegas sob tensao.

» Antes de iniciar os trabalhos, verifique o local de trabalho relativamente a cabos eléctricos encobertos, bem como tubos de gas e agua.
Partes metdlicas externas do produto podem causar um choque eléctrico ou uma exploséo se, inadvertidamente, danificarem uma linha
eléctrica, um cano de gas ou de agua.

Utilizagao e manutencao de ferramentas eléctricas

» Apés aproximadamente 50 processos de corte sucessivos, desligue a ferramenta de corte e deixe-a arrefecer durante aprox. 15 minutos.
Um sobreaquecimento pode dar origem a danos na ferramenta de corte.

» Guarde a ferramenta de corte num local seco e fora do alcance de criancas e de pessoas nao autorizadas.

» A Hilti recomenda que se mande recondicionar a ferramenta de corte apds 15 000 processos de corte na Assisténcia Técnica da Hilti.

Utilizacao e manutencao de baterias

» Tenha em atencao as seguintes indicagoes de seguranca para um manuseamento e utilizacao seguros de baterias de ides de litio.
A inobservancia pode causar irritagdes da pele, ferimentos corrosivos graves, queimaduras quimicas, fogo e/ou explosdes.
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» Utilize baterias somente se estiverem em perfeitas condigdes técnicas.

» Manuseie cuidadosamente as baterias a fim de evitar danos e impedir a fuga de liquidos extremamente nocivos!

» As baterias ndao devem, em caso algum, ser modificadas ou manipuladas!

» As baterias ndo podem ser desmanteladas, esmagadas, aquecidas acima dos 80 °C (176 °F) ou incineradas.

» Nao utilize ou carregue baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma, danificadas. Verifique regularmente se
as suas baterias apresentam indicios de danos.

» Nunca utilize baterias recicladas ou reparadas.

» Nunca utilize a bateria ou uma ferramenta eléctrica a bateria como ferramenta de percusséao.

» Nunca expor as baterias a radiagao solar directa, temperaturas elevadas, faiscas ou chamas abertas. Isso pode dar origem a explosdes.

» Nao toque nos pdlos da bateria com os dedos, ferramentas, joias ou outros objectos condutores da electricidade. Isto pode danificar a

bateria e causar danos materiais e ferimentos.

» Mantenha as baterias afastadas da chuva, humidade e liquidos. A entrada de humidade pode causar curto-circuitos, choques eléctricos,
queimaduras, incéndio e explosdes.

» Utilize apenas carregadores e ferramentas eléctricas previstos para este tipo de bateria. Para isso, tenha em atencéo as indicagbes nos
respectivos manuais de instrugoes.

» Nunca utilize nem guarde a bateria em ambientes potencialmente explosivos.

» Se a bateria estiver demasiado quente ao toque, podera estar com defeito. Coloque a bateria num local com boa visibilidade que nao
constitua risco de incéndio, suficientemente afastado de materiais inflamaveis. Deixe a bateria arrefecer. Se, passado uma hora, a bateria
ainda estiver demasiado quente ao toque, entdo estd com defeito. Contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti ou leia a documento
"Indicagdes relativas a seguranca e utilizagdo de baterias de ides de litio Hilti".

Observe as regras especificas aplicaveis ao transporte, a armazenagem e a utilizagao de baterias de ides de litio. '@J 27
Leia as indicagdes relativas a seguranca e utilizagc@o de baterias de ides de litio Hilti que encontra efectuando a leitura do cédigo
QR na parte final deste manual de instrugoes.

Descrigao
Vista geral do produto i]
Estribo

Parafuso de fixagéo da lamina de corte no estribo

Abertura de montagem para acessorios
lluminag&o da zona de trabalho

Parafuso de fixagéo da lamina de corte na cabeca de
corte
Cabeca de corte

Interruptor on/off
Alavanca de fecho

L Lamina de corte na cabega de corte
Interruptor de reposigao . .
X ~ ~ X Lamina de corte no estribo
Indicagao de manutencéo e de avaria

@e6 ®E06
CISISICICIONS)

Indicagéao de estado da bateria
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Botéo de destravamento da bateria

@® Bateria

Utilizacao correcta

O produto descrito € uma ferramenta de corte electro-hidraulica alimentado a bateria.

Serve para separar/cortar cabos de aco (p. ex., ACSR).

Antes de iniciar o trabalho é necessario desligar da tenséo todas as pecas activas, ou seja, que conduzam corrente, no local de trabalho do

operador. Se isso ndo for possivel é necessario tomar as respectivas medidas de protecgao, para poder efectuar trabalhos nas proximidades

de pecas sob tensao.

* Para este produto, utilize apenas baterias de ides de litio Hilti Nuron da série B 22. Para garantir o desempenho perfeito, a Hilti recomenda
para este produto as baterias indicadas nesta tabela, no fim deste manual de instrugoes.

* Para estas baterias utilize apenas carregadores Hilti das séries referidas na tabela no final deste manual de instrugdes.

Possivel uso incorrecto

* O produto manual ndo pode ser fixado e utilizado para a aplicagao fixa.

* O produto ndo pode ser utilizado em caso de chuva intensa ou na agua.

Indicagdes da bateria de i6es de litio

As baterias de ides de litio Hilti Nuron podem apresentar o estado de carga, mensagens de erro e o estado da bateria.

Indicacdes relativas ao estado de carga e mensagens de erro
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Risco de ferimentos devido a queda da bateria!
» Com a bateria encaixada, depois de pressionar o botéo de destravamento, certifique-se de que volta a encaixar a bateria correctamente no
produto utilizado.

Para obter uma das seguintes indicagdes, pressione brevemente o botao de destravamento da bateria.
O estado de carga, assim como, possiveis avarias sdo apresentados de forma permanente, enquanto o produto conectado estiver ligado.

Estado
Quatro (4) LEDs estao sempre acesos a verde

Significado

Estado de carga: 100% a 71%
Estado de carga: 70% a 51%
Estado de carga: 50% a 26%
Estado de carga: 25% a 10%
Estado de carga: < 10%

A bateria de ides de litio estd completamente descarregada. Carre-
gue a bateria.

Se o LED ainda estiver a piscar rapidamente depois de carregar a
bateria, contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

Trés (3) LEDs estdo sempre acesos a verde

Dois (2) LEDs estdo sempre acesos a verde

Um (1) LED esta sempre aceso a verde

Um (1) LED pisca lentamente a verde

Um (1) LED pisca rapidamente a verde

Um (1) LED pisca rapidamente a amarelo A bateria de ides de litio ou o produto associado estéo sobrecarre-
gados, demasiado quentes, demasiado frios ou existe alguma outra
falha.

O produto e a bateria devem ser utilizados a temperatura de traba-
Iho recomendada e o produto ndo deve ser sobrecarregado quando
esta a ser utilizado.

Se a mensagem persistir, contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

A bateria de ides de litio e o produto a ela ligado ndo sdo compati-
veis. Contacte a Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED acende-se a amarelo

Um (1) LED pisca rapidamente a vermelho A bateria de ides de litio esta bloqueada e ndo pode continuar a ser

utilizada. Contacte a Assisténcia Técnica Hilti.

Indicacées relativas ao estado da bateria
Para consultar o estado da bateria, mantenha o botdo de destravamento pressionado por mais de trés segundos. O sistema ndo detecta
potenciais anomalias da bateria devido a utilizagao inadequada como, por ex., quedas, perfuragdes, danos externos provocados pelo calor, etc.

Estado

Significado

Todos os LEDs acendem como luz de perseguicdo e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a verde.

A bateria pode continuar a ser utilizada.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguicao e, em seguida,
um (1) LED pisca rapidamente a amarelo.

Néo foi possivel concluir a consulta sobre o estado da bateria. Re-
pita o procedimento ou contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Se um produto conectado ainda puder ser utilizado, a capacidade
restante da bateria é inferior a 50%.

Se um produto conectado j& ndo puder ser utilizado, a bateria esta
no fim da sua vida Util e deve ser substituida. Contacte a Assistén-
cia Técnica Hilti.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguicéo e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a vermelho.




LIS

Incluido no fornecimento
Ferramenta de corte, manual de Instrugdes

ﬂ Podera encontrar outros produtos de sistema aprovados para o seu produto na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

Caracteristicas técnicas

Geracao de produtos 02
Tensé&o nominal 216V
max. diametro do cabo 45 mm
capacidade max. de corte o ACSR 45 mm

HS Guy Wire 16 mm

EHS Guy Wire 13 mm

Ferros da armadura 14 mm

Cabo de CU/AL (Classe 2) 45 mm
Temperatura de armazenagem -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60°C

Informacéao sobre o ruido e valores de vibragao em conformidade com a EN 62841

Os valores de pressao acustica e de vibragéo indicados nestas instrugdes foram medidos em conformidade com um processo de medigao
normalizado, podendo ser utilizados para a intercomparagdo de ferramentas eléctricas. Estes valores sdo também apropriados para uma
estimativa preliminar das exposic¢oes.

Os dados indicados representam as aplicagdes principais da ferramenta eléctrica. No entanto, se a ferramenta eléctrica for utilizada para outras
aplicagbes, com acessorios diferentes dos indicados ou manutengéo insuficiente, os dados podem diferir. Isso pode aumentar notoriamente
as exposi¢oes durante todo o periodo de trabalho.

Para uma avaliagéo exacta das exposigoes também se devem considerar os periodos durante os quais a ferramenta esta desligada ou, embora
ligada, ndo esteja de facto a ser utilizada. Isso pode reduzir notoriamente as exposi¢des durante todo o periodo de trabalho.

Defina medidas de seguranca adicionais para protecgdo do operador contra a acgé@o do ruido e/ou de vibragdes, como, por exemplo:
manutencgéao da ferramenta eléctrica e dos acessérios, medidas para manter as maos quentes, organizagao dos processos de trabalho.
Valores de ruido

Nivel de poténcia acustica (L wa) 77 dB(A)
Incerteza do nivel de poténcia acustica (K ywa) 2,5 dB(A)
Nivel de pressdo da emisséo sonora (L,a) 69 dB(A)
Incerteza do nivel de presséo da emisséo sonora (K ) 1,5 dB(A)

Valor total das vibracées

Valor total de vibracées (durante o funcionamento) (a) <2,5m/s?
Incerteza (K) 1,5 m/s?
Bateria
Tensao de servigco da bateria 216V
Peso da bateria Consultar o fim deste manual de instruges
Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60 °C
Temperatura de armazenagem -20°C ... 40°C
Temperatura da bateria no inicio do carregamento -10°C ... 45°C

Preparacéo do local de trabalho

Risco de ferimentos devido a arranque involuntario!
» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que o produto correspondente esté desligado.
» Remova a bateria, antes de efectuar ajustes na ferramenta ou substituir acessorios.

Tenha em atencéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentagéo e no produto.
Carregar a bateria

1. Antes de carregar, leia 0 manual de instrugdes do carregador.

2. Certifique-se de que os contactos da bateria e do carregador estdo limpos e secos.

3. Carregue a bateria num carregador aprovado. '@J 23
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Colocar a bateria
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isco de ferimentos devido a curto-circuito ou queda da bateria!
Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que os contactos da bateria e os contactos no produto estéo livres de corpos estranhos.
Certifique-se de que a bateria engata sempre correctamente.

. A bateria deve ser completamente carregada antes da primeira utilizagdo.

Introduza a bateria no produto até engatar de forma audivel.

. Verifique se a bateria esta correctamente encaixada.

Retirar a bateria

1. Pressione o botdo de destravamento da bateria.

2. Puxe a bateria para fora do produto.

Desligar/ligar o bloqueio de arranque

O aparelho de corte dispde de um bloqueio de arranque que pode ser activado opcionalmente. Com o bloqueio de arranque activo é necessario
accionar o interruptor on/off duas vezes para iniciar o processo de corte. Evita-se assim um arranque inadvertido.

ﬂ De fabrica, o bloqueio de arranque encontra-se desactivado.

1. Retire a bateria. 1 25
2. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off.
3. Insira a bateria no aparelho de corte.
4. Solte o interruptor on/off.
» O LED verde pisca duas vezes; o alarme sonoro soa duas vezes: Bloqueio de arranque activado
» O LED verde pisca uma vez; o alarme sonoro soa uma vez: Bloqueio de arranque desactivado
Substituir as Iaminas de corte a

Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
Remova a bateria antes de aplicar/substituir/retirar as laminas de corte.

. Rode a cabeca de corte de modo a que a alavanca de fecho e o estribo fiquem bem acessiveis.
. Abra a alavanca de fecho.
. Abra o estribo.
. Solte o parafuso de fixagéo da lamina de corte no estribo.
Puxe a lamina de corte para fora do estribo.
. Cologue a nova lamina de corte no estribo.
. Aperte o parafuso de fixacdo da lamina de corte no estribo.
» Alamina de corte no estribo encontra-se substituida.
8. Pressione o interruptor on / off, para fazer sair um pouco a lamina de corte na cabega de corte.
9. Solte o parafuso de fixagao da lamina de corte na cabeca de corte.
10. Puxe a lamina de corte para fora da cabega de corte.
11. Coloque a nova lamina de corte na cabega de corte.
12. Aperte o parafuso de fixagcdo da lamina de corte na cabega de corte.
13. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off até que a Iamina de corte na cabega de corte volte a estar recolhida.
» Alamina de corte na cabeca de corte encontra-se substituida.
Protecc¢ao anti-queda

AVISO

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios!
» Utilize apenas o cabo de seguranca para ferramentas Hilti recomendado para o seu produto.
» Antes de cada utilizagao, verifique o ponto de fixagcdo do cabo de seguranga para ferramentas quanto a possiveis danos.

NGO AW Sy

ﬂ Observe as directivas nacionais para trabalhos em altura.

Como proteccédo anti-queda para este produto, utilize exclusivamente uma combinagéo do dispositivo de seguranga Hilti #2293133 com o

cabo de seguranga para ferramentas Hilti #2261970.

» Fixe o dispositivo de seguranga nas aberturas de montagem para acessérios. Verifique se esta bem apertado.

» Fixe um mosquetdo do cabo de seguranga para ferramentas no dispositivo de seguranca e o segundo mosquetdo a uma estrutura de
suporte. Verifique se ambos os mosquetdes estdo bem apertados.

ﬂ Observe os manuais de instrugdes do dispositivo de seguranca Hilti, bem como do cabo de seguranga para ferramentas Hilti.




Utilizacao
Tenha em atencéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentacéo e no produto.
Efectuar trabalho de corte E

Risco de choque eléctrico! Trabalhos em condigdes exteriores adversas pode causar choques eléctricos e/ou curto-circuitos.
» Em caso de condigdes meteorolégicas adversas nunca trabalhe em cabos eléctricos sob tenséo.

» Pare imediatamente o trabalho se as condigdes meteoroldgicas influenciarem as caracteristicas de isolamento, a visibilidade ou 0 movimento
de quem esta a realizar o trabalho.

Risco de ferimento devido ao 6leo a sair com elevada pressao! O 6leo a sair com elevada pressao pode causar ferimentos na pele e nos olhos.
Néo utilize o aparelho de corte se forem visiveis danos.

Néo utilize o aparelho de corte se sair dleo.

Certifique-se de que o émbolo recua apds cada processo de corte.

» Se o émbolo nao recuar apés o processo de corte, accione o interruptor de reposigao para retorno manual.

v

v

Risco de ferimentos devido a estilhagos projectados! Os estilhagos podem provocar ferimentos nos olhos e no corpo.

» Use oculos e luvas de protecgéo.

» Utilize laminas de corte adequadas e afiadas.

» Antes do processo de corte, certifique-se de que as laminas de corte estdo colocadas correctamente e que estéo afiadas.

AVISO

Risco de ferimentos! Perigo de ferimentos graves durante o trabalho de separagao.
» Durante o trabalho de separacéo, certifique-se de que existe uma distancia suficiente entre a cabeca de corte e a mao/dedos.

/\ cuibabo
Risco de ferimentos! O acessorio pode estar quente e/ou com arestas vivas.
» Use luvas de protecgdo ao mudar o acessorio.

» Nunca pouse acessorios quentes sobre bases inflamaveis.

O dleo hidraulico pode espessar em condigdes meteoroldgicas frias e tornar o processo de corte mais lento. Realize 5 a 10 processos
de corte em vazio, de modo a aquecer o aparelho de corte.

Rode a cabega de corte para a posigéo pretendida.
Abra a alavanca de fecho.

Abra o estribo.

Coloque o cabo a corte na cabega de corte.

Bl Sl

N&o corte nenhum cabo que nao se deixe envolver por completo pelo estribo.
N&o ultrapasse a maxima capacidade de corte.

5. Feche o estribo.
6. Deixe que a alavanca de fecho engate.
7. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off até que a lamina de corte na cabeca de corte volte a recuar.

Conservacao e manutencao

| AvisO

Risco de lesdo com a bateria encaixada !
» Retire sempre a bateria antes de todos os trabalhos de conservagdo e manutengao!

Conservacao do produto

* Remova sujidade persistente com cuidado.

* Se existente, limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

* Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. N&o utilize produtos de conservac@o que contenham silicone, uma vez que
estes podem danificar os componentes de plastico.

« Utilize um pano limpo e seco, para limpar os contactos do produto.

Conservacao das baterias de ides de litio

* Nunca utilize uma bateria com as saidas de ar obstruidas. Limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

« Evite que a bateria seja exposta desnecessariamente a p6 ou sujidade. Nunca exponha a bateria a humidade elevada (por ex., mergulhar
em agua ou deixar a chuva).
Se uma bateria tiver ficado encharcada, trate-a como uma bateria danificada. Isole-a num recipiente nao inflamavel e contacte o Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.
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Mantenha a bateria sem residuos de 6leo e massa consistente externos. Nao permita que se acumule desnecessariamente pé ou sujidade
sobre a bateria. Limpe a bateria com uma escova seca e macia ou um pano limpo e seco. N&o utilize produtos de conservagéao que
contenham silicone, uma vez que estes podem danificar os componentes de plastico.

Né&o toque nos contactos da bateria nem remova dos contactos a massa consistente aplicada de fabrica.

Limpe a carcacga apenas com um pano ligeiramente himido. Nao utilize produtos de conservagdo que contenham silicone, uma vez que
estes podem danificar os componentes de plastico.

Manutencao

Verifique, regularmente, todos os componentes visiveis quanto a danos e os comandos operativos quanto a funcionamento perfeito.

Né&o opere o produto se existirem danos e/ou perturbagdes de funcionamento. Mande reparar o produto imediatamente no Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Ap0s os trabalhos de conservacao e manutengao, aplique todos os dispositivos de protecgéo e verifique se funcionam correctamente.

consumiveis e acessorios aprovados pela Hilti para o seu produto na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

ﬂ Para um funcionamento seguro, utilize apenas pegas sobresselentes e consumiveis originais. Podera encontrar pegas sobresselentes,

Transporte e armazenamento de ferramentas a bateria e baterias
Transporte

/\  CUIDADO
Arranque inadvertido durante o transporte !

>

>
>

>
>

Transporte os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

Retire a/as bateria(s).

Nunca transporte as baterias sem embalagem. Durante o transporte, as baterias devem ser protegidas contra impactos e vibragées
excessivos e isoladas de quaisquer materiais condutores ou outras baterias, para que ndo entrem em contacto com os poélos de outras
baterias e causem um curto-circuito. Observe as suas normas de transporte locais para baterias.

As baterias ndo devem ser enviadas por correio. Quando pretender enviar baterias ndo danificadas, contacte uma empresa transportadora.
Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagao, bem como antes e depois de longos periodos de transporte.

Armazenamento

Dano acidental devido a baterias com defeito ou a perderem liquido !

>

Armazene os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

>

vYyVvy

Guarde o produto e as baterias em lugar fresco e seco. Tenha em atencédo os valores limite de temperatura, que estao indicados nas
Caracteristicas técnicas.

Nao guarde as baterias no carregador. Apds o processo de carregamento, retire sempre a bateria do carregador.

Nunca armazene as baterias em locais sujeitos a exposi¢éo solar, em cima de fontes de calor ou por tras de um vidro.

Guarde o produto e as baterias fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagdo, bem como antes e depois de longos periodos de armazenamento.

Ajuda em caso de avarias
Sempre que ocorra uma avaria, observe a indicagéo de estado da bateria. Consultar capitulo Indicacoes da bateria de i6es de litio.

No caso de avarias que ndo sejam mencionadas nesta tabela ou se ndo conseguir resolvé-las por si mesmo, contacte o nosso Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Avaria Causa possivel Solucao

A bateria descarrega-se mais depressa | Temperatura ambiente muito baixa. » Deixe a bateria aquecer lentamente até a

do que habitualmente. temperatura ambiente.

A bateria ndo encaixa com clique audi- | Sujidade nos encaixes da bateria. » Limpe as patilhas de fixagéo e volte a

vel. encaixar a bateria.

LED vermelho => luz continua com som | Problema técnico. » Contacte o Centro de Assisténcia Técnica

de aviso. Hilti.

LED vermelho => pisca brevemente O estado de carga da bateria ¢ demasiado » Substitua a bateria e carregue a bateria

com som de aviso. baixo para efectuar uma aplicagdo completa. descarregada.

LED vermelho => acende por instantes | Produto sobreaquecido. » Deixe arrefecer o produto.

sem som de aviso.

Os LEDs da bateria ndo indicam nada Bateria avariada. » Dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Reciclagem

| aviso

Perigo de ferimentos devido a eliminacao incorrecta! Riscos para a satide devido a fuga de gases ou liquidos.

» Nao envie quaisquer baterias danificadas!

» Para evitar curto-circuitos, cubra as conexdes com um material ndo condutor.

» Elimine as baterias de modo a manté-las longe do alcance das criancas.

» Efectue a reciclagem da bateria na sua Hilti Store ou entre em contacto com a empresa de recolha de lixo responsavel.
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é}; Os produtos Hilti sdo, em grande parte, fabricados com materiais reciclaveis. Um pré-requisito para a reciclagem é que esses materiais
sejam devidamente separados. Em muitos paises, a Hilti aceita o seu aparelho usado para reaproveitamento. Para mais informagdes, dirija-se
ao Servigo de Clientes Hilti ou ao seu vendedor.

B: » Nao deite as ferramentas eléctricas, aparelhos electronicos e baterias no lixo doméstico!

Garantia do fabricante
» Se tiver duvidas em relagédo as condigdes de garantia, contacte o seu parceiro Hilti local.

Mais informacoes
Pode consultar informages mais pormenorizadas sobre Utilizaco, Tecnologia, Meio ambiente, Declaragcédo RoHS (apenas mercados na China
e Taiwan) e Reciclagem na seguinte hiperligagao: qr.hilti.com/manual?id=2321709&id=2321711

Também encontra esta hiperligagdo como cédigo QR neste Manual de instrugdes, assinalada com o simbolo @

ru I'IepeBon OpUruHanNbHOro pykoBoAcCcTBa No aKcnnayarayuu

JlaHHble pyKOBOACTBa NO 3KCNAyaTayuu
K HacToALleMy pyKOBOACTBY MO 3KcnnyaTayuu

ERL

UMnopTep 1 ynonHOMOYeHHan N3roToBUTENEM OpraHu3auua

¢ (RU) Poccuiickaa ®eaepauu
AO "Xuntn OuctpubbrowH NITA", 141402, MockoBckas obnactb, r. XuMKM, yn. JleHuHrpaackas, ctp. 25, komHara 15.26

* (BY) Pecnybnuka Benapycb
MOOO "Xuntn BuYan", 222750, MuHckas obnactb, [3eprUHCKHUIA paiioH, P-1, 18- km, 2 (okono 4. Cnoboaka), nomeLlenue 1-34

* (KZ) Pecnybnuka KazaxcraH
TOO "Xuntu Kasaxcran", 050057, r. Anmartsl, BoctaHabikCKuii paitoH, yn. Tumupasesa, aom 42/15, nutep 012 (kopnyc15)

* (AM) Pecny6nuka ApmeHus
000 "3MY-KOH", 0070, r. EpesaH, yn. Epsaraa Kouapa 19/28

CTpaHa NponU3BOACTBA: CM. MapKUPOBOUHYIO TaBnUUKy Ha 060PYAOBaHNM.

Jlata Npou3BOACTBA: CM. MapKUPOBOUHYHO TabnUUKy Ha 060PYAOBaHNM.

COOTBETCTBYIOLLMIA CEPTUPGMKAT MOXKHO HaiTu no aapecy: www.hilti.ru

CnieynanbHbIX TPe6OBaHMiA K YCOBUAM XPaHEHMs, TPaHCMOPTUPOBKM M UCMONb30BaHMUA, KPOME YKas3aHHbIX B PyKOBOZACTBE MO 3KCIyaTaLym, HeT.

Cpok cnyObl 3aen1s cocTasngaeT 5 nert.

* TMpenynpexaenue! Mepea ncnonb3oBaHeM usaenus yéeautecb B TOM, YTO Bbl MOSTHOCTBLIO M3Y4WM MpUnaraemMoe K Hemy pyKOBOZCTBO MO
3KCMyaTaluu, BKIOYaA NPUBOAMMBIE TaM UHCTPYKLMHM, YKa3aHHA MO TEXHUKE 6e30MacHOCTHU U NPeaynpPeXaeHH!A, NOCTPaLMK U TEXHUYECKUe
XapaKTepUCTUKK. B 4acTHOCTU, 03HAKOMBLTECH CO BCEMM MHCTPYKUUAMM, YKA3aHUAMK MO TEXHUKE 6E30MAcHOCTU WU MPEAYNPEXAEHUAMM,
MNIOCTPAUMAMK, TEXHUYECKUMM XapaKTEPUCTUKAMM, & TakKe KOMMOHEHTaMM WU QYHKuMAMM. HecobnioseHne aTux TpeGoBaHWii MOXeT
NPUBECTU K MOPaXKEHUIO SNEKTPUYECKUM TOKOM, BO3rOPaHWIO M/MNM CepbesHbiM TpaBmaMm. XpaHuTe PyKOBOACTBO MO 3KCMlyaTauuu,
BK/IIOYaAA BCE MHCTPYKLUMH, yKasaHUs N0 TEXHUKe BE30NacHOCTU U NpeaynpexaeHus, AN NOCNeAyoLWEero NCNoNb3oBaHHA.

* Wspenua m npefHasHaueHbl ANA NPO(ECCUOHaNBHOTO UCTONb30BaHWA, NOITOMY OHU AOMKHLI 0OCIY)KMBATLCA U PEMOHTUPO-
BaTbCA TONMBKO YNOMHOMOYEHHBIM U OBY4YEHHLIM NEPCOHANOM. JTOT NepCcoHan AOMKEH NPOWTU CheunanbHbli MHCTPYKTaXK MO TEXHUKE
GesonacHocTu. Mcnonb3oBaHWe W3AENUs M ero OCHACTKM He MO HA3HAYEHMIO MW ero 3Kcryarauua HeoByyeHHLIM NepcoHaNoM MOryT
npeacTaBnATb ONACHOCTb.

* [lpunaraemoe pyKOBOACTBO MO 3KCM/yaTauuu COOTBETCTBYET YPOBHIO TEXHMYECKOrO Nporpecca Ha MOMEHT cauyu B neyatb. AkTyanbHaa
BepcuA Bceraa AOCTyNHA B PeXWUMe OHnanH Ha BeG-cauTe Hilti ¢ onucannem uagenua. [na atoro nepeiaute no ccbinke unu QR-koay,
NPMBOAUMBIM B HACTORILEEM PYKOBOACTBE MO 3KCMNyaTtauun ¢ 0603HaueHeM CUMBONIOM @

« Tpu cMeHe Bnazenbla 06A3aTensbHO NepeaaBaiTe HacToALLEE PYKOBOACTBO MO SKCMayaTtauuu BMeCTe C U3nen1em.

MoAcHeHHe K 3HaKam

Mpenynpexaarowme ykasaHua

Mpeaynpexaaiolume yKkasaHuA CRnyxat AnA NpeaynpexaeHus o6 omacHOCcTAX Npu obpalleHuu ¢ usaenvem. McnonbaylotcsA cneayolime

CUrHaslbHbIE CIOBa:

OMNACHO

OMACHO'!
» O6ujee o6o3HauYeHNE HENOCPEACTBEHHON ONACHOW CUTYaLMK, KOTOPaA BNeUeT 3a COBOM TAXKENbLIE TPaBMbI MK CMEPTENbHLIA UCXOA.

NPEAYNPEX OEHUE

NPEAYNPEXAEHUE !
» OO6Lee o6o3HaYeH1e NOTEHUMANBLHO OMACcHOW CUTyaLuKu, KOTOpaA MOXET NMoBieYb 3a COBOI TAXKENbIE TPaBMbI UM CMEPTENbHBIA UCXOA.

/A\ OCTOPOMHO
OCTOPOHO !

> O6ujee 0603HaYeHUe NOTEHUMANLHO ONACHOW CHUTyalnH, KOTOPaA MOXET MoBeYb 3a COBOM TpaBMbl UK MOBPeXAeHUe 06opyAOBaHUA
(MaTepuanbHbin yiwepo).
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CuMBOnbI, UCNIONb3YEMbIE B PYKOBOACTBE
B 3TOM pyKOBOACTBE MCMOMb3YIOTCA CNEAYIOLUME CUMBONbI:

Cobntoaatb PyKOBOZCTBO NO dKCMyaraumuu

YKasaHnua no JKcnnyarauuu n gpyraa nonesHaa MHq}OpMaL[Mﬂ

el (%)

9

ObpaliieHne ¢ MaTepuanamu, NPUroAHLIMM ANA BTOPUYHOM NepepadoTku

He BbiBpackiBaiiTe 3NEKTPOUHCTPYMEHTbI M aKKyMYNATOPbLI BMECTE C OGbIYHBIM MyCOpPOM!

Hilti JTutnii-noHHbI akkymynaTtop (Li-lon)

BB

3apaaHoe yctpoitcTeo Hilti

CumBOnbI Ha U306pameHnax
Ha MSOGPa)KeHWHX MCNonb3yrTCA Cneayoume CUMBONbI:

E 3TV UMdPLI YKasbIBAKOT HA COOTBETCTBYIOLLIEE M306PaXKeHUe B Hayane AaHHOro PyKOBOACTBA.
3 Hymepauua Ha M306paeHUaX 0TOBPaXKaeT NOPAAOK BLINOMHEHNA PAaBOUMX ONepaLuii U MOXKET OTAMYATLCA OT HyMepa-
LKW, UCTIONb3YEMO B TEKCTE.
@ HoMepa nosuuuii ucnonbaytotca B 0630pHOM M30BpakeHun. B 063ope n3penua oHW yKasbiBatoT Ha HOMepa B 3KCMN-
& Kauuu.
@! 3TOT 3HaK AOMKEH NpUBNEYb 0COB0e BHUMAHKE NONL30BATENA NPKU OBPALLEHNM C U3AENHUEM.

CuUMBOfbI B 3aBUCUMOCTH OT unsgenua
CuMBOnbl Ha yCTpoWcTBe
Ha ycTpoiicTBe MOryT Cnonb30BaTbCA CReAyoLUe CUMBObI:

& OnacHocTb 3allemnerus!
& OnacHocTb nope3sos!
&< Mcnonbaosarth 3aluuTHble Ouku!
) _ _
Msnenue noanepwusaet texHonoruo NFC, coBmectumyto ¢ nnatpopmamu iOS u Android.
- MoCTOAHHBI TOK
Cepwa UCMoNb3yeMbIX TUTUA-UOHHBIX akkymynatopos Hilti. CobnioaaiTe ykasaHua, npuseaeHHsle B rnase Ucnons3osa-
HUE MO Ha3HaUYEHUIO.
Li-lon JIMTUIA-NOHHBIN aKKyMynAaTop
®0 Hukorza He Mcnonb3yitTe akKyMyNATOP B KAYeCTBE YAAPHOrO MHCTPYMEHTa.
6 He nonyckaiite naaeHus akkymynatopa. He Ucnonb3yiTe akkyMynaTop, KOTOPbIHA MOAY4YMn NOBPeXAEHUA BCEACTBUE
: yAapa Unu Kakum-nméo MHbIM 0Bpasom.
@_ CooTBeTCTBYIOLAA MAPKUPOBKA Ha YCTPOMCTBE NOATBEPXKAAET, YTO 3TO YCTPOWUCTBO BbiIO CEPTUPULMPOBAHO AaHHBIM
o~us opraHom cepTuduKaLmMm ana ucnonbsosarua B CLLUA 1 KaHazne B COOTBETCTBUM C ACTBYIOLMMU HOPMaMK.
BesonacHocTb

06u.|ue YKasaHuA No TeXHUKe 6e30nacuocm ANA 3NIeKTPOUHCTPYMEHTOB

A NPEAYNPEXAEHUE Usyuute BCe yKasaHMA NO TexHWKe 6e30nacHOCTH, MHCTPYKLUUW, WANKOCTPALMKU U TEXHUUECKHUEe AaHHble,
KOTOpble NPUNaraloTCA K AaHHOMY 3NEeKTPOUHCTPYMEHTY. HecoOnioaeHne NPUBOAUMBIX HWKE YKA3aHUA MOXKET MPUBECTH K MOPAKEHUIO
QNEKTPUYECKUM TOKOM, NOXKAPY /MK TAXKENLIM TPaBMaM.

CoxpaHuTe BCe yKa3aHWA No TeXHUKe 6e30nacHOCTH M MHCTPYKUMK ANA CNeayoLero nonb3osarens.

Mcnonbayemblit Aanee TEPMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCHTCA K 3NEKTPOUHCTPYMEHTY, padoTtaiolemy OT INEKTPUYECKON CeTh (C kabenem
QNEKTPONUTAHKA) U OT akkyMynaTopa (6e3 kabensa anekTponuTaHus).

BesonacHocTb pabouero mecta

» CnepauTe 3a YACTOTOMN U XOPOLLEN OCBELLEHHOCTbIO Ha paﬁoueM mecTe. Becnopagok Ha paboyem MecTe UK NIOXOe OCBELLEHUE MOTYT
NPUBECTU K HECYACTHbIM Ciy4aAMm.
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He ucnonb3yiTe 3neKTPOYCTPOMCTBO/3NEKTPOMHCTPYMEHT BO B3PLIBOONACHON 30HE, FAe UMEIOTCA roptouMe HUAKOCTH, rasbl UK
nbinb. Mpy paboTe 3NEKTPOYCTPOHCTBO/INEKTPOMHCTPYMEHT UCKPHT, U UCKPLI MOTYT BOCTIIAMEHHTL Mbifib WK Napbl/rassl.

He paspeluaiite feTAM U NOCTOPOHHUM NPUBAMIKATLCA K paboTaloLyeMy 3NeKTPOYCTPONCTBY/3NEeKTPOUHCTPYMEHTY. OTBNEKanACh OT
paBoThl, MOXXHO NOTEPATL KOHTPOSb HAA ANEKTPOYCTPOMCTBOM/3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

3ne|(1'pw-|ecuaﬂ 6e30nacuoc75

>

CoeauHNTENbHAA BUNKA 3NEKTPOMHCTPYMEHTA AOMKHA COOTBETCTBOBATb PO3ETKE ANEKTPOceTH. He U3MEHANTE KOHCTPYKLUMIO
Bunku! He ucnonb3yiite nepexofHble BUNIKU C 3NEKTPOMHCTPYMEHTaMHU C 3alyUTHbIM 3a3eMneHneM. Mcnonb3oBaHue OpUrMHasbHbIX
BUWIIOK 1 COOTBETCTBYIOLLIMX MM PO3ETOK CHUXKAET PUCK NOPaXKEHUA 3NEKTPUYECKMM TOKOM.

WUsberaitTe HeNOCPEACTBEHHOrO KOHTaKTa C 3a3eMNIEHHbIMM NOBEPXHOCTAMM, Hanpumep ¢ Tpyb6amu, oTonuTenbHbIMM Npubopamu,
ra3o-/3neKTponnacTMHamM1 U XoNnoA1nbHUKaMU. [p1 KOHTaKTe C 3a3eMNeHHLIMU NPEAMETaMMU BO3HUKAET NOBLILLIEHHBIA PUCK NOPaXKeHUA
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

MpenoxpaHaAiTe aNEKTPOMHCTPYMEHTbI OT AOMAA WNM BO3AENCTBUA Bnaru. B pesynbtare nonagaHus BOAbI B SNEKTPOMHCTPYMEHT
BO3PACTAET PUCK MOPAXKEHNUA ANEKTPUUECKUM TOKOM.

He ucnonb3yinTe kabenb aneKTPONUTAHUA HE NO HA3HAYEHHUIO, HANPUMEP ANA NEPEHOCKH 3NEKTPOMHCTPYMEHTA, ero NOABELUMBAHHUA
WY ANA BbIAEPrMBaHUA BUNKU U3 PO3ETKM 3NEKTPOCETH. 3awmiyainTe kabenb aneKTPONMTaHUA OT BO3AEHCTBHI BLICOKUX TeMneparyp,
macna, oCTpbIX KPOMOK UMK BPALLAIOLYMXCA AeTanei/y3noe. B pesynstate NOBpeXAeHHUA UK CXNecTbiBaHUA Kabenen anekTponuTaHua
NOBbLILLAETCA PUCK NOPAXKEHNUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

Ecnu paboTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM BbINOMHAIOTCA Ha OTKPLITOM BO3AYyXe, NPUMEHANTE TONbKO YANUHUTENbHLIE Kabenu, KoTopble
paspeLleHo UCNoNb30BaTh BHE NoMeLeHUiH. Mcnonb3oBaHne YANMHUTENBLHOTO Kabens, NPUroAHOro ANA UCMosb30BaHUA BHE NOMELLEHNH,
CHIWKAET PUCK MOPAXKEHNA DNEKTPUYECKAM TOKOM.

Ecnu nsbemarb paboTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM B YCNIOBHAX BNaMHOCTH He NPEeACTABNAETCA BO3MOMHbIM, UCMONb3YHTe aBTOMaT
3alYUTbl OT TOKa YTeUKH. MCnonb3oBaHKe aBTOMATa 3aLUThl OT TOKA YTEUKU CHKAET PUCK MOPAXKEHNA NEKTPUYECKMM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana

>

ByAbTe BHUMATENbHBI, CIEAUTE 3a CBOMMU ACHCTBUAMMU U CEPbE3HO OTHOCHTECH K paboTe C aNeKTPOUHCTPYMEHTOM. He nonbayiitech
ANEKTPOUHCTPYMEHTOM, €CJIM Bbl YCTalnu UK HaxoauTecb non neﬁc-rauem HaApPKOTUKOB, anKkorona Uin MeguKameHToB. HesHauutenb-
HanA oLKMOKa Npu HeBHUMATENLHON PaBoTe C INEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET CTaTb NMPUUUHON CEPLEHOTO TPABMUPOBAHUA.

Mcnonbsyﬁ're cpeacTtea MHAMBMAyaanOﬁ 3awuTbl U BCeraa Hanesaiﬁ'e 3alUUTHbIE OYKH. WUcnonbsoBaHue cpeacTts MHAMEMﬂyaanoﬁ
3aluTbl, HaNnpumMep pecnuparopa, aaLLlMTHOﬁ OéyBM Ha HeCKOJ‘II:.SFlLL[eﬁ noaowse, aaLLlMTHOﬁ KacCKH1 1N 3alLMUTHBIX HAYLUHUKOB, B 3aBUCMMOCTHU
oT BMAa un ycnosmﬁ JKcnnyartaunun 3NEKTPOUHCTPYMEHTA, CHUXKAET PUCK TDaBMUPOBaHKA.

Maﬁeraﬁrre HenpegHamMmepeHHOro BKIHOYEHUA INeKTPOUHCTPYMEHTa. YGeJ:IMTer B TOM, YTO 3JIEKTPOUHCTPYMEHT BbIKJIFOUEH, Npexae
4YyeM NOAKJHOYUTDL ero K 35IeKTPONUTaHUuo VI/VIJWI BCTaBUTb aKKyMynATOp, NOAHUMATb UJIU NEPEHOCUTb INIEKTPOUHCTPYMEHT. CMTyaL[VIM,
Koraa npv nepeHOCKe 3NEKTPOUHCTPYMEHTa naney HaxoAMTCA Ha BbIKNKoYartene unu Koraa BKJTOYEHHbIN BNEKTPOUHCTPYMEHT NoAKN4YaeTcA
K 3NEeKTPOCETHU, MOryT MPUBECTU K HECHYACTHbLIM Cly4yasaM.

Mepen BKNIOUYEHMEM 3MEKTPOMHCTPYMEHTA yaanuTe perysiMpoBoYHbie NpUcnoco6 WUNH T Knroun. Pabouunit UHCTPYMeEHT
WM raeyHbIf KMoy, HaXoAALMACA BO BPALLAIOLLEACA YaCTh ANEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXKET CTaTb MPUYMHON NONYYEHUA TPaBM.

CrapaimTtecb usberatb HeecTecTBEeHHbIX No3 npu pabote. MNMOCTOAHHO COXpaHANTE YCTOMUMBOE MONOXEHWe U paBHoBecHe. JTO
NO3BOAUT Ny4LLIE KOHTPONUPOBATL ANEKTPOMHCTPYMEHT B HENPEABUAEHHBIX CUTYaLUAX.

Hocute cneyonemnay. He HapesaiTe oueHb cBoBoaHyHO oaemay vnu ykpalweHua. Ob6eperaite BONOCHI, OAEKAY W 3aLUUTHbIE
nep4yaTtkyv OT BpaLlaroLUXCA Y3N0B IEKTPOUHCTPYMEHTAa. CBOGO,C[HaFl oAaexaa, yKpaweHua u AMHHbIe BONOChI MOryT BbITb 3aXBaYEHbI
UMU.

Ecnun npeaycMoTpeHo noacoeguHeHue ychoﬁcm AnNA yaaneHua v c6opa nbinu, yﬁemlTecb B TOM, YTO OHM noacoefuHEeHbl U
HUCMNONb3yHOTCA NO Ha3Ha4YeHUHo. Wcnonb3oBaxue nbineyaandwowero annapara CHWXaeT speaHoe BO3AEUCTBUE MbISN.

He npe6biBaitTe B NoMHON yBepeHHOCTH B cobcTBeHHON 6e3onacHOCTH KM He npeHebperaiTe ny TexXHUKH 6 HOCTH
ANA NEeKTPOUHCTPYMEHTOB, AaMe eCJIU Bbl ABNAETECh ONbITHbIM MOJIb30OBaTENEM 3JIEKTPOUHCTPYMEHTA. H(:‘OCTOpO)KHOG of:pau.(eHme
MOXKET B TeYEeHUe aonen CeKyHAbl CTaTb I'IpW-IMHOﬁ nonyyYeHna TAXKeNbIX TpaBM.

Ucnonb3oBaHue n oécnymuBaHue SNEeKTPOUHCTPYMEHTa

>

He nonyckaiTe neperpysku aneKTPOMHCTPYMeHTa. MUcnonb3yiWTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT, NpeAHasHauyeHHbIi UMEHHO ANA AaHHOM
pabotbl. CobntoaeHue aToro npasuna o6ecnednt 6onee BLICOKOE KaYeCTBO U 6e30NacHOCTb PaBoThl B YKasaHHOM AManasdoHe MOLLHOCTH.
He ucnonb3yiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT C HEMCNPABHbIM BbiKNtOUaTenem. JNEKTPOUHCTPYMEHT, BKIKOYEHUE WK BbIKNKOYEHUE KOTOPOro
3aTPyAHEHO, NPEACTaBNAET ONaCHOCTb U JOMKEH ObiTb OTPEMOHTUPOBaH.

Mpemnae yem NPUCTYNUTL K PerynupoBKe 3neKTPOUHCTPYMEHTa, np HOCTe! unu nepea nepepbisom B pabote
BbIHbTE BUNIKY U3 PO3ETKU M/UNKM aKKYMYNATOP M3 ANEKTPOMHCTPYMeHTa. [laHHas Mepa NpeAoCTOPOXXHOCTU MO3BOSUT NPEAOTBPATUTL
HENpPeAHaMEPEHHOE BKIOYEHNE INEKTPOUHCTPYMEHTA.

XpaHuTe Heucnonb3yemble ANEKTPOMHCTPYMEHTBI B MECTax, HeAOCTYMNHbIX AnA AeTed. He nossonanTe MCNONbL3oBaTh INEKTPOUH-
CTPYMEHT NULaM, KOTOpble He O3HAKOMAMEHbI C HUM MMM He YWUTanu 3TW MHCTPYKUMK. ONEKTPOMHCTPYMEHTLI NPEACTABAAOT COBOM
ONacHOCTb B PYKax HEOMbITHLIX NOMbL30BATENEH.

BepenHo obpalyainTech C 3NEKTPOUHCTPYMEHTaMH1 U NpuHaaneHocTAMU. NMposepsaiiTe 6esynpeuHoe GyHKLMOHMPOBAHWE NOABHU -
HbIX YacTeW, NEerkoCTb MX X0/, LENIOCTHOCTbL U OTCYTCTBUE NMOBPEMKAECHUIA, KOTOPbIE MOrMK Gbl OTPULATENLHO NOBANATL Ha paboTy
3NEKTPOUHCTPYMeHTa. CaaBaiTe NOBPEMAEHHbIE YAaCTH INEKTPOUHCTPYMEHTa B PEMOHT 10 €ro UCNOoNb30BaHUA. MPUYMHOR MHOMMX
HECYACTHbIX CNyJaeB ABNAETCA HECOBNIOAEHNE NPABUN TEXHUHECKOTO 0BCNYXXUBAHUA SNEKTPOUHCTPYMEHTOB.

Heobxoaumo cneauTb 3a TeM, YTOObl peMylyue WMHCTPYMEHTbI BbiiM OCTPBIMM M YUCTBIMK. 3aKNMHUBAHWE COLEPIKALLMXCHA B
HaANeXaLlem COCTORHUM PEXYLLNUX MHCTPYMEHTOB MPOUCXOAUT PEXKE, UMW Nerye ynpasnaThb.

MpUMeHANTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT, NPUHAANEMHOCTH (OCHACTKY), paboune UHCTPYMEHTbI U T. A. COFNAcHO AAHHLIM YKa3aHWAM.
YuuTbiBaiTe Npu 3ToM paboune YCNoBHA U XxapaKTep BbINONHAEMON paboTsl. Mcrnonb3oBaHne aNeKTPOMHCTPYMEHTOB He MO HA3HAYEHHIO
MOET MPUBECTH K OMACHBIM CHUTYaLUAM.

3amacneHHble PyKOATKH U MOBEPXHOCTH ANA XBaTa HEMEANEHHO OYULIANTEe — OHW JOMMKHbI GbiTb CYXUMHU U UMCTBIMU. CKONb3KKMe
PYKOSTKM M MOBEPXHOCTW ANA XBarta He obecrneunsatoT 6e30nacHoe YNpasneHUe U KOHTPONb 3NEKTPOUHCTPYMEHTA B HEMPEABUAEHHBLIX
cuTyaumax.
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Ucnonb3oBaHue u o6cnymm;auue AKKYMYNATOPHOro UHCTPyMEHTa

> 3apnmaﬁn’e AKKYMYNATOPbI TOJIbKO C NMOMOLUYbLIO 3apAAHbIX yCTpOﬁCTB, PEKOMEeHAOBaHHbIX U3roTOBUTENEM. |-|pM UCnonbL30BaHUN
3apAaHoro yCTpOﬁCTBa AnA 3apAaaKKM HeCOOTBETCTBYHOLLUX €MY TUNOB aKKyMYATOPOB CYLLECTBYET ONaCHOCTb BO3ropaHua.

» Hcnonb3yiiTe TONbKO OPUrMHanNbHblEe aKKYMYNATOPbI, PEKOMEHAOBAHHbIE CMELUaNbHO ANIA ATOro ANEeKTPOUHCTPYMeHTa. Mcnonb3o-
BaH1e ApYrux akKyMysiaTOPOB MOXKET MPUBECTH K TpPaBMam 1 ONacHOCTU BO3ropaHua.

» Heucnonb3yembie akKyMynATOPbI XPaHUTE BAANU OT CKPENOK, MOHET, KNoUuen, rBo3aew, LUYPYnoB UK APYrMX MENIKUX MeTannuyecKux
npeaMeToB, KOTOpbie MOryT CTaTb anHMHOﬁ 3aMbIKaHUA KOHTaKTOB. 3aMblKaHWe KOHTAKTOB AKKyMynaTopa MOXXEeT NPUBECTU K OXKoram
WK BO3ropaHuio.

» Mpu HeBepHOM OBpalLeHUH C aKKyMYNATOPOM M3 HEro MOMET BbiTeub 3NeKTponuT. Usberaiite KoHTakTa ¢ HUM. Mpu cnyuaiHom
KOHTaKTe cmouTe BOAOﬁ. an nonagaHUM 3NEeKTPOoNuTa B rnasa HemeaneHHo oépaTwrecb 3a NMOMOLYbIO K Bpavy. BbiTeKkwuii 13
AKKYMYNIATOPA 3NEKTPONUT MOXXET NPUBECTU K PA3APAKEHUIO KOXN UK OXKoram.

» He ucnonb3yiiTe NoBpeX, W unu W akKymynAaTop. oBpexaeHHbIe UM M3MEHEHHbIE aKKyMYNATOPbI MOTYT GYHKLUMOHHU-
poBaTb HENpeACKasyemo M CTaTb NPUYMHOM BO3ropaHus, B3pbiBa UM TPaBMUPOBAHKA.

» He noaBepraiTe aKKyMynAaTOp BO3AEUCTBUIO OTHA UNM CNIMLLKOM BbICOKMX Temnepartyp. OroHb unu Temnepatypa csbie 130 °C moryt
CnpoBOLMPOBaTh B3PLIB aKKyMynATopa.

» CobniopaiiTe BCe yKa3aHWA NO 3apAAKe U HUKOTAA He 3apAMmanTe aKKyMynAaToOp UAM aKKyMYNATOPHbIM MHCTPYMEHT BHE Temnepa-
TYPHOrO Anana3oHa, yKa3aHHOro B PyKOBOACTBE MO 3Kcnnartauuu. HenpaeunbHaa 3apAaka/3apaaka BHE yKasaHHOro B PyKOBOACTBE Mo
3KcnnyarayMmM TemneparypHoro avanasoHa MoryT NpUMBECTU K pa3pyLUEeHUIO akKyMynATopa U NOBbLILWAKT ONAaCHOCTL BO3ropaHuA.

Cepsuc

> JloBepAiTe PEMOHT CBOEro 3IeKTPOUHCTPYMEHTA TONIbKO KBanMpULMPOBAHHOMY NepPCcCoHany, UCMOoNb3yHoLeMy TONbKO OPUrMHaNb-
Hble 3anyacTu. ITMm obecneunsaeTca noaaep)aHue INEeKTPOUHCTPYMEHTa B 6€e30MacHOM COCTOSIHUM.

> KaTeroquecuu 3anpeLwaeTca BbINOMHATb chnymuBaHMe noBpeXAeHHbIX aKKyMynfATOPOB. Bce TexHuyeckue pa601b| C aKKyMynATO-
pPamMu A0MKHbI BbINOMHATLCA TOIbKO NPOM3BOAUTENEM UM aBTOPU30BAHHBIMU CEPBUCHBIMU MACTEPCKUMM.

ﬂOI‘IOﬂHMTeﬂbeIe YKasaHuA No TeXHUKe 6e30nacuocm npuv paGOTe C peXyLwM UHCTPYMEHTOM

TexHuka 6e3onacHOCTH NPH BbINONHEHWH paboT pAAOM C aneKTpoobopyaoBaHHeM

I'Iepe.cl Hauanom nobomn paéOTbl cneayet OUeHUTb NoTeHUUasnbHble Yyrpo3bl U NPUHATL HeOéXO,ClMMbIe 3alMUTHble Mepbl.

MepcoHan, paboTatoLuii PAAOM C 3NEKTPUYECKUM 060PYAOBaHUEM, AOMKEH ObiTb MPOUHCTPYKTUPOBAH OTHOCUTENBHO TPeGoBaHHi NO TEXHUKE

6630I'|aCHOCTM, CI'IeLqu)W-IHbIX anAa KOHerTHOﬁ paéoqeﬁ 30HbI, @ TaKXXe OTHOCUTE/IbHO NpaBui MO TEXHUKE 6es3onacHoOCTH 1 BHYTpYNpOU3BOA-

CTBEHHbIX Npasun

PasnuuatoT Tpu cnocoba BbIMONHEHUA PaBOT: BLINONHEHUE PABOT B OOECTOUEHHOM COCTOSHMM, BbIMONHEHWE PAGOT NOA 3NEKTPUYECKUM

HanpsXXeHUeM, BbINONHeHWe paboT BOMU3N AeTanel NoA INEKTPUUECKUM HanmpsxeHnem. Bce Tpu cnocoba TpebytoT NPUHATUA SQOEKTUBHBIX

Mep 3aluTbl OT NOPAKEHUA BNIEKTPUYECKNM TOKOM, a TakkKe OT MOCNeACTBUI KOPOTKOrO 3aMblKaHuA M BCMbILIEK AyroBoro paspaga. Ana

NONyYeHUA AOMONHUTENLHOM MHPOopMauun cMm. EN 50110 v apyrve HauuoHanbHble TpeGoBaHusA U npouedypbl. Bce BbiGpaHHble Cnocobsl 1

MHCTPYMEHTbI I0MKHBI BbiTh MPOBEPEHLI HA COOTBETCTBUE 0OOPYAOBAHHUIO, HA KOTOPOM MPEACTOUT paboTath.

> Tpyu BeINONHEHUK NtOBLIX PaBOT Ha 3NEKTPOOBOPYAOBaHUM COBNoAANTEe AeNCTBUTENbHBIE MEXAYHAPOAHBIE, HALUMOHANbHbBIE W NOKabHbIE
3aKOHbI U NonoXeHus, Takne ka EN 50110.

BesonacHocTb nepcoHana

» Cobnioaaiite perMoHanbHble ASHCTBUTENbHBIE HOPMBI U YKa3aHMUA MO TEXHUKe 6e30MacHOCTH NPU SKCMyaTaLuun PEeXyLUMX UHCTPYMEHTOB U

NPy BbINOMHEHNUHM NtOOLIX PABOT PAAOM C TOKOMPOBOAALLMMM AETAIAMMU U MPOBOAAMM.

MepcoHan, padoTatoLuii PAAOM C TOKONPOBOAALLMMM JIMHUAMM, JOIKEH PErYIAPHO NPOXOANUTL 0BYYEHUE U TPEHUHTU.

McnonbayitTe yCTPOACTBO U €ro NPUHAANEHOCTU TONbKO B TEXHUYECKU UCMIPABHOM COCTOAHMM.

BHeceHune nameHeHui B KOHCTPYKLMIO YCTPONCTBA/MPUHAANEIKHOCTEN UK €ro/MX MOAMOUKALMA KaTEropuyecKmn sanpeLLatTca.

Bcerna cneaunte 3a YUCTOTON BEHTUNALMOHHBIX Npopesel. OnacHOCTb BO3ropaHus BCEACTBUE NEPEKPbIBaHUA BEHTUNALMOHHbBIX NPOPe3ent.

Ecnu Bl 3aMeTHTE, UTO BLITEKAET MMAPABMYECKAR XKUAKOCTb, BONbLUIE HE UCMONB3YITE MHCTPYMEHT M 0BPaTUTECH B CEPBUCHYIO Cry»Oy Hilti.

HesameanutensHoO yCTpaHuTe BbITEKLLYIO M1APaBAMYECKYHO XNUAKOCTb.

Bo Bpems pesku cTporo cobnioaaiite 6esonacHoe paccTofHUE MEXAY PEXYLLEN FONOBKOM U NanbLamu/KUCTbIO PYKH.

BKkntoyaiite aneKTPOMHCTPYMEHT TONLKO NOCAE TOrO, KaK Bbl NPUBEAETE ero B padoyee NoNoXeHue.

Joxxnaantechb NONHOM OCTAHOBKM 3MIEKTPOUHCTPYMEHTA, NPEeXXAae YeM youparb ero B CTOPOHY.

He pexbTe NMHUK, HAXOAALLMECH NOA MEXAHUYECKUM HATFIKEHUEM.

Bcerza HanexXHo yaep)X1BainTe PexyLUuit MHCTPYMEHT 0GeMMU pyKamMu 3a NPeAyCMOTPEHHbIE ANf 3TOTO PYKOATKM.

He MOHTUpYiiTe KpenexHblit KPIOYOK Ha STOT NEKTPOUHCTPYMEHT.

OnacHoCTb TPaBMUPOBaHUA BCIEACTBUE NaAeHUA MHCTPYMEHTOB U/WnK NMpUHaAnexHocTen. Mepea Hauanom paboTsl yoeautecb B TOM, YTO

aKKYMYNATOP W YCTaHOB/EHHAA NPUHAZANEXHOCTb HAZIEXHO 3aKPENeHbI.

> 3anpeljaeTca NPAMOV BU3yanbHbIM KOHTAKT G NOACBETKON (CBETOAMOAHOM) 3NEKTPOMHCTPYyMeHTa! 3anpelyaetcA HanpasnATh €e B L0
ZIPYTUM JIIOAAM — OMACHOCTb BPEMEHHOTO OCMenseHus!

» Coaep)xuTe 3alUTy OT Cly4aitHOro cpabatbiBaH1A NpY NaZeHUM MHCTPYMEHTA W YAePXKUBAIOLLMIA TPOC B YUCTOM U CyXOM BUAE.

AnekTpHueckan 6esonacHocTb

> [lepea UCNONL30BAHUEM PENKYLLUETO UHCTPYMEHTA CnefyeT 00eCTOYUTL BCE aKTUBHbIE (HAXOAALYMECH MOA NEKTPUYECKUM HANPFXKEHUEM)
[leTanu, pacnonoXeHHble B padoyeit 3oHe. Ecnu aT0 HEBO3MOXKHO, CneayeT NPUHATL COOTBETCTBYIOLME, ASHCTBYIOLME B BalLel CTpaHe
Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU ANA BLINONHEHNA PaBOT BONM3M TOKONPOBOAALUMX JIMHUIA UK AeTanei.

» [lepea Hayanom paboTbl NPOBepANTE Padouyto 30HYy Ha HaNMYME CKPLITOW 3NEKTPONPOBOAKM, raso- U BOAONPOBOAHbIX TPYD. OTKpbIThE
METa/IMYECKNE YaCTU BNIEKTPOMHCTPYMEHTa MOTyT CTaTb MPOBOAHMKAMU INEKTPUUECKOTO TOKa MM MPUBECTU K B3PbIBY, ECNIKU Cy4aiHO
3a4eTb (MOBPEAMTD) ANEKTPONPOBOZKY, ra3o- U1 BOAONPOBOA.

BepexHoe obpalyeHne ¢ MHCTPYMEHTaM1 U MX NPaBUNbHAA AKCnyaTayua

> BobikntouaiTe MHCTPYMEHT NpuMepHo yepes 50 nocneaosarenbHO BLINOMHEHHBIX PE30B M AaBaiTe emMy OXNaauTbCA B TEYEHUE MPUMEPHO
15 muH. MNeperpes MOXXET NPUBECTH K MOBPEAEHUIO PEXYLLIErO MHCTPYMEHTA.
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> XpaHUTe peyLLnit UHCTPYMEHT B CyXOM U HEAOCTYMHOM ANA AeTe# UMK MOCTOPOHHUX UL, MeCTe.

» Hilti pexomeHAyeT BLINMONHATL KaNMUTaNbHBLIA PEMOHT PEXYLLEro MHCTPYMeHTa nocnie 15 000 06XMMOB C MpUBIEYEHUEM CMELMUATIMCTOB
cepBucHo cryx6bl Hilti.

AKKypaTHoe obpaLieH1e ¢ aKKyMynATOpPaM1 W UX NPaBUAbHOE UCMONb3OBaHWe

» Cobniopaite cneaylrome yKasaHWA No TexHuke 6esonacHocTu ana GesonacHoro o6palyeHns W UCNONb3OBAHUA NIUTHUI-UOHHBIX
aKKYMyNnATOPOB. MX HeCOBMIOAEHNE MOXET NPUBECTU K PA3APKEHUAM KOXH, CEPbE3HBIM TPaBMaM, XMMUYECKUM OXKOram, BO3ropaHuto
n/unun B3pbIBaMm.

> Mcnonbayiite akkyMynATOPbI TONBKO B TEXHUYECKU UCMPABHOM COCTOSIHWM.

» OO6palyaiTecb C akkyMynATOPamM1 OCTOPOXKHO, YTOOLI HE AOMYCTUTL MOBPEAEHWA U NPEAOTBPATUTL BLIXOA XUAKOCTEN, NPEACTaBNAOLLUX
CepbesHyto ONacHOCTb AnA 340poBbA!

» Kateropuuecku sanpeLyaeTca BHOCUTb M3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO aKKYMYNATOPOB UAK BbINOMHATL HEAOMYCTUMbIE MAHUMYNALUK C HUMK!

» 3anpeljaetca pasbupartb, caBnMBarth, HarpesaTthb 40 TeMnepartypsl Beille 80 °C (176 °F) unu cxxurate akkyMynATopbl.

» He ucnonbayiite Mnu He 3apaXaiTe akkyMylATOPbI, KOTOPble NOABEPraMCh MEXaHUYECKUM (yAaPHBIM) HAarpy3Kam Wiu Noy4MUnM NoBpexae-
HUE KakuM-6o MHbIM 06pasom. PerynapHo NpoBepAnTE UCNOMb3yeMble BaM1 aKKYMYNATOPbI HA MPU3HAKKU NOBPEXAEHUN.

» Kateropuuecku sanpeLlaeTca UCMoNb30BaTb BOCCTAHOB/IEHHbIE aKKYMYNATOPbI UK aKKyMy/IATOPbI MOCHe BTOPUYHOM NepepaboTku.

» Kateropuuecku sanpeLyaeTcs UCMOb30BaTh aKKyMyNATOP Uik padoTatoLue OT aKKyMynATopa 3NEeKTPOUHCTPYMEHThI B KauecTBe yAapHOro
MHCTPYMeEHTa.

» Karteropuyecku sanpellaeTca noABeprarb akkyMyATOPbl BO3AEHCTBUIO NPAMOrO CONHEYHOTO U3NYYeHWUA, BLICOKOW Temmneparypbl, UCKP Wiu
OTKPBLITOrO NameHn. 310 MOXKET NPUBECTH K B3pbIBaM.

> He KacaiTecb aKKyMyNATOPHbLIX KNEMM (MONOCOB) Manbuamu, PabounMiu UHCTPYMEHTAMM, YKPALIEHUAMMU UKW MHBIMIA TOKOMPOBOAALLMMU
npeameTamu. 3TO0 MOXHO NOBPEAUTL aKKyMYNIATOP, @ TakXKe NPUBECTU K MaTtepuansHoMy yiiepGy 1 TpaBMam.

» [penoxpaHaiTe akKyMynAToOpbl OT AOXAA, MOBLILEHHONW BMAXKHOCTU WM XXMAKOCTEW. [pOHMKLIAA Bnara MOXET NPUBECTU K KOPOTKUM
3aMblKaHUAM, yAapam dNEKTPUYECKUM TOKOM, OXKOram, BO3ropaHuio Unn B3pbiBam.

> McnonbayiiTe TONbKO AONYLIEHHbIE ANA JAHHOTO TUMa aKKYMYNATOPOB 3apAAHbIE YCTPONCTBA U ANEKTPOUHCTPYMeEHTLI. CobniofaiiTe ykasaHua,
NPMBOAUMbIE B COOTBETCTBYIOLLIMX PYKOBOACTBAX MO AKCMyaTaluu.

> He ucnonbayiiTe UK He XpaHUTe aKKyMynATOP BO B3PbIBOOMACHBIX 30HaX.

> CRULLIKOM CHIIbHBII HAarpeB akKyMyATopa (TaKOM, YTO IO HEro HEBO3MOXXHO AOTPOHYTLCH) YKa3blBAET HA €70 BO3MOXHbIN AedeKT. Pasmectute
aKKyMynIATOp Ha 6e30MacHOM PaCCTORHNM OT BOCTTAMEHAIOLLMXCA MaTepUaoB B XOPOLLIO MPOCMAaTPMBAEMOM M MOXapobe3onacHoM MecTe.
[aiite oCTbITb aKKyMynATopy. ECnn no ucteueHnnm oAaHOro yaca akkyMysATOp BCE eLle OCTAeTCA TaKUM FOPAYUM, YTO ero Henb3f B3ATb B
PYKH, 3TO 03HAuaeT, 4To OH HeucnpaseH. O6paTtnTech B cepBUCHYtO CryOy Hilti unu nayunte JOKyMeHT «YKasaHus No TexHuke 6esonacHocTu
1 UCNOMNL30BAHUIO IUTUIA-UOHHBIX akKyMynaTopos Hilti».

ﬂ Cobntoaaiite cneumansHble AMPEKTUBLI NO TPAHCNOPTUPOBKE, XPAHEHHIO U UCMIONBE30BAHMIO NIUTUHA-UOHHBIX aKKYMYNATOPOB. +037
O3HaKOMbLTECH C yKasaHWAMM NO TEXHUKE 6e30MacHOCTU U UCMONb30BAHUIO NIUTUIi-MOHHBLIX akkymynaTopos Hilti, KoTopble MOXHO
NOCMOTPETL NyTEM CKaHMpoBaHUA QR-KoAa B KOHLie 3TOro PyKOBOACTBA MO JKCNyaTauuu.

Onucanue
0630p ycTponcTea i]
Ckoba

KpenexHblit BUHT pejxyLLero nessua B ckobe

Beikntouarens

3anopHblit pelvar
KpeneHblit BUHT pexyLLero ne3sua B pexyLlen ronoske Pexylee nessue B pexyLlen ronoske
PejxyLlan ronoska PexyLee nessue B ckobe
Bhikntoyatens Ana Bo3BpaTta B UCXOAHOE MOJOXKeEHWe MHavkatop cratyca akkymynaropa

MHAMKaTOP TEXHUYECKOTO OBCAY)KMBAHMSA 1 OLLMOKM KHonKa Ae6noKMpOBKHY akKyMynaTopa

CISIGICIOISIO

MoHTa)KHOe 0TBEpCTUe ANA NPUHAANEXHOCTEM ARKyMynaTop
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MoaceeTka padoyeit 30HbI

WUcnonb3oBaH1e No Ha3HaYeHUIO

310 u3nenue npeAcTaBnAeT CoBoN aKKyMyNATOPHbIM NEKTPOTMAPABINYECKUIA PEXYLLNIA MHCTPYMEHT.

OH npeAaHasHadyeH Ana pesku/nepepesanns kabenemn ua ctanu (Hanp., ACSR).

Mepea Hauyanom paboTbl crefyeT 06ecToUnTb BCe aKTUBHbIE (HAXOAALYMECA MOA INEKTPUYECKUM HAMPAXKEHUEM) AETalU, PACMONIOKEHHbLIE B

paboueit 30He. Ecnu 9T0 He NpeACTaBnAETCA BOSMOXHBIM, HEOGXOAMMO MPUHATL COOTBETCTBYIOLME MEPbI 3aLLMTLI AR NPOBeAeHUA padoT

BOM3N HAXOAALMXCA NOZ ANEKTPUUECKUM HaNPFXXEHUEM AeTanen.

¢ [InA 3TOro 3NEKTPOMHCTPYMEHTA UCMONb3YITE TONBKO NIUTUIA-MOHHBIE akkymynaTopsbl Hilti Nuron cepuu B 22. [ina obecneyenunsa onTumMansHomn
molyHocTH Hilti pekomeHayeT Ucnonb3oBaTh C 3TUM SNEKTPOMHCTPYMEHTOM aKKyMy/IATOPbI, yKasaHHble B Tabnnle B KOHLE 3TOro PyKOBOA-
cTBa NO SKCMNyaTaLuuu.

« JInA 3apsAAKK 3TUX aKKyMyNATOPOB MCMOMb3YHTE TONLKO 3apaaHble ycTpoiicTa Hilti, ykasaHHble B Tabnuue B KOHLE STOro PyKOBOACTBA MO
aKcnayatayuu.

BosmoxHoe H 0€ MCNONb3C

¢ Pyu4HOM MHCTPYMEHT He paspeLlaeTca 3aXX1MMaTth U UCMONb3oBaThb ANA CTALMOHAPHOTO NPUMEHEHHA.

* 3anpetlyaetcaA UCMONb30BATb MHCTPYMEHT NOA CUbHLIM AOXAEM UK NOA BOLOK.




LIS

Vlrmm(auuu COCTOAIHUA NIUTUN-UOHHOTO aKKymynfaTopa
JIuTnit-noHHble akkymynsaTopsl Hilti Nuron ochalleHbl cBeToanoaaMu AN MHAMKALMKM YPOBHA 3apfza, CUrHaNoB OLUMOKK M COCTORHMA BaTtapeu.
MHJ:IMKaI.WIﬁ YPOBHA 3apAaa U curHanos OI.IJM6I(VI

| MPEAYNPEXAEHWE

OnacHocTb TpaBMMPOBaHUA BCNEACTBUE NafileHNA aKKymynaTopal

> [lpy1 BCTaBNEHHOM aKKyMyATOPE NYTEM Ha)kaTWA KHOMKKM PasBnoKMpOBKY yGeanTECH B NPaBUILHON NMOBTOPHOM GUKCALMK akKyMynaTopa B
MCMOMNb3YEMOM 3NEKTPOUHCTPYMEHTE.

JinA nonyyeH!s OAHOM M3 CeayoLMX MHANKALMUIA KOPOTKO HXKMUTE KHOMKY pasBnoKUpoBKM akkymynsaTopa.

YpoBeHb 3apfiAa, a TakKe BO3MOXKHbIE HEUCTIPABHOCTH TaKXKe OTOBPAYKAIOTCA B TEUEHME BCETO BPEMEHH, MOKa NOAKIIOUEHHBI (K aKKyMynaTopy)
3NEKTPOUHCTPYMEHT BKIIOUEH.

CocTofHu1e 3HaueHne

YeTbipe (4) cBETOAMOAA HENPEPBLIBHO FOPAT 3E€NEHBIM. YposeHb 3apsaaa: ot 100 % a0 71 %

Tpwv (3) cBeTOAMOAA HEMPEPLIBHO FOPAT 3€M1EHLIM. YposeHb 3apsaaa: ot 70 % 1o 51 %

[Ba (2) cBeTOoAMOna HENPEPLIBHO FOPAT 3EMIEHBIM. YposeHb 3apaaa: ot 50 % ao 26 %

OauH (1) cBeTOAMOA HEMPEPLIBHO FOPHUT 3€NEHBIM. YposeHb 3apaana: ot 25 % ao 10 %

OauH (1) cBeTOAMOA MUraeT 3eNeHbIM C HU3KOW YaCTOTOM. YposeHb 3apana: < 10 %

OauH (1) cBeTOAMOA MUraeT 3eNeHbIM C BbICOKOW YacTOTOM. JINTUA-NOHHBIA aKKYMYNATOP MOIHOCTBIO PaspAXeH. 3apAaanTe aKky-
MynATop.

Ecnu cBeToanoa nocne 3sapaaKku akKyMynaTopa BCe elle MUraet ¢
BbICOKOW 4aCTOTOM, 06paTuTech B cepBUCHYO cnyxOy Hilti.

OauH (1) cBETOAMOA MUraeT XKENTbIM C BLICOKON YacTOTOM. JIMTUIA-NOHHBIA aKKYMYNATOP MK NOAKMIOYEHHBIA K HEMY 3NeKTPO-
MHCTPYMEHT NeperpyeHbl, CIMLLIKOM ropAYne, CIIULLKOM XONOAHbIe
UnM UMeeT MeCTO Apyran oLuMOKa.

ObecneubTe AOBEAEHUE ANEKTPOUHCTPYMEHTA U aKKyMynATopa A0
peKomeHayemoii paboueit TeMnepartypbl U He Neperpy<ante anek-
TPOMHCTPYMEHT MPK €ro UCMONb30BaHUN.

Ecnu curHan octaetcs, oBpartutech B cepBUCHYto cnyxOy Hilti.

OauH (1) cBETOAMOA FOPUT XKENTHIM. JIMTUIA-NOHHBIA aKKYMYNATOP M COMPFAXEHHbIA C HUM 3NEKTPOUHCTPY-
MEHT HE COBMECTUMbI APYr ¢ ApyroM. OBpatutech B CEPBUCHIM
ueHTp Hilti.

OauH (1) cBETOAMOA MUraeT KpacHbLIM C BLICOKOW YaCTOTOW. JIMTUA-UOHHBI aKKyMYNATOP 3aBNOKUPOBAH W ero AanbHeiLee 1c-

nonb3oBaHWe HeBO3MOXHO. OBpatuTech B CepBUCHBIN LieHTP Hilti.

UHAMKaTOPBLI COCTOAHUA aKKyMynATopa

Jns 3anpoca COCTOAHWUA akKyMy/lATopa YAEp)KUBaiTe KHOMKY PasbnoOKMPOBKM Haxatoi B TeueHue Gonee 3 ¢. Cuctema He pacnosHaer
noTeHUUanbHOe HapylueHue paboTbl akKyMynAaTOpHOW Gatapen BCNEACTBUE HEMPaBWUIbHOMO OBpalleHus, HampuMep, NaAeHUs, MPOKOSOB,
BHELUHEro TEPMUYECKOrO BO3AENCTBHUA U T. A.

CocTosHue 3HaueHune

Bce cBetoanoabl 3aropatotca B BUAE BeryLero orks, nocne yero AKKYMYNATOP MOXHO MPOAOMKATb UCNONb30BaTh.

0oauH (1) cBETOANOA rOPHT 3ENEHBIM.

Bce cBetoanoAb! 3aropaiotca B BUuAE GeryLiero orHa, nocne Yero He ynanock 3aBepLumMTb 3anpoc COCTOAHMA akkymynaTopa. MosTo-
0AuH (1) CBETOAMOA MUraeT XENTbIM C BLICOKOW YaCTOTOM. puTe NpoLecc unu obpatuTeck B cepBUCHYIO cny)kOy Hilti.

Bce cBeToAMoAbl 3aroparoTca B BuAe GeryLyero orka, nocne Yero B cnyyae BO3MOXXHOCTH AanbHEWLLEro UCMONb30BaHUA NOAKIOYEH-
0AMH (1) CBETOAMOA rOPHT KPACHbIM. HOrO 3NEKTPOMHCTPYMEHTA OCTaBLLIAACH EMKOCTb akKyMyniATopa Co-

crasnAet Hwxe 50 %.

Ecnu noAKNtoUEeHHbIH 3NEKTPOUHCTPYMEHT GObLUE UCMONb30BaTL
HEBO3MOXXHO, PECYPC aKKyMynATOpa UCHeprnaH U akkyMynaTop cne-
ayet 3aMeHuTb. OBparutech B cepBUCHDIN LeHTP Hilti.

KomnnexTt nocraBku
MHCTPYMEHT AN pesku, PyKOBOACTBO MO 3KChnyaraummn

Jpyrvue CUCTeMHbIE NMPUHAANEIKHOCTH, OMYLLEHHbIe ANA UCTMIONb30BaHNUA C 3TUM UHCTPYMEHTOM, Bbl MOXKeTe HaitTv B Hilti Store unu Ha
cante www.hilti.group.

TexHuueckue AaHHble

Mokonenue uspenua 02

He oe Hany 216B

Mmakc. auameTp kabena 45 Mm

MaKc. NPOU3BOAUTENBHOCTb Pe3Ku, & ACSR 45 Mm
HS Guy Wire 16 Mm




MaKc. NPOU3BOAUTENBHOCTb Pe3Ku, & EHS Guy Wire 13 Mm
ApMaTypHble CTEPKHHU 14 Mm
Kabenb CU/AL (knacc 2) 45 Mm
TemnepaTtypa XxpaHeHua -20°C ... 70°C
Temnepartypa oKpyxatowen cpebl NPU 3KCNnyaTayum -17°C ... 60 °C

JNaHHble no wymy 1 Bubpayuam cornacHo EN 62841

MpuBOAMMBIE 3A€Ch 3HAYEHWA YPOBHA 3BYKOBOrO [aBleHUA M BUOpauuu ObiiM M3MEPEHbl COMNAacHO CTaHAapPTU3MPOBAaHHOW mpoleaype
M3MEPEHUA U MOTYT UCMONb30BATLCA ANIA CPABHEHNA ANEKTPOUHCTPYMEHTOB Mexay Co60i. OHU TakKe NOAXOAAT ANA NPEABAPUTENBHON OLEHKN
BPEAHbIX BO3AENCTBUNA.

YKasaHHble AaHHbIE MPUMEHNUMbI K OCHOBHBIM 06NaCTAM NPUMEHEHUS SNEKTPOMHCTPYMEHTa. OAHAKO, ECNIU SNEKTPOMHCTPYMEHT UCMONb3yeTcA
ANA APYTUX Lenei, ¢ ApYrMMU paBounMi (CMEHHBLIMM) MHCTPYMEHTaMU UK B Cy4ae ero HeyAOBNEeTBOPUTENLHOTO TEXHUYECKOro 0BCNY)KUBAHUS,
NlaHHble MOTYT BbiTb MHBIMU. BcnencTame 3TOro B TeYeHWe BCero neproaa padoTsl 3NEKTPOMHCTPYMEHTa BO3MOXHO 3HAUUTENbHOE YyBENnYeHne
BPEAHbIX BO3AEHCTBUN.

Jinfi TOYHOro onpeseneHna BpeaHbIX BO3AEHCTBUIA CeayeT TaKKe YUUTbIBaTb NTPOMEXYTKU BPEMEHH, B TEYEHUE KOTOPbLIX NEKTPOUHCTPYMEHT
HaxoAUTCA B BbIK/IOYEHHOM COCTOAHUM UM padoTaeT BXONOCTy0. BeneAcTBue aToro B TeYeHMe BCEro nepuoaa paboThl 3NEKTPOUHCTPYMEHTa
BO3MOXHO 3aMETHOE YMEHbLLIEHUE BPEAHbIX BO3AEHCTBUIA.

MpumKUTE AOMONHUTENBHBIE Mepbl 6E30MacHOCTU ANA 3aLMThl NONb30BATENA OT BO3AEHCTBUA BO3HUKAIOLLETO LUyMa W/unu BUGpaumii, Hanpumep:
TEXHNYECKOE OBCNY)KUBAHWE BNEKTPOUHCTPYMEHTa M pabounx (CMEHHbIX) MHCTPYMEHTOB, COXpPaHeHWe Temna pyk, NpaBuibHAA OpraHusauus
pabounx NpoLeccos.

JaHHble no wymy

YpoBeHb 3BYyKOBOW MOLUHOCTH (L wa) 77 nb(A)
MorpelHOCTb YPOBHA 3BYKOBOW MOLLYHOCTH (K \wa) 2,5 nb(A)
3HaueHne ypoBHA 3BYKOBOTOo AasneHua (L pa) 69 nb(A)
MorpelHocTb ypoBHA 3ByKoBOro AasneHus (K a) 1,5 nb(A)

O6wme sHaueHna subpauynn

O6wee 3HaueHne BUOpauum (Bo Bpema paboThl) (a) < 2,5 m/c?
MorpewHocTs (K) 1,5 m/c?
AkKymynaTop
Pa6ouee HanpameHne aKkKkymynaTopa 21,6 B
Macca akkymynatopa CM. B KOHL|e 3TOr0 PyKOBOACTBA NO 3KCMnyaraumu
Temnepartypa oKpyMatowen cpebl NPU 3KCNnyaTayumu -17°C ... 60 °C
Temneparypa XxpaHeHusa -20°C ... 40°C
Temnepatypa akkymynaTopa B Hauyane 3apAaaku -10°C ... 45°C

MNoaroToBka k pabote

Al nPEnYNPEMAEHNE

OnacHOCTb TpaBMMPOBaHUA BCNEACTBUE HenpeAHaMepPeHHOro nycka!l
> [lepen yCTaHOBKOM aKKyMynATopa y6eanTeCh B TOM, 4TO COOTBETCTBYIOLLWI SNEKTPOUHCTPYMEHT BbIK/OUYEH.
> [pexae 4eM NPUCTYNUTL K PEryNMPOBKE ANEKTPOUHCTPYMEHTA UMW 3aMEHE NPUHAANEIKHOCTEN BbIHLTE aKKYMYNATOP 13 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

Cobnioaaiite ykasaHuA No TexH1ke 6€30MacHOCTY U Npeaynpexxaatolue yKasaHua, NpUBOAMMbIE B AAHHOM AOKYMEHTE U Ha U3Zennu.
3apAaaKa akkymynaTtopa

1. lMepen 3apAAKoi M3yunTe PyKOBOACTBO MO 3KCM/yaTalum 3apAAHOro YCTPOCTBa.

2. Y6eautech B TOM, YTO KOHTaKTbl aKKyMyNIATOPA M 3aPAAHOTO YCTPOWCTBA YUCTLIE U CyXUe.

3. 3apnaxaitTe akKyMynATop TONbKO B AOMYLIEHHOM K 3KCTyaTalun 3apAaHOM YCTPOMCTBE. '@ﬂ 32

YcTaHoBKa akKkymynAaTopa

A‘ NPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTL TPaBMMPOBaHUA BCNEACTBUE KOPOTKOrO 3aMbIKaHWUA UNK NAAICHNA aKKymynaTopal
» [lepen ycTaHOBKO# aKkKyMynaTopa y6eauTECh B YUCTOTE €r0 KOHTAKTOB U KOHTAKTOB 3/IEKTPOUHCTPYMEHTA.
» Bceraa npoBepAiTe, NPaBUIbHO K 3adUKCUPOBAH aKKyMYNATOP.

1. TMepea nepBbIM BBOAOM B 3KCMNyaTaLMIO NONHOCTLIO 3aPAAUTE aKKyMyNATOP.

2. MpwKMUTE aKKyMYNATOP TaK, YTOOLI OH 3apUKCUPOBANCA B aKKyMYNATOPHOM OTCEKE C XapaKTePHbLIM LLENYKOM.
3. MMpoBepbTe HAAEKHOCTL PUKCALMK aKKyMynATopa.

WU3BneueHue akkymynaTopa

1. Hakmute KHOMKy Ae6NOKMPOBKM akKyMynATopa.

2. W3BneK1Te akKyMynaTop U3 UHCTPYMEHTa.



LIS

BthﬂlO‘-IeHMe/BIU“O‘-IeHMe GHOKMpOBKM nycka

PeXyLLni MHCTPYMEHT OCHALLEH aKTUBUPYEMOM BNOKMPOBKO#A Mycka (onums). Mpu akTMBUPOBaHHOK GNOKMPOBKE NycKa CNeayeT ABaXKAb HAXaTb
BbIKNtOYaTenNb, YToBbI 3aMyCTUTL NPOLECC pe3aHus. Brarogaps aToMy NpeaoTBpaLLAEeTCA HenpeaHaMEePEHHOE BKIOYEHHUE.

ﬂ Mpu nocTaeke ¢ 3aBoaa 6NOKMPOBKA NyCKa AeaKTUBMPOBaHa.

1. Uaenekure aKKyMynaTop. -BJ 34
2. Haxmute BbIKNouaTenb U yAepXXMBanTe ero HaxarbIM.
3. BcTaBbTe akKyMynAaTOP B PEXYLLMIA MHCTPYMEHT.
4 OTI‘IyCTIATe BbIKKOYaTeNb.
> 3eneHblit CBEeToAMOoA MUraeT ABaXKAabl, SByKOEOﬁ CuUrHan noaaerca ABaXKAbl: 6J'IOKI4DOBKa MyCKa akTtuBMpoBaHa
» 3eneHblit cBeToanoa Muraet OAHOKPATHO, 3Bykoaoﬁ CurHan noaaeTtcA OAHOKPAaTHO: ()nompoaxa nyCcKa AeaKTuBupoBaHa.
3ameHa pemyLmx nessun E

| MPEAYNPEXAEHWE

OnacHocTb TpaBMUpoBaHUA! HenpeaHamepeHHOe BKIOYEHUE UHCTPYMEHTa
> UsBnekainTte akkyMynaTop, Npexae Yem yCTaHaBMBaTh/3aMeHATL/M3BNEKATL PEXXyLLWe NesBuA.

1. ToBepHUTE pexxyLLyto FONOBKY TakuM 06pasoM, 4ToObI 3aNOpPHbIK pblyar U ckoba Bkl XOPOLLIO AOCTYMHBI.

2. OTKpOWTE 3anOpHbIX pblvar.

3. Packpoiite ckoGy.

4. OTnycTUTE KPENEXHbIM BUHT PEXYLLEro Ne3sus B CKobe.

5. UsBnekute pexyLyee nessue us cKobbl.

6. YcTaHOBUTE HOBOE pPEXyLLee Ne3Bue B CKOOY.

7. 3aTtAHWTE KpenexHbIN BUHT PEXYLLEro Ne3BUA B CKobe.
> 3ameHa pexyLLero nessuA B CKoOe BbIMONHEHA.

8. HaxmuTe BbIKNtouaTenb, YTOOLI Cerka BulABUHYTL PeXyLUee Ne3BUE B PEXYLLEH FroNoBKe.

9. OTnycTUTe KPEneXHbld BUHT PEXYLLIEro Ne3BUA B PEXKYLLEN rONOBKe.

10. BuITAHUTE pexyLuee ne3Bue U3 pexyLLiei ronoBKu.

11. YcTaHOBHTE HOBOE pejyLLee Ne3BUE B PEXYLLYIO FONOBKY.

12. 3aTAHUTE KpenexHblil BUHT PEXXYLLIEro Ne3BUA B PEXKYLLEN FONOBKE.

13. Haxkmute 1 yaepxuBaiite HaxkaTbiM BbiKOUaTeb 40 MOBTOPHOrO 3aiBUraHWA PEXKYLLErO NIE3BUA B PEXYLLEeH ronoBKe.
> 3ameHa peyLuero ne3sua B PeXyLLiei roNoBKe BbiNONHeHa.

3awuTa oT nageHua

A nPEAYNPEXAEHUE

(o] Th Tf pC BCNEACTBUE NAAEHUS 3NEKTPOUHCTPYMEHTA /MK NPUHAANEXHOCTH!
> McrnonbayitTe TONLKO NPEAYCMOTPEHHbIM ANA 3TOrO 3NEKTPOUHCTPYMEHTA yAEPKMBatoLLmii Tpoc Hilti AnA UHCTpyMeHTOB.
» [lepea KaXkabiM UCMONB30BAHUEM MPOBEPANTE TOUKY KPEMEHNA YAEPMBAIOLLEro TPOCa ANA MHCTPYMEHTOB Ha BO3MOXHBIE MOBPEXAEHNUA.

ﬂ Cobntoaaiite HaUMoHaNbHLIE AMPEKTUBLI MO BbINONHEHUIO BBICOTHBIX PABOT.

[ns 3awmTbl 3TOr0 YCTPOWCTBA OT MALEHWUA UCTONb3yiTe TONbKO KOMOMHauMo 13 npeaoxpanutena Hilti ana npeaynpexxaenus cnyyaiHoro

cpabatbiBanus Npu yaape #2293133 v yaepxusatoLLero Tpoca AnA uHeTpymentos Hilti #2261970.

» 3aKkpenute NpeaoXpaHuTenb Ans NPeAYNPEXAEHUs Cly4aiHoro cpabarbiBaHnA NpY yAape B MOHTaXKHbLIX OTBEPCTUAX ANf NPUHAANEIKHOCTEN.
MpoBepbTe HaAEXHOCTL PUKCALMM.

> 3aKpenure OAWH KPIOYOK-KapabuH yAep)KuBatoLero Tpoca ANA WHCTPYMEHTOB Ha MpeAoXpaHuTene AnfA npelynpexaeHua CiyyYaiHoro
CpaﬁaTblBaHMH npuv yaape, a BTOpOﬁ — Ha Hecyu.leﬁ KOHCTPYKUMH. I'lpoaepme HaAEeXXHOCTb q)MKCaLU/M.

CobntopaiiTe ykasaHua 13 PyKOBOACTB MO 9Kcnayatauuu npesoxpanutena Hilti ana npeaynpexaenusa cnyuaitHoro cpabatbiBaHus
npv yaape, a TakKe yaepxusatoLlero Tpoca and MHetpymentos Hilti.

YnpaBnexue
Cobntoaaiite ykasaHuA No TexHUKe 6e30MacHOCTU U NPeAyNpexAatolue yKasaHus, NPUBOAUMBIE B JAHHOM JOKYMEHTE U Ha U3AENUU.
BoinonHeHue pesku E

OnacHOCTbL NopameHUA 3NEKTPUHECKUM ToKom! BuinonHeHne padot npu HeGnaronpUATHLIX BHELLHMX YCNOBUAX MOXET NPUBECTH K yAapam
3NEKTPUIECKUM TOKOM M/UN1 KOPOTKUM 3aMbIKaHUAM.

» Karteropuyecku sanpeluaeTca paboTtarb ¢ TOKONPOBOAALLMMMU IMHUAMW BO BPEMA rPO3b.
» HemeanenHo npekparure paéOTy, €CNv NOroAHbIe YCNoBUA BUAKOT HA U30NALUOHHbIE CEOﬁCTBa, BUAUMOCTb UNKU nepeaBuxxeHne paéOHMX.
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NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA BCneacTBue BleOAﬂI.I.teﬁ noA BbICOKUM FMAF M uaKkocTu! BbIXOLlFILLlaﬂ noA BbICOKUM
AaBlieHneM ruapaBnnyeckan XXUAKOCTb MOXXET NPUBECTU K TpaBMaM KOXKU U rnas.

>

>
>
>

He ncrnonbayitte pesyLUmMit MHCTPYMEHT, CIU 3aMETHBI MOBPEXAEHUA.

He ncnonbayitte pesyLLmMit MHCTPYMEHT NPU BbIXOAE TMAPABIUYECKON XKUAKOCTH.

Y6eauTech B TOM, YTO NOPLUEHb BO3BPALLAETCA 0OPATHO MOCHE KaXKAOTO NPOLECCa PE3KHU.

Ecnu noplueHs Nocne pes3ku He BO3BPALLAETCA B UCXOAHOE MOJIOKEHWUE, HAXKMUTE COOTBETCTBYHOLLMIA BLIKMIOYATENb ANA PYYHOrO BO3BpaTa
NOPLUHS B UCXOAHOE MOJNOXKEHHE.

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TPpaBMUPOBaHUA BCneaACTBUE OTNeTaHuA ocKonkoB! OCKONK1 matepuana Moryt ToaBMUpoBaTb TeNO U rnasa.

>
>
>

PaGoTaiiTe B 3aLUTHBIX OYKAX 1 3ALUMTHBIX NepuaTKax.
Mcnonb3ayitTe NOAXOASLYME U OCTPLIE PEXYLLUE NE3BHS.
Mepen peskoit y6eANTECH B TOM, YTO PEXyLLWE NE3BUA NPABUILHO YCTAHOBMEHbI U 3aTOYEHI.

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMMpOBaHMﬁ! OnacHocTb nony4yeHnA cepbes3HblX TDaBM BO BPEMA PE3KU.

>

Bo Bpems pesku cTporo cobntoaaiite 6e3onacHoe paccTofHUe MEXAY PeXyLLEei FONOBKOM U NanbLaMu/KUCTbIO PYKK.

/A\ OCTOPOMHO
OnacHoCTb TpaBMUPOBaHUA! PaBoumii MHCTPYMEHT MOXKET HarpeBaTbCA U/Mn MMETb OCTPLIE KPOMKH.

>

>

an CMeHe paéoqero WHCTpyMeHTa ﬂOﬂbSyﬁTer 3aLUUTHBIMU NepyaTKkamu.
KaTeI'OpM‘-IeCKM 3anpelyaeTtcA yknaaolsatb HarpeTblﬁ paGOHMH WHCTPYMEHT Ha BOCNnameHArLWmneca OCHOBaHUA.

ﬂ FmapaenuMyecKkan XUAKOCTb B XONOAHBIX NOrOAHbLIX YCNOBUAX MOXKET 3arycTeTb M 3aMeAnuTb Npouecc pesaHua. BeinonHute ot 5 ao 10

XONOCTLIX PE30B, YTOGbI MPOrPeTb PEKYLLNIA MHCTPYMEHT.

Howp =

5.

7.

MoBEepHUTE PEXYLLYIO FONOBKY B HY)KHOE MONOXEHHE.
OTKpOIiTe 3anopHbIi pbiyar.

Packpoiite ckoby.

BcTaBbTe paspesaemblii Kabesb B PeXyLLYIo FONoBKy.

He otpesaitTe Kabesb, KOTOPbIA HE BXOANT B CKOBY MONHOCTLIO.
He npesbiluaiTe MakcMMansHO AOMYCTUMYHO MPOU3BOANTENBHOCTL PE3KU.

3akpoiTe ckoby.
3aduKcHpyiiTe 3anopHbIi pbivar.
HaxmuTe BoIKNOHATENb W YAEPKMBAUTE €r0 HAXKaTLIM 10 BO3BPATa PEXKYLLEro Ne3BusA B UCXOAHOE MONOXKEHUE B PEXKYLLIEH FONOBKe.

YxoAa U TexHuueckoe o6cny)«usauue

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBAHMA NPU YCTAaHOBIEHHOM aKKyMynaTope !
» [lepea npoBeaeHreM NoGbIX padoT no yxoay 1 obcny 1I0 BCeraa WTe akkymynaTop!

Yxon 3a ANEeKTPOUHCTPYMEHTOM

Ynanante Hanuniyo rpAsb C OCTOPOXKHOCTBIO.

OCTOPOXKHO OYMLL@HTE BEHTUNALMOHHBLIE MPOPE3N (MPX HANUYKUK) CyXON MAFKOM LLIETKOM.

OuuwyaiiTe KOPNYC TONBKO CRerka yBa)KHEeHHOW TKaHblo. He ucnonbayiite cpeacTsa no yxoAy C COAEPIKaHWEM CUMKOHA, MOCKOMbKY OHU
MOryT NOBPEeANUTb NNACTUKOBbLIE AETanM.

JInA OYMCTKM KOHTAKTOB 3NEKTPOUHCTPYMEHTa UCNONb3YIHTE YNCTYIO CYXYHO TPAMKY.

Yxon 3a NUTUH-UOHHBIMKM aKKYMYNATOPaMU

KaTteropuuecku sanpeliaeTca UCrnonb30BaTh akKyMynaTop C 3a6UTbIMU BEHTUNALMOHHBIMU NPOPE3AMU. OCTOPOXKHO OUUCTUTE BEHTUNALIMOH-
Hbl€ NPOPEe3N CYXOW MATKOW LLEETKOM.

He ponyckaiiTe upe3amMepHOro 3arbiieHUA MMM 3arpAsHeHUs akkymynaTtopa. Kareropuuyecku sanmpelyaetcA nofsepratb akKyMynaTop
Upe3MepHOMY BO3LEHCTBUIO BNaru (Hanpumep, onycKarb ero B BOAY UM OCTaBAATb NOA AOXAEM).

Ecnu akkymMynaTop NpoMOKHeT, o6pallaiTecs C HUM, Kak C NoBpexaeHHbIM. MOMeCTUTE ero B KOHTEHEP W3 Heroproyero marepuana u
obpartuteck B cepBUCHYHO cnykOy Hilti.

AKKyMYNATOP AOMKEH BbITb YUCTLIM, 6€3 CNIeIoB Macna 1 CMasku. He aonyckaiTe YpeamMepHOro CKOMNEHMA NMbINK UK FPA3N Ha aKKyMYNATOPe.
OumLLaiiTe akKyMynAaTOp CyXOW MArKO#H KUCTLIO MM YUCTOMN U CyxOM TPANKOW. He ucnonb3ayiTe cpeacTBa No yxoly C COAepXKaHUeM CUIUKOHA,
NOCKOJbKY OHU MOTYT NOBPEAUTL NNACTUKOBLIE AETau.

He npukacaiTech K KOHTaKTaM akKyMynaTopa U He yAananTe C HUX CMasky, HaHECEHHYIO Ha 3aBoAe.

Ouuwyaiite KOPNYyC TONBKO Crerka yBna)kHeHHO! TKaHblo. He ucnonbayiiTe cpeacTBa no yxoAy C COAEPIKaHUEM CUIIMKOHA, MOCKOMbKY OHU
MOTyT NOBPEANUTL NNACTUKOBbIE AETaNN.

TexHuueckoe obcnymusaHme

PerynapHo npoBepsiTe BCe BUAMMbBIE YACTH SNEKTPOMHCTPYMEHTA Ha OTCYTCTBUE NOBPEKAEHUI, 8 ANEMEHTbI YNPaBNEHU — Ha UCMPaBHOE
GYHKUMOHUPOBAHHE.



LIS

* Tpu NOBPEXAEHUAX U/MIK GYHKLUMOHANBHBLIX COOAX HE UCMONb3yHTE BNEKTPOMHCTPYMEHT. HesaMeanuTenbHO caaiTe ero AnA pemMoHTa B
cepBUCHbIN LeHTp Hilti.

* Tocne yxopa 3a 9MEKTPOMHCTPYMEHTOM U €ro TEXHUYECKOro OOCNY)KMBAHWA YCTAHOBUTE BCE 3alUWUTHblE MPUCMOCOONEHUA HA MeCTO W
NpoBeEpPbLTE UX UCTIPABHOE PYHKLIMOHUPOBAHHUE.

Hble Hilti 3anacHble yacti, pacxoaHble MaTepuansl U NPUHAANEHOCTU ANA 3TOrO 3NEKTPOUHCTPYMEHTa Bbl MoXxeTe HaiTv B Hilti Store
nnu Ha: www.hilti.group

ﬂ [na oB6ecneueHnsa 6e30nacHoM SKCNyaTaumum UCNOsL3YATE TONLKO OPUTMHAMBHBIE 3aMaCHbIE YACTU U PacXoaHble Matepuanbl. JonyLeH-

TpaHCNopTUPOBKa U XpaHeHWe aKKyMyNIATOPHbIX MHCTPYMEHTOB U aKKyMyNATOPOB
TpaHcnopTUpoBKa

/A\ OCTOPOMHO
HenpenHamepeHHoe BKNHOYEeHHe B Xo4e TPaHCNOPTUPOBKU !
> an TPaHCNOPTUPOBKE CBOUX SNEKTPOUHCTPYMEHTOB BCeraa OTCOGAMHﬂﬁTe OT HUX aKKyMyTIHTOpI:I!

> W3Bnekute akkymynaTtop(sl).

» Karteropuuecku sanpelyaeTca TPaHCMOPTMPOBAaTh akKyMynaTopbl 6es3 ynakoBku (GectapHbiM crnoco6om). Bo Bpema TpaHCmopTUPOBKM
HeOéXOAMMO MPUHATL MePbl MO 3aluTe akKKyMynATOPOB OT CUIbHbLIX YA2POB U awépauuﬁ “ usonuposatb UX OT No6bIX TOKONPOBOAALMX
marepuanos Unn ApPYrux akkymynatopos, 4106kl HE AONYCTUTb UX KOHTaKTa C KneMMamMu Apyrux akKymynAaTopoB U, Kak cneactsue 31oro,
KOPOTKOro 3amblkaHua. CobnroaaiTe AeHCTBYHOLWME NPeANUCaHUA NO TPAHCNOPTUPOBKE aKKYMYNATOPOB.

> 3anpeu.|aeTcs| nepecbinate akkKyMynAaTopkl N0 NoyTe. OﬁpaTMTer B TPAHCNOPTHO-3KCNEANLNOHHYIO KOMMNaHWIo, €C/IK Bbl XOTUTE Nepecnartb
noBpexXaeHHble akKyMynATOPbI.

> I'Iepen KaXXAblM MUCNONb3OBaHWEM, a TaKXe nepea ﬂﬂMTeﬂbHOﬁ TpchnopmposKoﬁ W nocne Hee npoeepﬂiﬂe BNEeKTPOUHCTPYMEHT U
aKKyMYNATOPbI HA OTCYTCTBME NOBPEXAEHUN.

XpaHeHue

NPEAYNPEXOEHUE

Henp peHHoe pemaeHne BCneacTeue K WnK NpoT LUX aKKYMYNATOPOB !
> [py XpaHEHUE CBOUX SNEKTPOMHCTPYMEHTOB BCETAA OTCOEAMHANTE OT HUX aKKyMynAaTopbI!

» [lo BO3MOXHOCTM XpaHuTe (oHapb M aKKyMynaTopbl B CyxXOM W npoxnagHom Mecte. CoOntoaaifTe orpaHuyeHus mo Temmnepatype,
NPUBOANMbIE B TEXHUYECKUX XapaKTePUCTUKAX.

He xpaHuTe akkyMynaTopbl Ha 3apAaHOM yCTporcTBe. Nocne 3apaaku BCeraa uasnexkante akkyMynaTop M3 3apAaaHOro yCTPOWCTaa.
Hukorza He octasnsite AKKYMYNATOPbI HA CONHUe, Ha Hal’peBaTeanbIX/OTOI'IVITeJ'IbeIX JNEeMeHTax unu 3a CTEKNIOM.

XpaHnute GpoHapb 1 aKKyMynATOPbl B HEAOCTYNHOM ANA AETER U NOCTOPOHHUX UL MecTe.

Mepen KaXxAbIM MCMONL30BAHMEM, A TAKXKE Nepea ANUTeNbHLIM XPaHEHWEM U NOCIE HEro NPOBEPANTE 3IEKTPOUHCTPYMEHT U aKKyMyNATOPbI
Ha OTCYTCTBUE NOBPEXAEHUN.

vvYyYvy

MomoLyb NpU HeUCNpPaBHOCTAX

Mpy BO3HUKHOBEHUM MHOGBIX HeMcnpaBHOCTEH obpallaiTe BHAMAHWE Ha MHAMKALMIO COCTORHMA akkymynatopa. Cwm. rnasy UHAauKauun
COCTOAIHUA JINTUU-MOHHOIO aKKyMynaTopa.

B cnyuyae HeucnpaBHOCTEN, KOTOpbIE HE YKasaHbl B 3TOM Tabnnue Wiu KOTOPbIE Bbl HE MOXXETE YCTPaHUTb CaMOCTOATeNbHO, obpallaiTecs B
6nKanLLMin cepBUCHBIM LeHTP Hilti.

HeucnpasHocTb BosmoxHan npuunHa Pewenne

AKKYMyNATOp paspskaetca BbicTpee, OueHb HU3KaA TemnepaTtypa oKpy»xaroLLen » Ob6ecneybTe NOCTENEHHbINA HArPEB aKKyMy-
4em 0BbI4HO. cpedbl nATOpa 210 KOMHATHOW Temneparypbil.

Mpu ycTaHOBKe aKkKyMynaTopa He PA3b Ha KOHTaKTax akKkyMynATopa » OuuCTUTE OUKCHPYIOLLME BBICTYMbI U
CIbILLHO XapaKTEPHOTO LLienyKa. YCTaHOBUTE aKKyMYNIATOP NMOBTOPHO.
CBETOAMOA rOPUT KPacHbIM => NpoAon- | TexHuyeckas HeMCnpPaBHOCTb. »  CBAXKUTECH C CepBUCHOI cnyx6on Hilti.

JKUTENbHOE CBEYEHWe C nojadei npeay-
NPEAUTENBHOTO 3BYKOBOO CUrHana.

CBETOAMOA FOPHUT KPACHBIM => KOPOT- | YPOBEHb 3apAaa akKyMysIATOPa CAULWKOM HU3- | »  3aMeHUTe akkyMyaTop W 3apaaute pasps-
KOe MuraHue c I'IO,Clal-Ieﬁ npeaynpeau- Kui ANA BbINONHEHUA NoBbIX paﬁOT. YKEHHbI AKKYyMynaTop.
TenbHOro 3ByKOBOro curHana.

CBETOAMOA rOPUT KPACHLIM => KOPOT- WHCTpyMeEHT neperper. >  JlaiTe UHCTPYMEHTY OCThITb.
Koe cBeueHe 6e3 nojaun npeaynpeam-
TENbHOrO 3BYKOBOrO CUrHana.

CBeTtoAnoaHbIe MHANKATOPEI aKKyMyna- | HenmcnpaBHOCTb akkymynatopa » OG6partutech B cEPBUCHBIN LEHTP Hilti.
TOpa HUYEro He MoKasbiBaKoT
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YTunusauua

A‘ NPEAYNPEX AEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBAHUA BCNEeACTBUE oW YT ! OnacHOCTb ANA 340POBbA BCNEACTBUE BbIXOAA ra30B UMM XUAKOCTEN.
> He nepectinaite NOBpPeXAEHHbIE aKKyMynATopbI!

> 3aKpblBaiTe aKKyMyNATOPHbLIE KOHTaKTLI HE MPOBOAALLMM TOK MaTepuanom, YTobsl n3bexars KOPOTKUX 3aMbIKaHHM.

> YTUIM3UPYHTE aKKYMYNATOPbI TaK, YTOBbI UCKIIOUNTL UX NONaAaHUE B PYKU AETEM.

> YTUIM3MPYITE akKyMynaTop yepes Gnnxaiiumii Hilti Store unu obpaturecs B cneuuanaMpoBaHHyo GUpMy Mo yTUAU3aumuu.

9:‘*:9 BonbLUMHCTBO Matepuanos, U3 KOTOPbLIX M3roTOBAEHs! yCTpoiicTaa Hilti, noanexar BTopuyHoit nepepaboTke. Mepea ytunusaumen cnepyet
TLaTeNbHO PaccoPTMPOBaTh MaTepuansl (AnA yao6cTea ux nocneaytollei nepepabotki). Bo MHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opranusosana
npuemM ObIBLUMX B UCMONb30BAHUU INEKTPUUECKUX U INEKTPOHHBIX YCTPOUCTB (MHCTPYMEHTOB, MPUOOPOB) ANA yTUAM3aumu. [ONONHUTENbHYIO
MHOPMALMIO MO 3TOMY BOMPOCY MOXHO MOSY4MUTL B OTAENE MO OGCAYIKUBAHUIO KIIMEHTOB WK Y KOHCYNLTAHTOB MO npoaaxam ¢upmsl Hilti.

E: > He BbiGpacbiBanTe 3NEKTPUYECKUE UHCTPYMEHTbI, 3NIEKTPOHHLIE YCTPOMCTBE/NPUOOPLI U aKKYMYNIATOPLI BMECTE C 00bIYHBIM Mycopom!

rapau'rml npoussoauTensa
» C Bonpocamu no NOBOAY rapaHTUiiHbIX YCNoBui oBpaluaitTeck B Gnvxaiiwee npeactasutensctso Hilti.

HononHutenbHaa uHdopmauua
JIONONHUTENbHYIO MHPOPMALMIO OTHOCUTENBHO BKCMyaTauuu, TEXHUYECKOrO OCHALLEHUA, 3alLWTLI OKpYXKatoLlwen cpeasl, Aeknapauun RoHS
(Tonbko AnA peiHKOB Kutan 1 TaiiBaHs) 1 BTOPUYHOM NepepaBoTki CM. NO cneaytoLei cebinke: gr.hilti.com/manual?id=2321709&id=2321711

Ora cchbinka TaKKe A0CTyNHa B HACTOALLIEM PYKOBOACTBE NO 3Kcnnyatauumn B Buae QR-Kkoaa, 0TMEYEHHOro CUMBONIOM @

tr Orijinal kullanim kilavuzu

Kullanim kilavuzu bilgileri

Bu kullanim kilavuzu hakkinda

o ikaz! Uriinii kullanmadan once, talimatlar, giivenlik ve uyar bilgileri, cizimler ve teknik ézellikler dahil olmak (izere (iriinle birlikte verilen
kullanim kilavuzunu okudugunuzdan ve anladiginizdan emin olunuz. Ozellikle tim talimatlari, giivenlik ve uyar bilgilerini, gizimleri, teknik
ozellikleri ve bilesenleri ve fonksiyonlar greniniz. Aksi takdirde elektrik carpmasi, yangin ve/veya ciddi yaralanma tehlikesi meydana gelebilir.
Tum talimatlar, glvenlik ve uyarn bilgileri dahil olmak tzere kullanim kilavuzunu daha sonra kullanmak tizere saklayiniz.

M m Urtinleri profesyonel kullanicilarin kullanimi igin 6ngérilmistir ve sadece yetkili personel tarafindan kullanilabilir ve bakimi
yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda &zel olarak egitim gérmis olmalidir. Aletin ve ilgili yardmci gereglerin
egitimsiz personel tarafindan usuliine uygun olmayan sekilde kullaniimasi ve amaglan disinda calistinimasi sonucu tehlikeli durumlar séz
konusu olabilir.

« Ekteki kullanim kilavuzu, basim tarihindeki mevcut gelismis teknolojiye uygundur. En son stirimi her zaman Hilti Girin sayfasinda bulabilirsiniz.
Bunu yapmak i¢in, bu kullanim kilavuzundaki @ sembolli ile isaretlenmis baglantiyl veya QR kodunu kullaniniz.

« Uriinii bagkalarina sadece bu kullanim kilavuzuyla birlikte veriniz.

Resim aciklamasi

Uyan bilgileri

Uyar bilgileri, Grtin ile galigirken ortaya cikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyari metinleri kullanihir:

TEHLIKE

TEHLIKE !
> Agrr viicut yaralanmalarina veya dogrudan &liime sebep olabilecek tehlikeler igin.

IKAZ !
» Agir yaralanmalara veya 6liime neden olabilecek tehlikeler igin.

/\  DIKKAT
DIKKAT !
» Vicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.
Kullanim kilavuzundaki semboller
Bu kullanim kilavuzunda asagidaki semboller kullaniimistir:

Kullanim kilavuzuna dikkat edilmelidir

Q

Kullanim uyarilari ve diger gerekli bilgiler

-

Geri donustmli malzemeler ile galisma

Elektrikli aletleri ve akiileri evdeki gOplere atmayiniz

B

Hilti Lityum iyon akii

2321711 38
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S ‘ Hilti Sarj cihaz!
Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullanilmistir:

E Bu sayilar, kullanim kilavuzunun baslangicindaki ilgili gizime atanmistir.

3 Numaralandirma, resimdeki ¢alisma adimlarinin sirasini gdstermektedir ve metindeki galisma adimlarindan farkli olabilir.
‘TD Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel bakis baliimiindeki agiklama numaralarina referans
L niteligindedir.

@! Bu isaret, Uriin ile calisirken dikkatinizi gekmek igin koyulmustur.

Uriine bagh semboller
Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

& Ezilme tehlikesi!
& Kesme tehlikesi!

&< Koruyucu gézliik kullanimalidir!
Uriin, iOS ve Android platformlar ile uyumlu NFC teknolojisini destekler.
gy Dogru akim
Kullanilan Hilti Lityum iyon akil tip serisi. Usuliine uygun kullanim bélimiindeki bilgileri dikkate aliniz.
Li-lon Lityum fyon akii
®4 Akuyu asla darbe aleti olarak kullanmayiniz.
&6 Akuyu distrmeyiniz. Darbe almis veya hasar gérmiis bir aklyd kullanmayiniz.
@_ Uriin tizerinde mevcutsa, (irlin, bu standartlar uyarinca ABD ve Kanada pazari igin bu belgelendirme kurulusu tarafindan
o~us onaylanmigtir.
Giivenlik
Elektrikli el aletleri icin genel giivenlik uyarlan
A iKAZ Bu elektrikli el aletine yonelik tiim giivenlik uyarilarini, tali lari, resimli agikl lari ve teknik verileri dikkatlice okuyunuz.

Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik garpmasi, yangin ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tum giivenlik uyarilarini ve kullamim talimatlarini muhafaza ediniz.

Guvenlik uyarilarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke isletimli elekirikli el aletleri (sebeke kablosu ile) veya aki isletimli elektrikli el

aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.

is yeri giivenligi

» Calisma alaninizi temiz ve aydinlik tutunuz. Diizensiz veya aydinlatma olmayan galisma alanlari kazalara yol agabilir.

» Yanici sivilarin, gazlarin veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti ile calismayiniz. Elektrikli el aletleri,
toz veya buhari yakabilecek kivilcim olusturur.

» Elektrikli el aletini kullanirken cocuklari ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin kontroliinii kaybedebilirsiniz.

Elektrik glivenligi

» Elektrikli el aletinin baglanti fisi prize uygun olmahdir. Fis hicbir sekilde degistiriimemelidir. Adaptér fisini topraklama korumali
elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistirimemis fisler ve uygun prizler elektrik garpmasi riskini azaltir.

> Borular, radyatorler, finnlar ve buzdolaplan gibi topraga temas eden iist yiizeylere viicudunuzla temas etmekten kacinimz.
Viicudunuzun toprakla temasi var ise yiiksek bir elektrik garpmasi riski s6z konusudur.

» Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakliktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik garpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli el aletini tagimak, asmak veya fisi prizden cekmek icin baglant kablosunu kullamim amaci disinda kullanmayiniz. Baglant
kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli parcalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglanti kablolar
elektrik garpmasi riskini arttirir.

» Elektrikli bir el aleti ile acik alanda calisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma kablolar kullaniniz. Dis mekanlar
igin uygun olan uzatma kablolarinin kullanilmasi elektrik garpmasi riskini azaltir.

» Elektrikli el aleti isletiminin nemli ortamda yapilmasi kacginilmaz ise bir kacak akim koruma salteri kullaniniz. Bir kagak akim koruma
salterinin kullanimi elektrik garpmasi riskini azaltir.



Kisilerin givenligi

» Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikh bir sekilde calisiniz. Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol
veya ilag etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullanmayiniz. Elektrikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

» Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu gozliik takiniz. Elektrikli el aletinin tiriine ve kullanimina gére toz maskesi,
kaymayan giivenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel koruyucu donanimlarin kullaniimasi yaralanma riskini azaltir.

» istem disi caligmayi dnleyiniz. Gii¢ kaynagina ve/veya akiiyii baglamadan, girigini yapmadan veya tasimadan énce elektrikli el
aletinin kapali oldugundan emin olunuz. Elektrikli el aletini tasirken parmaginiz salterde ise veya alet agik konumda gli¢ kaynagina takilirsa
bu durum kazalara yol agabilir.

» Elektrikli el aletini devreye almadan 6nce ayar aletlerini veya vidalama anahtarlarini ¢ikartiniz. Dnen bir alet pargasinda bulunan bir
alet veya anahtar yaralanmalara yol agabilir.

> Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz. Boylece beklenmedik durumlarda
elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

» Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayiniz. Saclan, kiyafetleri ve eldivenleri hareket eden parcalardan
uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saglar hareket eden pargalara takilabilir.

» Toz emme ve tutma tertibatlan monte edilebiliyorsa bunlarin bagh oldugundan ve dogru kullanildigindan emin olunuz. Bu toz emme
tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.

» Kendi guivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullamiminda son derece tecriibeli olsaniz bile ilgili glivenlik kurallarini ihlal
etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler i¢erisinde ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullamimi ve calistiriimasi

» Aleti cok fazla zorlamayin. Galismaniz i¢in uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el aleti ile bildirilen hizmet alaninda
daha iyi ve glivenli galisirsin.

> Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir ve tamir edilmesi gerekir.

» Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan 6nce fisi prizden ve/veya (¢ikarilabilir)
akliyii aletten cikariniz. Bu 6nlem, elektrikli el aletinin istem disi calismasini engeller.

» Kullaniimayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecegi yerde muhafaza edin. Aleti iyi tar yan veya bu tali lan okumamis
kisilere aleti kullandirmayiniz. Elektrikli el aletleri bilgisiz kisiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

» Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapiniz. Hareketli parcalarin kusursuz calistigi ve sikismadigi, parcalarin
kinlip kirlmadigi veya hasar goriip gormedigi, elektrikli el aleti fonksiyonlarinin kisitlanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarl
parcalarn aleti kullanmadan 6nce tamir ettiriniz. Birgok kazanin nedeni bakimi kétu yapilan elektrikli el aletleridir.

» Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapiimis keskin bigak kenari olan kesme aletleri daha az sikisir ve kullanimi daha
rahattir.

» Elektrikli el aletini, aksesuarlari, ek aletleri vb. bu talimatlara goére kullanin. Galisma sartlarini ve yapilacak isi de ayrica g6z 6niinde
bulundurun. Elektrikli el aletlerinin éngériilen kullanimi disinda kullanilmasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

» Tutamagdi ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindirlmis durumda tutunuz. Kaygan tutamaklar ve tutamak yuizeyleri
guvenli bir kullanimi ve éngérilemeyen durumlarda elektrikli el aletinin kontrollinu engeller.

AKkiilii el aletinin kullanimi ve gahistinimasi

» Akiileri sadece liretici tarafindan tavsiye edilen sarj cihazlari ile sarj ediniz. Belirli bir aki igcin uygun olan bir sarj cihazi, baska akiilerle
kullanilirsa yanma tehlikesi vardir.

> Elektrikli el aletlerinde sadece bunun icin 6ngériilen akiiler kullamlmahdir. Baska akdilerin kullanimasi yaralanmalara ve yanma
tehlikelerine yol agabilir.

» Kullaniimayan akiileri, kontaklarn kopriilenmesine sebep olabilecek ataclar, madeni paralar, anahtarlar, civiler, vidalar veya diger
kiiciik metal cisimlerden uzak tutunuz. Akii kontaklar arasindaki kisa devre yanmalara veya alev olusumuna sebep olabilir.

» Yanls kullammda akiiden sivi ¢ikabilir. Bunlar ile temasi 6nleyiniz. Yanlishkla temasta su ile durulayiniz. Sivi gézlere temas ederse
ayrica doktor yardimi isteyiniz. Disari akan akii sivisi cilt tahrisine ve yanmalarina yol agabilir.

» Hasarli veya degistirilmis akiileri kullanmayiniz. Hasarli veya degistiriimis akuiler dngériilemeyen sekilde yangin, patlama veya yaralanma
tehlikesi igeren tutumlara neden olabilir.

» Akiileri acik ates yakinina koymayiniz veya yiiksek sicakliklara maruz birakmayiniz. Agik ates veya 130°C'nin (265°F) (izerinde sicakliklar
patlama tehlikesine neden olabilir.

» Tiim sarj talimatlarina uyunuz ve akiiyii veya akiilii aleti kullamim kilavuzunda dngériilen sicaklik araliginin disinda sarj etmeyiniz.
Hatali sarj veya éngoriilen sicaklik araliginin disindaki sarj islemleri akiiniin zarar gérmesine ve yangin tehlikesine neden olabilir.

Servis

» Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir ettiriniz. Boylece aletin gtivenliginin
korundugundan emin olunur.

» Hasarl akiilere bakim yapmayiniz. Akulere yonelik tim bakim calismalar sadece Uretici veya yetkili misteri hizmetleri tarafindan
yapiimalidir.

Kesme aleti icin ek glivenlik uyanlan

Elektrikli sistemlerinin yakininda ¢alisirken giivenlik

Herhangi bir ise baslamadan &nce bir risk degerlendirmesi yapiimalidir; Ve gerekli koruyucu énlemler alinmalidir.

Elektrik sistemlerinin yakininda calisan personel, giivenlik gerekliliklerinin yani sira galisma alanlarinda gecerli olan giivenlik ve sirket kurallari

konusunda bilgilendirilmelidir

Ug calisma yéntemi arasinda bir ayrim yapilir: Gerilimsiz durumda galisma, gerilim altinda galigma, gerilim altindaki pargalarin yakininda galigma.

Her tic yontem de elektrik garpmasina ve kisa devrelerin etkilerine ve ark arizalarina karsi etkili gtivenlik &nlemleri gerektirir. Daha fazla bilgi igin bkz.

EN 50110 ve diger ulusal gereklilikler ve prosedirler. Segilen tim prosesler ve aletlerin tizerinde galisilacak sisteme uygunlugu kontrol ediimelidir.

» Elektrik sistemleri lizerindeki tim calismalar icin EN 50110 gibi gegerli uluslararasi, ulusal ve yerel yasa ve yénetmeliklere uyunuz.

2321711 40




LIS

Kisilerin givenligi

» Kesme aletlerinin ¢alistinimasi ve gerilimli parcalarin ve kablolarin gevresindeki tim galismalar igin Ulkeye 6zgii gecerli standartlari ve glivenlik

uyarilarini dikkate aliniz.

Gerilim altindaki hatlarin yakininda galisan personel diizenli olarak egitiimelidir.

Uriinii ve aksesuar sadece teknik agidan sorunsuz durumdayken kullaniniz.

Uriin veya aksesuar iizerinde asla manipiilasyon veya degisiklik yapiimamalidir.

Havalandirma deliklerini her zaman agik birakiniz. Uzeri kapatilan havalandirma delikleri nedeniyle yanma tehlikesi.

Yagin sizdigini fark ederseniz, aleti kullanmayi birakiniz ve Hilti servisine basvurunuz. Sizan yagi derhal temizleyiniz.

Kesme iglemi esnasinda kesme kafasi ve el/parmak arasinda yeterli mesafenin olmasina mutlaka dikkat ediniz.

Uriini ancak galisma konumuna getirdikten sonra galistiriniz.

Yere koymadan 6nce Urtiniin tamamen durmasini bekleyiniz.

Mekanik gerilim altinda olan hatlar kesmeyiniz.

Kesme aletini, her zaman iki elinizle dngodrilen tutamaklardan sikica tutunuz.

Bu alete kemer kancasi takmayiniz.

Aletlerin ve/veya aksesuarlarin diismesi nedeniyle yaralanma tehlikesi. Galismaya baslamadan 6nce akiiniin monte edilmis olan aksesuarin

emniyetli bir sekilde sabitlenip sabitlienmedigini kontrol ediniz.

» Uriiniin 1sigina (LED) dogrudan bakmayiniz ve 1sig1 dogrudan baskalarinin yiiziine dogru tutmayiniz. "Kér olma tehlikesi" vardir.

» Dilisme emniyetini ve tutma ipini temiz ve kuru tutunuz.

Elektrik glivenligi

» Kesme aletini kullanmaya baslamadan énce, kullanicinin galisma alanindaki tum aktif, yani akim ileten pargalar gerilimsiz duruma getirilmelidir.
Bu mumkin degilse, akim ileten kablolarin veya parcalarin yakininda galismak igin tilkenizde gegerli olan uygun koruyucu 6nlemler alinmalidir.

» Calismaya baslamadan énce galisma alaninda Uzeri ortiilii elektrik kablosu, gaz ve su borusu bulunup bulunmadigini kontrol ediniz. Bir
elektrik hattina, bir gaz veya su borusuna zarar verilmesi halinde, uriinlin disindaki metal pargalar elektrik carpmasina veya patlamaya neden
olabilir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli calisilmasi ve aletin dogru kullaniimasi

» Kesme aletini arka arkaya gergeklestirilen yakl. 50 kesme isleminden sonra kapatiniz ve 15 dakika siireyle sogumaya birakiniz. Asiri isinma
kesme aletinde hasara neden olabilir.

» Kesme aletini gocuklarin ve yetkisiz kisilerin erisemeyecegi kuru bir yerde saklayiniz.

» Hilti, 15.000 kesme isleminden sonra kesme aletinin Hilti servisi tarafindan elden gegirilmesini énerir.

Akiilii aletlerin 6zenli calistinimasi ve kullanimi

» Lityum iyon akiilerin kullaniimasi sirasinda asagida belirtilen giivenlik uyarilarini dikkate aliniz. Bunlara dikkate alinmamasi ciltte

tahriglere, agir korozif yaralanmalara, kimyasal yaniklara, yangin ve / veya patlamalara neden olabilir.

Aklyl sadece teknik olarak kusursuz durumdayken kullaniniz.

Hasarlari 6nlemek igin ve sagliga ciddi zarar verici sivilarn engellemek igin akulere itinall davraniniz!

Akilere asla miidahale ediimemeli ve Uizerlerinde onarim yapilmamalidir!

Akdler pargalarina ayrilmamali, ezilmemeli, 80° C (176° F) lizerine isitiimamali veya yakilmamalidir.

Darbeye maruz kalmis veya baska bir hasar gérmuis akdileri kullanmayiniz. Akilerinizi hasar belirtilerine karsi diizenli olarak kontrol ediniz.

Geri donistlrtlmus veya onarilmis akdileri asla kullanmayiniz.

Akuyu veya akiyle galisan bir elektrikli el aletini asla bir seyi gakmak veya bir seye vurmak igin kullanmayiniz.

Akuleri asla dogrudan glines isigina, asir sicaklik, kivilcim veya agik atese maruz birakmayiniz. Bu durum patlamalara neden olabilir.

Akunln kutbuna parmaklariniz, aletler, takilar veya diger elektriksel olarak iletken nesnelerle dokunmayiniz. Bu durum aktiye hasar verebilir,

maddi hasarlara ve yaralanmalara neden olabilir.

» Akdleri yagmurdan, islakliktan ve sivilardan uzak tutunuz. Akllerin icine nemin girmesi, kisa devrelere, elektrik garpmalarina, yaniklara,
yangina veya patlamalara neden olabilir.

» Sadece akil tipi igin 6ngorllmiis olan sarj cihazlarini ve elektrikli el aletlerini kullaniniz. Bunun igin ilgili kullanim kilavuzlarindaki verileri dikkate
aliniz.

» Akuyu patlama tehlikesi olan ortamlarda kullanmayiniz veya depolamayiniz.

» AkU tutulamayacak kadar sicaksa arizali olabilir. Pili, yanici malzemelere yeterli mesafede, goriinlr ve yanici olmayan bir yere yerlestiriniz.
Akuyu sogumaya birakiniz. Aki bir saat sonra hala dokunulamayacak kadar sicaksa, arizali demektir. Hilti servisiyle irtibat kurunuz veya "
Hilti Lityum iyon akdiler igin giivenlik ve kullanim uyarilan" dokiimanini okuyunuz.
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Lityum yon akiileri tagima, depolama ve kullanma igin gegerli 6zel yonetmelikleri dikkate aliniz. -BJ 46
Bu kullanim kilavuzunun sonundaki QR kodu tarayarak ulagabileceginiz, Hilti Lityum iyon akiiler igin givenlik ve kullanim uyarilarini
okuyunuz.

Tanimlama
Uriine genel bakis []
Kol

Koldaki kesme bigagini sabitleme civatasi

Bakim ve hata gdstergesi
Aksesuar igin montaj aralig
Kesme kafasindaki kesme bigagini sabitleme civatasi Calisma alani aydinlatmasi

Kesme kafasi Kumanda salteri
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CICIOISIC)

Geri alma salteri Kilitleme kolu
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Usuliine uygun kullanim
Aciklanan Uriin aku ile galisan elektro-hidrolik bir kesme aletidir.
Celik kablolarin (6rn. ACSR) ayriimasi/kesilmesi igin uygundur.

Kesme kafasindaki kesme bigag
Koldaki kesme bigag
Akl durum gdstergesi

®

Ak kilit agma tusu
Akl

Calismaya baslamadan énce tum aktif, yani akim ileten pargalar, kullanicinin galisma alaninda gerilimsiz duruma getirilmelidir. Bu mimkin
degilse gerilim altinda bulunan parcalarin yakininda galismak icin ilgili koruyucu 6nlemler uygulanmalidir.

Bu (riin igin sadece B 22 tip serisi Hilti Nuron Lityum iyon akiileri kullaniniz. Optimum performans igin Hilti, bu (iriine yénelik olarak bu

kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen akiilerin kullaniimasini énerir.

Olasi yanhs kullanim

Uriin yogun yagis veya su altinda kullaniimamalidir.

Lityum iyon akii gostergeleri

Hilti Nuron Lityum Iyon akiiler sarj durumunu, hata mesajlarini ve akiin
Sarj durumu ve hata mesajlan gostergeleri

Diisen akii nedeniyle yaralanma tehlikesi!

Bu akdler icin sadece Hilti sarj cihazlarinin bu kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen tip serilerini kullaniniz.

Elle kumanda edilen Uriin baglanmamali ve sabitlenmis olarak kullaniimamalidir.

n durumunu gdsterebilir.

» Ak takiliyken, kilit agma tusuna bastiktan sonra, kullandidiniz tiriinde akiiniin yerine oturdugundan emin olunuz.

Asagidaki gostergelerden birini gorintiilemek igin akiintin kilit agma tusuna kisa sureli basiniz.
Bagli olan Uriin agik oldugu slrece, sarj durumu ve olasi arizalar da strekli gorinttlenir.

Durum Anlami

Dért (4) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 100 ila % 71 arasi
Ug (3) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 70 ila % 51 arasi
iki (2) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 50 ila % 26 arasi

Bir (1) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 25 ila % 10 arasi
Bir (1) LED yavasca yesil renkte yanip sénuyor Sarj durumu: < % 10
Bir (1) LED hizlica yesil yanip séntyor Lityum iyon akii tamamen desarj olmus. Aklyti sarj ediniz.

AkUnin sarj isleminden sonra LED hala hizli yanip sénliyorsa, litfen
Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED hizlica sar yanip séniyor

Lityum Iyon akii veya buna bagl iiriin agin yiiklendi, ok sicak, gok
soguk veya baska bir hata mevcut.

Uriindi ve akily(i 6nerilen galisma sicakligina getiriniz ve kullanirken
Urand asin yike maruz birakmayiniz.

Mesaj devam ediyorsa Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED sari yaniyor

Lityum Iyon akii ve baglantili Griin uyumiu degildir. Litfen Hilti servi-
sine basvurunuz.

Bir (1) LED hizlica kirmizi yanip séniyor

Lityum Iyon akii bloke olmus ve kullanilamaz. Liitfen Hilti servisine
basvurunuz.

Akii durumunun gostergeleri

uygun olmayan kullanim nedeniyle pilde potansiyel hatali fonksiyon algi

AkU durumunu sorgulamak icin, kilit agma tusuna t¢ saniyeden fazla basili tutunuz. Sistem; diisme, delinme, harici isi hasarlar vb. gibi usuliine

ilamiyor.

Durum

Anlami

Tum LED'ler galisma 1s1g1 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED su-
rekli yesil yaniyor.

Aki kullanimina devam edilebilir.

Tim LED'ler galisma 1s1g1 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED hizli-
ca sari yanip sonlyor.

Akiiniin durumuna iligkin sorgu tamamlanamadi. islemi tekrarlayiniz
veya Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Tum LED'ler calisma 1s1g1 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED si-
rekli kirmizi yaniyor.

Bagl bir Grtiniin kullanimina devam edilebiliyorsa, kalan aki kapasi-
tesi %50'nin altindadr.

Bagl bir Griinin kullanimina devam edilemiyorsa, akiniin kullanim
oOmrii dolmustur ve akii degistiriimelidir. Liitfen Hilti servisine basvu-
runuz.

Teslimat kapsami
Kesme aleti, Kullanim kilavuzu

ﬂ Uriin igin izin verilen diger sistem rtinlerini Hilti Store'da veya su adreste bulabilirsiniz: www.hilti.group
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Teknik veriler

Uriin nesli 02
Nominal gerilim 216V
maks. Kablo ¢api 45 mm
Maks. kesme kapasitesi o ACSR 45 mm

HS Guy Wire 16 mm

EHS Guy Wire 13 mm

Beton demiri 14 mm

CU/AL kablo (sinif 2) 45 mm
Depolama sicakhgi -20°C ... 70°C
isletim sirasindaki ortam sicakhig -17°C ... 60°C

EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir 6lgiim metodu ile élglimustir ve elektrikli el aletlerinin birbirleri
ile karsilastinimasi i¢in kullanilabilir. Zorlanmalarin gecici olarak degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkli ek aletlerle veya yetersiz bakim yapilmis
sekilde kullaniimasi durumunda, veriler sapma gosterebilir. Bu durum, toplam ¢alisma siiresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde yiikseltebilir.
Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildigi veya calisir konumda oldugu ve ayrica kullanmda olmadigi zamanlar da dikkate
alinmalidir. Bu durum, toplam calisma siiresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde azaltabilir.

Kullaniciyr ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek giivenlik énlemleri belirleyiniz, rnegin: Elektrikli el aletinin ve ek aletlerin bakiminin
yapiimasi, ellerin sicak tutulmasi, is akislarinin diizenlenmesi.

Ses degerleri

Ses giicii seviyesi (L wa) 77 dB(A)
Emniyetsizlik ses giicii seviyesi (K ya) 2,5 dB(A)
Emisyon ses basinci seviyesi (L ,a) 69 dB(A)
Emniyetsizlik ses basinci seviyesi (K ) 1,5 dB(A)

Toplam titresim degerleri

Titresim toplam degeri (isletim esnasinda) (a) < 2,5 m/sn?
Emniyetsizlik (K) 1,5 m/sn?
Akl
Akii caligma gerilimi 216V
Akii agirhgi Bu kullanim kilavuzunun sonuna bakiniz
isletim sirasindaki ortam sicakhg -17°C ...60°C
Depolama sicakhgi -20°C ... 40°C
Sarj baslangicinda akii sicakhigi -10°C ... 45°C

Calisma hazirhg:
Al ikaz
Yaralanma tehlikesi kazara ¢alismaya baslama nedeniyle!

» Akiyu takmadan énce ilgili Grtiniin kapall konumda oldugundan emin olunuz.
» Cihazin ayarlarini yapmadan veya aksesuarlari degistirmeden 6nce akuyul cikartiniz.

Bu dokiimanda ve Urtin (izerinde bulunan guvenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.
Akiiniin sarj edilmesi

1. Sarj etmeden 6nce sarj cihazinin kullanim kilavuzunu okuyunuz.

2. Akl ve sarj cihazinin kontaklarinin temiz ve kuru olmasina dikkat ediniz.

3. Akuyu izin verilen sarj cihazinda sarj ediniz. '@J 42

Akiiniin yerlestiriimesi

N
Yaralanma tehlikesi kisa devre veya akiiniin diismesi nedeniyle!

Aklyl yerlestirmeden 6nce, akl kontaklarinda ve Uriin igindeki kontaklarda yabanci cisim bulunmadigindan emin olunuz.
Akiintn her zaman tam oturdugundan emin olunuz.

. llk kullanim éncesinde akii tamamen sarj edilmelidir.
. AkUyu Urline, duyulur sekilde yerine oturana kadar itiniz.
. Akunln alette emniyetli bir sekilde yerlesip yerlesmedigini kontrol ediniz.

W =y
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Akiiniin ¢cikartilmasi

1. AkUnun serbest birakma diigmelerine basiniz.
2. Aklyu Urlinden ¢ikartiniz.

Baslatma kilidinin agilmasi/kapatiimasi

Kesme aleti, opsiyonel olarak etkinlestirilen bir baglatma kilidine sahiptir. Baglatma kilidi etkinlestirildiginde, kesme islemini baslatmak igin
kumanda salterine iki kez basiniz. Bu aletin istemsiz bigimde baslatiimasini engeller.

ﬂ Baslatma kilidi fabrikada devre disi birakilmistir.

1. Aklyu gikariniz. +0044
2. Kumanda salterine basiniz ve salteri basili tutunuz.
3. Akilyl kesme aletine yerlestiriniz.
4. Kumanda salterini birakiniz.
» Yesil LED iki kez yanip soner; Sinyal sesi iki defa duyulur: Baslatma kilidi etkinlestirildi
» Yesil LED bir defa yanip soner; Sinyal sesi bir defa duyulur: Baslatma kilidi devre disi
Kesme ucu degisimi E

Al ikaz
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla calismaya baslamasi.
» Kesme elemanlarini takmadan/degistirmeden/cikartmadan 6nce akuyu cikartiniz.

. Kesme kafasini, kilitteme koluna ve kola kolayca erisilebilecek sekilde geviriniz.
. Kilitleme kolunu aginiz.
. Kolu katlayiniz.
. Koldaki kesme bigaginin sabitleme civatasini gevsetiniz.
. Kesme bigagini koldan gekiniz.
. Yeni kesme bigagini kola takiniz.
. Koldaki kesme bigaginin sabitleme civatasini sikiniz.
» Koldaki kesme bicagi degistirilmistir.
8. Kesme kafasindaki kesme bicagini bir miktar disari stirmek igin kumanda salterine basiniz.
9. Kesme kafasindaki kesme bigaginin sabitleme civatasini gevsetiniz.
10. Kesme bigagini kesme kafasindan gikariniz.
11. Yeni kesme bigagini kesme kafasina takiniz.
12. Kesme kafasindaki kesme bigaginin sabitleme civatasini sikiniz.
13. Kumanda salterine basiniz ve kesme bigagi kesme kafasina tekrar siirilene kadar salteri basili tutunuz.
» Kesme kafasindaki kesme bigadi degistirilmistir.
Devrilme emniyeti

Al ikaz
Diisen alet ve/veya aksesuar nedeniyle yaralanma tehlikesi!

» Sadece Urliniinliz igin tavsiye edilen Hilti alet baglama ipini kullaniniz.
» Her kullanimdan 6nce alet baglama ipinin sabitleme noktasini olasi hasarlar bakimindan kontrol ediniz.

NoO oA WN =

ﬂ Ylksekteki galismalar igin ulusal yonetmelikleri dikkate aliniz.

Bu irlin igin devrilme emniyeti olarak sadece Hilti dlisme korumasi #2293133 ile Hilti alet kordonunun #2261970 bir kombinasyonunu kullaniniz.
» Dusme emniyetini aksesuarlarin montaj araliklarina sabitleyiniz. Guivenli tutusu kontrol ediniz.

» Alet kordonunun bir karabinini diisme emniyetine ve ikinci karabinini de tasiyici yapiya sabitleyiniz. Her iki karabinin de emniyetli bir sekilde
sabitlenmis olup olmadigini kontrol ediniz.

ﬂ Hilti disme emniyetinin yani sira Hilti alet kordonunun kullanim kilavuzlarini da dikkate aliniz.

Kullanim
Bu dokiimanda ve iriin tizerinde bulunan giivenlik ve uyan bilgilerine dikkat ediniz.

Kesme igleminin gerceklestirilmesi E

Elektrik carpmasi tehlikesi! Kotl hava kosullarinda ¢alismak elektrik carpmalarina ve/veya kisa devrelere neden olabilir.
» Kot havalarda asla akim ileten hatlar tizerinde galismayiniz.
» Hava kosullar yalitim 6zelliklerini, iscilerin gérintrligiini veya hareketini etkiliyorsa galismayi derhal durdurunuz.
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Yiiksek basincla disan figkiran yag nedeniyle yaralanma tehlikesi! Yiiksek basingla disari figkiran yag cilde ve gézlere zarar verebilir.
» Gorundr hasar varsa kesme aletini kullanmayiniz.

Yag sizintisi varsa kesme aletini kullanmayiniz.

Her kesme isleminden sonra pistonun geri gekildiginden emin olunuz.

Kesme igleminden sonra piston geri hareket etmezse manuel déndiis icin geri alma salterine basiniz.

Delme sirasinda firlayacak kiciik parcalar nedeniyle yaralanma tehlikesi!! Etrafa sicrayan malzeme gézleri ve viicudu yaralayabilir.
» Koruyucu gozliik ve eldiven takiniz.

» Uygun ve keskin kesme bicaklari kullaniniz.

» Kesme isleminden énce, kesme bigaklarinin dogru takildigindan ve keskin oldugundan emin olunuz.

Al ikaz
Yaralanma tehlikesi! Ayirma islemi esnasinda agir yaralanma tehlikesi.
» Ayirma islemi esnasinda kesme kafasi ve el/parmak arasinda yeterli mesafenin olmasina mutlaka dikkat ediniz.

vvyv

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak ve/veya keskin kenarll olabilir.
> Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz.

» Sicak ek aleti asla yanici zeminlere birakmayiniz.

Hidrolik yag soguk hava kosullarinda kalinlasabilir ve kesme islemini yavaslatabilir. Kesme aletini isitmak igin 5 ila 10 bos kesme islemi
gerceklestiriniz.

. Kesme kafasini istenilen pozisyona geviriniz.

. Kilitleme kolunu aginiz.

. Kolu katlayiniz.

. Kesilecek kabloyu kesme kafasina yerlestiriniz.

ENGE RN RN

Kolun tamamen kapanmasina izin vermeyen bir kabloyu kesmeyiniz.
Maksimum kesme kapasitesini asmayiniz.

5. Kolu katlayip kapatiniz.
6. Kilitteme kolunu yerine oturtunuz.
7. Kumanda salterine basiniz ve kesme bigadi kesme kafasina geri siiriilene kadar salteri basili tutunuz.

Bakim ve onarim

akiiden dolay yaralanma tehlikesi !
» Tim bakim ve onarim galismalarindan 6nce her zaman akulyi ¢ikariniz!

Uriin bakimi

* Yapismis olan kirleri dikkatle gikartiniz.

* Eger mevcutsa, havalandirma deliklerini kuru ve yumusak bir fira ile dikkatlice temizleyiniz.

* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

«  Uriintin tizerindeki kontak noktalarini temizlemek igin temiz ve kuru bir bez kullaniniz.

Lityum iyon akiilerin bakimi

* Bir akiyu asla havalandirma delikleri tikaliyken kullanmayiniz. Havalandirma deliklerini kuru, yumusak bir firga ile dikkatlice temizleyiniz.

* AkUnun gereksiz yere toza veya kire maruz kalmamasini saglayiniz. Akuyl asla yiksek neme maruz birakmayiniz (drnegin suya daldirmayiniz
veya yagmurda birakmayiniz).
Bir akiinlin 1slanmasi halinde, ona hasarl bir aki gibi davraniniz. Yanici olmayan bir kabin iginde izole ediniz ve Hilti servisine basvurunuz.

* Akuyu yabanci yag ve gresten uzak tutunuz. Akinin Gzerinde gereksiz yere toz veya kir birikmesine izin vermeyiniz. Aklyl kuru, yumusak
bir firga veya temiz, kuru bir bezle temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.
Akiintin kontak noktalarina dokunmayiniz ve kontak noktalarina fabrikada uygulanmig olan gresi kesinlikle ¢ikartmayiniz.

* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon icerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

Bakim

* Gorunur tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde calisip calismadigini diizenli olarak kontrol ediniz.

« Hasar ve/veya fonksiyon arizalan durumunda iriinii isletmeyiniz. Uriinii gecikmeden Hilti servisine tamir ettiriniz.

* Bakim ve onarim galigmalarindan sonra tim koruma tertibatlarini yerlestiriniz ve bunlarin fonksiyonlarini sorunsuz olarak yerine getirmekte
olup olmadiklarini kontrol ediniz.

aksesuarlar ve sarf malzemelerini Hilti Store veya su adreste bulabilirsiniz: www.hilti.group

ﬂ Guvenli calisma icin sadece orijinal yedek pargalar ve tiketim malzemeleri kullaniniz. Hilti tarafindan onaylanmis, yedek parcalari,




Akiilii aletlerin ve akiilerin tagsinmasi ve depolanmasi
Tasima

/\ DIKKAT
Tagima sirasinda aletin istem disi calismasi !
» Uriinlerinizi her zaman akiiler takili olmadan tastyiniz!

» Akdleri gikartiniz.

> Akiileri kesinlikle sikica baglanmamis koruma ile nakletmeyiniz. Nakliye sirasinda, akdiler asirn sok ve titresimlerden korunmali ve bagka aki
kutuplari ile temas ederek kisa devreye neden olmamalari igin, her tirli iletken malzeme veya diger akilerden izole edilmis olmalidir. Akiiler
icin yerel tasima talimatlarini dikkate aliniz.

» Akiler posta ile génderilmemelidir. Hasarsiz akiileri sevk etmek istemeniz halinde, bir nakliye sirketine bagvurunuz.

» Uriiniin ve akilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan &nce oldugu gibi uzun tagimalardan énce ve sonra kontrol ediniz.

Depolama

Al ikaz
Arnizali veya akan akiiler nedeniyle beklenmeyen hasar olusumu !
» Urdinlerinizi her zaman akiileri yerlestirmeden depolayiniz!

Uriinii ve akdileri serin ve kuru bir yerde muhafaza ediniz. Teknik verilerde belirtilen sicaklik sinir degerlerini dikkate aliniz.

Akuleri sarj cihazinin Uzerinde muhafaza etmeyiniz. Sarj isleminden sonra her zaman akuyl sarj cihazindan gikartiniz.

Akdleri kesinlikle glineste, 1s1 kaynaklarin tizerinde veya cam arkasinda muhafaza etmeyiniz.

Uriinii ve akiileri gocuklarin ve yetkisiz kisilerin ulasamayacagi yerlerde muhafaza ediniz.

Uriintin ve akdlerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan énce oldugu gibi uzun siireli depolamalardan énce ve sonra kontrol ediniz.

vyYVvYVvYyy

Ariza durumunda yardim
Herhangi bir ariza durumunda akiiniin durum géstergesine dikkat ediniz. Bkz. B6lim Lityum iyon akii gdstergeleri.
Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arzalarda liitfen yetkili Hilti servisimiz ile irtibat kurunuz.

Ariza Olasi sebepler Coziim
Akl normalden daha hizli bosaliyor. Cok dusilik ortam sicakligi. » Aklyl yavasca Isitarak oda sicakligina
getiriniz.
Ak duyulabilir bir klik sesi ile yerine AkUnn kilit tirnaklari kirlenmis. » Kilit tirnaklarini temizleyiniz ve akiyu
oturmuyor. yeniden yerine oturtunuz.
Kirmizi LED => Ikaz tonu ile siirekli ya- Teknik sorun. > Hilti servisi ile iletisim kurunuz.
nar.
Kirmizi LED => ikaz tonu ile kisa yanip Akiiniin sarj durumu, uygulamay! eksiksiz ger- »  Akiiyu degistiriniz ve bos akiiyi sarj ediniz.
soner. Geklestirebilmek igin ok diisik.
Kirmizi LED => ikaz tonu olmadan kisa | Uriin asir isind. »  Uriinii sogumaya birakiniz.
yanar.
Akiiniin LED'lerinde higbir sey gériintii- | Akl anzal. » Hilti servisi ile irtibat kurunuz.
lenmiyor
imha

Usuliine uygun olmayan imha nedeniyle yaralanma tehlikesi! Disari ¢cikan gaz ve sivilar nedeniyle saglik sorunlari.
» Hasar gérmus akdleri hi¢ bir sekilde gédndermeyiniz!

» Kisa devreleri 6nlemek icin, akiiniin baglantilarini iletken olmayan bir malzeme ile kapatiniz.

» Akuleri, cocuklarin ellerine gegcmeyecek sekilde imha ediniz.

» Akuyd size en yakin Hilti Store'da imha ediniz veya imha etmek igin yetkili sirketinize bagvurunuz.

Q“% Hilti Urlinleri yliksek oranda tekrar kullanilabilen malzemelerden dretilmistir. Geri donlisiim igin gerekli kosul, usuliine uygun malzeme
aynmidir. Cogu Ulkede Hilti eski aletlerini yeniden degerlendirmek tizere geri alir. Bu konuda Hilti musteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden
bilgi alabilirsiniz.

E: » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlari ve akuleri evdeki ¢oplere atmayiniz!

Uretici garantisi
» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz icin lutfen yerel Hilti is ortaginiza bagvurunuz.

Diger bilgiler
Kullanim, teknoloji, cevre, RoHS beyani (yalnizca Cin ve Tayvan pazarlar) ve geri doéniisim hakkinda daha fazla bilgi asagidaki baglantida
bulunabilir: gr.hilti.com/manual?id=2321709&id=2321711

Bu baglantiyr bu kullanim kilavuzunda @ semboll ile etiketlenmis bir QR kodu olarak da bulabilirsiniz.
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EIFNURON o773

B 22-55 (01) 0,56 kg 1.231b C 4-22
B 22-85 (01) 0,77 kg 1.701b C 6-22
B 22-110 (01) 0,92 kg 2.031b C 8-22
B 22-170 (01) 1,34 kg 2.951b

B 22-255 (01) 1,87 kg 4.121b
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Declaration of conformity
Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the applicable legislation and standards.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany

Product information

Cutting tool NCT 45 S-22
Generation 02
Serial no. 1-99999999999

Declaracién de conformidad
Declaracion de conformidad

Bajo su exclusiva responsabilidad, el fabricante declara que el producto aqui descrito cumple con la legislacion y normas vigentes.

La documentacion técnica se encuentra depositada aqui:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Datos del producto

Cortadora NCT 45 S-22
Generacion 02
N.° de serie 1-99999999999

Declaracao de conformidade
Declaracéo de conformidade

O fabricante declara, sob sua Unica e exclusiva responsabilidade, que o produto aqui descrito estd em conformidade com a legislacéo vigente

€ as normas em vigor.
As documentagdes técnicas estdo aqui guardadas:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Dados do produto

Ferramenta de corte NCT 45 S-22
Geragéo 02
N.° de série 1-99999999999

J:I.el(napauma COOTBETCTBUA HOpMam
.El,el(napauml COOTBETCTBUA HOpMam

HaCTOﬂLLlMM ¢Mpma-nsrorosmenb C NOJIHON OTBETCTBEHHOCTLIO 3aABNAET, YTO AaHHOEe u3aenue COOTBETCTBYET ﬂeﬁCTByK)U.[VIM AWpeKTuBam v

HopMmam.
TexHuyeckan AOKymMeHTauunA (OpMFMHaﬂbI) XpaHUTCA 34eCb:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, Fepmanua

YKasaHWA K YCTPOUCTBY

PexyLLnit tHCTPYMEHT

NCT 45 §-22

Mokonenune

02

CepwitHbiii NQ

1-99999999999

Uygunluk beyani
Uygunluk beyani

Uretici burada tanimlanan iriiniin gegerli yasalara ve standartlara uygun oldugunu kendi sorumlulugunda beyan eder.

Teknik doklimantasyonlar eklidir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Uriin bilgileri
Kesme aleti NCT 45 S-22
Nesil 02
Seri no. 1-99999999999
91
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Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
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WEEE
5255%%;‘ BIOBEICEVWTEAETHAL TWARENEWRER EANBEERBICESL VWAL ZEELET.
BEREREABEORBOEICEBMSNTVWET :

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

WET—5
7)) =} NCT 45 S-22
BE 02
REHS 1-99999999999

et Mol
HEe Mol

2 HZAl= BHE MY 5tofl o710l 7|28 HEO0| S8=l= ¥ 78 Y I UXES HELICH
71& M= olRoll 7IE =l UELICH

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

HE= HA
O ITF NCT 45 S-22
Mich 02
YA H 1-99999999999
HENER
HEMER
HIEESMNATER, AR RS T AR &,
BARHEFELLL)AR
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | 86916 Kaufering, Germany
miER
EITIR NCT 45 S-22
(AN 02
RIS 1-99999999999
HERA
HEENA
BERHEFE—NEE, FLIEUBHFERNSBRERARIEE,
KX HEmE
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany
ERER
TIEIE NCT 45 S-22
EmRRI 02
FFeR 1-99999999999




Hilti Corporation

FeldkircherstraBe 100

9494 Schaan | Liechtenstein

NPR 19-22 (02), NPR 32-22 (02), NPR 24-22 (01 ), NUN 54-22 (02), NCR 60 D-22 (02), NCR 60 DC-22 (02),
NCT 25 S-22 (02), NCT 53 C-22 (02), NCT 45 S-22 (02), NPU 100-22 (02)

2006/42/EC EN 62841-1:2015, AC:2015, A11:2022 EN IEC 55014-2:2021
2014/30/EU EN IEC 55014-1:2021
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UK Declaration of Conformity

Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the applicable legislation and standards.
The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany
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